Numărul abonaţilor la serviciile de acces la Internet fix din mediul rural creşte mai rapid decât a celor din mediul urban
(Comunicat de presă)

Datele statistice despre evoluţia numărului de abonaţi la serviciile de acces la Internet fix în bandă largă în unităţile administrativ – teritoriale ale R. Moldova (fără regiunea transnistreană), publicate astăzi de pagina web oficială a Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) arată că, în anul 2013, numărul noilor abonaţi din localităţile rurale l-a depăşit pe cel al abonaţilor din mediul urban de mai bine de două ori. Astfel, numărul abonaţilor din mediul rural s-a majorat timp de un an cu 34,5 mii (+22,7%) şi a ajuns la 186,4 mii, iar al celor din mediul urban - cu 15,4 mii (+5,8%) şi a totalizat 280,7 mii.

Conform aceloraşi date, în anul de referinţă, numărul total al abonaţilor la serviciile de acces la Internet fix din R. Moldova a crescut, faţă de anul 2012, cu mai bine de 50 mii (+12%) şi a însumat peste 467,1 mii. Ponderea abonaţilor din mediul rural în raport cu numărul total de abonaţi la serviciile respective a sporit timp de un an de la 36% la 40%, iar ponderea abonaţilor din mediul urban a scăzut de la  64 la 60%. Specialiştii ANRCETI consideră că în doi - trei ani această proporţie va fi de 50 la 50%. 
Cele mai mari creşteri ale numărului de abonaţi la serviciile de acces la Internet fix au fost înregistrate în mun. Chişinău (+14,5 mii), UTA Găgăuzia (+2,1 mii), raioanele Cahul (+2 mii), Ungheni (+1,6 mii) şi mun. Bălţi (+1,4 mii). În patru raioane (Hânceşti, Ialoveni, Sângerei şi Soroca) numărul de abonaţi a crescut de la 1,3 mii la 1,6 mii, în 10 raioane – de la o mie la 1,3 mii, iar în restul raioanelor rata de creştere a fost cuprinsă între 173 şi o mie abonaţi. Cele mai mici creşteri au fost atestate în raioanele Basarabeasca (173), Nisporeni (387) şi Taraclia (548). 
Urmare a acestei evoluţii, rata medie de penetrare a serviciilor de acces la Internet fix, raportată la 100 gospodării casince, a sporit, faţă de anul 2012, cu 5 puncte procentuale (p. p.) şi a însumat 38,9%. În mun. Chişinău acest indicator a depăşit valoarea de 70%, în Bălţi – 45%, în UTA Găgăuzia – 42%, iar în raioanele Ialoveni, Taraclia şi Cahul a fost cuprins între 35 şi 39%. În şapte raioane (Anenii Noi, Basarabeasca, Briceni, Cantemir, Cimişlia, Străşeni, Ungheni) valorile acestui indicator au oscilat între 30 şi 35%, iar în restul raioanelor – între 18 şi 29%. 
O tendinţă similară a fost atestată şi în evoluţia ratei de penetrare a serviciilor de acces la Internet fix raportată la 100 de locuitori ai republicii. Valoarea ratei respective a crescut timp de un an cu 1,4 p. p. şi a alcătuit, la finele anului 2013, 13,1%, ceea ce depăşeşte media globală (9%) cu 4,1 p. p. Acest indicator este cu 2,3 p. p. mai mare decât cel înregistrat în Ucraina (10,7%) şi cu 2,8 p. p. mai mic decât cel atestat în România (15,9%). 

Datele statistice arată că cei mai mulţi abonaţi la serviciile de acces la Internet fix - peste 195,7 mii sau 41,9%  - sunt concentraţi în mun. Chişinău. Un număr important de abonaţi la serviciile respective sunt domiciliaţi în mun. Bălţi (24,8 mii), UTA Găgăuza (19,6 mii), în raioanele Cahul (14 mii), Ungheni (11,6 mii), Ialoveni (11,5 mii) şi Orhei (11,2 mii). Aproape jumătate (49%) din numărul total de abonaţi beneficiază de acces la Internet prin fibră optică, în baza tehnologiilor FTTx (Fiber to the premises). În anul 2013, un abonat persoană fizică a achitat în mediu lunar, pentru serviciile de acces la Internet fix, o factură de 152 lei, iar un abonat persoană juridică – o factură de 683 lei. 
Alte date despre evoluţia serviciilor de acces la Internet în bandă largă în unităţile administrativ – teritoriale ale R. Moldova în anul 2013 le găsiţi pe pagina electronică a ANRCETI www.anrceti.md, secţiunea Situaţia din teritoriu.
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