Concursul pentru dreptul de utilizare a sub-benzii de frecvenţe radio 3750-3800 MHz a fost declarat nul 
(Comunicat de presă)
Comisia de concurs pentru organizarea şi desfăşurarea concursului pentru acordarea licenţei de utilizare a sub-benzii de frecvenţe radio 3750-3800 MHz din banda 3600-3800 MHz în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice cu acces radio în bandă largă a calificat rezultatul acestuia nul pe motiv că până la data limită de depunere a cererilor (18 februarie 2013) nu a fost prezentată nici o cerere.

Comisia de concurs a fost constituită de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI), care, la 10.12.2012, a anunţat desfăşurarea  concursului nominalizat. Cererile de participare la concurs şi documentele de însoţire a acestora urmau să fie depuse la ANRCETI până la 18 februarie 2013, ora 16.00. 
Conform Procedurii de organizare şi desfăşurare a concursului şi Caietului de sarcini pentru acest concurs, licenţa de utilizare a sub-benzii de frecvenţe radio 3750-3800 MHz trebuia să fie eliberată câştigătorului concursului desemnat în urma licitaţiei, care urma să pornească cu preţul minim de expunere a resursei date la concurs în mărime de 1 mil. de euro. Acest preţ a fost stabilit de Hotărârea Guvernului nr. 365 din 06.06.2012 cu privire la dezvoltarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice cu acces radio în bandă largă.

În conformitate cu Programul de management al spectrului de frecvenţe radio pe anii 2013 – 20120, ANRCETI urmează să expună repetat la un concurs, desfăşurat în iulie curent, licenţa pentru dreptul de utilizare a sub-benzii de frecvenţe radio 3750-3800 MHz din banda 3600-3800 MHz în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice cu acces radio în bandă largă.

Frecvenţele din această bandă au fost utilizate, până la finele anului 2011, de către ÎS „Radiocomunicaţii” pentru funcţionarea liniilor sale de radioreleu (LRR). Potrivit deciziei Comitetului Comunicaţiilor Electronice al CEPT (Conferinţa Europeană pentru Poştă şi Telecomunicaţii) din 30.03.2007, frecvenţele din benzile 3400 – 3600 MHz şi/sau 3600 – 3800 MHz sunt desemnate pentru implementarea sistemelor BWA (Broadband Wireless Access - acces radio în bandă largă), în funcţie de cererea pieţei şi serviciile deja implementate în aceste benzi de frecvenţe.  
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