ANRCETI beneficiază de statutul de observator în Grupul Reglementatorilor Europeni în domeniul serviciilor poștale
Săptămâna curentă, responsabili din cadrul Agenției Naționale pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI) au participat,  pentru întâia oară, în calitate de observatori, la o întrunire a reprezentanților autorităților de reglementare din Grupul Reglementatorilor Europeni în domeniul serviciilor poștale (ERGP) care a avut loc la Bruxelles. Anterior, ERGP i-a acordat ANRCETI statut de observator. 
În cadrul întrunirii de la Bruxelles, a fost prezentat proiectul Strategiei ERGP pentru perioada 2017-2019, în care sunt stabilite domeniile de bază pe care se va axa activitatea ERGP în perioada de referință, inclusiv provocările cu care se confruntă sectorul poștal în urma schimbărilor necesităților utilizatorilor apărute din cauza substituirii electronice a serviciilor și a comerțului electronic.
La reuniunea ERGP au fost prezentate, de asemenea, rapoartele privind tendințele de dezvoltare a sectorului poștal, eficiența costurilor operatorilor poștali, transparența activității comercianților on-line și a consumatorilor cu privire la livrarea coletelor transfrontaliere prin intermediul comerțului on-line, precum și propuneri pentru agenda ședinței plenare a ERGP din 24-25 noiembrie 2016 și proiectul programului de activitate al acestei organizații pentru anul 2017. 

Administrația ANRCETI consideră că participarea reprezentanților săi la activitățile ERGP în calitate de observatori le va oferi posibilitatea să cunoască mai bine practicile de reglementare a pieței serviciilor poștale și să preia experiența reglementatorilor din țările UE, factor ce va contribui la implementarea de către ANRCETI a prevederilor Legii comunicațiilor poștale nr. 36 din 17.03.2016.

ERGP a fost creat în august 2010 prin Decizia Comisiei Europene nr. 2010/C 217/07 și întrunește autoritățile de reglementare de profil din țările membre ale UE. ERGP  
are misiunea de a acorda asistență și consultare Comisiei Europene în probleme ce vizează sectorul poștal.
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