Felicitări cu ocazia Zilei Mondiale a Telecomunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) felicită angajaţii Agenţiei, toţi  lucrătorii din sectorul tehnologii informaţionale şi comunicaţii (TIC) cu prilejul Zilei Mondiale a Telecomunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale, eveniment marcat anual la 17 mai de către Uniunea Internaţională a Telecomunicaţiilor. 

Stimaţi colegi!

În numele Consiliului de Administraţie al ANRCETI Vă adresez sincere felicitări cu ocazia sărbătorii profesionale - Ziua Mondială a Telecomunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale pe care o marcăm astăzi.  

Problemele ce vizează dezvoltarea sectorului TIC au devenit astăzi prioritare şi lumea întreagă le acordă o atenţie tot mai mare. Pe an ce trece tehnologiile informaţionale şi comunicaţiile ocupă un rol tot mai important în viaţa cotidiană a concetăţenilor noştri, care se conving că serviciile oferite de sectorul TIC le fac viaţa mai bună şi munca mai uşoară. Acest fenomen reprezintă şi unul din rezultatele muncii şi eforturilor depuse de Dvs.   
Consiliul apreciază înalt aportul Dvs. la procesul de edificare a societăţii informaţionale şi de extindere a cercului de utilizatori ai comunicaţiilor electronice şi tehnologiilor informaţionale. Grija permanentă pentru clienţi, implementarea tehnologiilor performante şi trasarea de noi obiective pentru perspectivă au facilitat prestarea unui număr impunător de servicii de calitate conform standardelor europene. 

Apreciind rolul deosebit pe care îl au în societate lucrătorii sectorului TIC, urez tuturora mult succes şi realizări frumoase în activitatea desfăşurată, prosperare şi sănătate alături de cei dragi. 

Cu respect, 
Director ANRCETI Sergiu SÎTNIC
17 mai 2012
