Reprezentanţi ai ANRCETI participă la Simpozionul mondial WTIS - 2014 organizat de Uniunea Internaţională a Telecomunicaţiilor

Doi specialişti din cadrul Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) participă la ediţia a 12-ea a Simpozionului mondial pentru  telecomunicaţii în probleme privind indicatorii de evaluare a tehnologiilor informaţionale şi comunicaţiilor (TIC) WTIS - 2014, care se desfăşoară, în perioada 24 – 26 noiembrie, la Tbilisi, Georgia. Evenimentul este organizat de Uniunea Internaţională a Telecomunicaţiilor (UIT), cu suportul Guvernului Georgiei. 

Simpozionul se desfăşoară anual şi este principalul forum mondial la care se pun în discuție aspecte privind datele statistice şi măsurarea indicatorilor de evaluare a dezvoltării sectorului TIC şi a societăţii informaţionale. La simpozion participă conducători şi experţi din cadrul ministerelor de resort, autorităţilor de reglementare în domeniul TIC, companiilor de telecomunicaţii şi birourilor naţionale de statistică din ţările membre ale UIT.

La simpozion UIT va prezenta Raportul său de evaluare a societăţii informaţionale 2014, care cuprinde date din ultimii doi ani despre dezvoltarea sectorului TIC în 166 de ţări ale lumii şi un clasament al acestor ţări. Participanţii la simpozion vor examina rezultatele activităţii grupurilor de experţi pentru evaluarea indicatorilor TIC (EGTI) şi a indicatorilor privind accesul şi utilizarea serviciilor TIC de către gospodăriile casnice (EGN), rezultate care urmează să fie aprobate la acest forum. Ei vor discuta, de asemenea, un set de probleme legate de calitatea informaţiilor statistice, politicile de diseminare a datelor deschise, instrumentele de măsurare a concurenţei şi a accesibilităţii serviciilor din sectorul TIC. 

Mai multe informaţii despre lucrările Simpozionului mondial WTIS - 2014 pot fi găsite la adresa: http://www.itu.int/en/ITU-D/Statistics/Pages/events/wtis2014/default.aspx. 
UIT este principala instituţie a Organizaţiei Naţiunilor Unite în domeniul TIC. UIT coordonează utilizarea spectrului de frecvenţe radio la nivel mondial, elaborează standarde care asigură interacţiunea între sistemele de telecomunicaţii şi contribuie la dezvoltarea infrastructurii de telecomunicaţii din ţările în curs de dezvoltare. R. Moldova este membru cu drepturi depline al UIT din octombrie 1992. 
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