ANRCETI participă la reuniunea anuală a Grupului reglementatorilor în domeniul comunicaţiilor electronice din ţările Parteneriatului Estic 
(Comunicat de presă)

O delegaţie a Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) în frunte cu directorul acesteia, Grigore Varaniţa, participă, în perioada 11 – 12 decembrie,  la a patra şedinţă plenară a Grupului reglementatorilor în domeniul comunicaţiilor electronice din cele şase ţări membre ale Parteneriatului Estic (Armenia, Azerbaijan, Belarus, Georgia, R. Moldova, Ukraina), care se desfăşoară la Praga, Cehia. 

În cursul vizitei sale la Praga, directorul ANRCETI are programată o întrevedere cu conducerea autorității de reglementare a telecomunicațiilor (CTU) din Cehia, în cadrul căreia urmează să fie semnat  memorandumul de înţelegere între cele două autorități privind facilitarea cooperării şi a schimbului de informaţii în domeniul reglementării comunicaţiilor electronice.
Astăzi, conform agendei, participanții la ședința plenară examinează stadiul actual al cadrului de reglementare în domeniul comunicaţiilor electronice din ţările PaE și rezultatele activităţii Grupului reglementatorilor PaE în anul 2014, după care vor discuta aspecte organizatorice legate de activitatea de viitor al acestui grup. Delegaţii la ședință urmează să discute și să aprobe planul de acţiuni pentru anul viitor şi să aleagă preşedintele şi vicepreşedintele Grupului reglementatorilor PaE pentru anul 2015.

În a doua zi a reuniunii de la Praga, vor fi discutate probleme de actualitate privind dezvoltarea sectorului de tehnologii informaționale și de comunicații (TIC) în statele UE și PaE, evoluţia cadrului de reglementare a acestui sector în ţările PaE și rezultatele studiului de benchmarking comercial în cele șase țări PaE, efectuat de compania Pricewaterhouse Coopers Slovensko.

La încheierea reuniunii participanții la ea urmează să aprobe documentul final al celei de-a patra ședințe plenare a Grupului reglementatorilor în domeniul comunicaţiilor electronice din țările PaE.  
Grupul reglementatorilor PaE a fost constituit în septembrie 2012 la reuniunea de la Chişinău a autorităţilor de reglementare în domeniul comunicaţiilor electronice din ţările respective. Grupul are misiunea de a asigura schimburi regulate de informaţii şi experienţă între reglementatorii din statele PaE şi UE, armonizarea cadrului juridic naţional din ţările PaE cu standardele UE şi aplicarea celor mai bune practici europene de reglementare. Pentru atingerea acestor scopuri Comisia Europeană a acordat Grupului reglementatorilor PaE un proiect de asistenţă tehnică în valoare de 1 mil. de euro pe o durată de doi ani (2013 – 2014).
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