ANRCETI anunţă despre menţinerea obligaţiilor speciale preventive impuse anterior SA „Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe piaţa nr. 1
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă despre menţinerea obligaţiilor speciale preventive impuse în anul 2012 SA „Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe piaţa accesului utilizatorilor finali, persoane fizice şi juridice, la posturi fixe din reţeaua publică de telefonie (piaţa nr.1).  
Anterior, ANRCETI a efectuat, în temeiul art. 53 alin. 1 din Legea comunicaţiilor electronice, ciclul doi al analizei pieţei nr.1 în scopul constatării existenţei concurenţei efective pe această piaţa şi a revizuirii măsurilor de reglementare preventivă în vederea menţinerii, modificării sau retragerii unor obligaţii impuse anterior furnizorului desemnat cu putere semnificativă pe piaţa respectivă. În urma analizei repetate a pieţei nr.1 ANRCETI a constatat că continuă să existe bariere mari de intrare pe această piaţă, lipseşte tendinţa vizibilă de concurenţă, iar măsurile prevăzute de Legea concurenţei nu sunt suficiente pentru a rezolva deficienţele existente pe această piaţă. 

În baza analizei efectuate, Consiliul de Administraţie al ANRCETI prin Hotărârea sa nr. 59 din 24.10.2013 a identificat piaţa nr.1 drept susceptibilă reglementării preventive şi a desemnat SA „Moldtelecom” drept furnizor cu putere semnificativă pe piaţa dată. 

În acest sens şi în temeiul art. 50 în corelare cu art. 53 alin. (1), (3) din Legea comunicaţiilor electronice, se menţin, fără modificări, obligaţiile speciale preventive impuse SA „Moldtelecom” prin Hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.12 din 25.05.2012.
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