Orange Moldova a obținut încă două licenţe pentru utilizarea frecvenţelor radio destinate serviciilor publice de comunicaţii mobile (Comunicat de presă)
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a eliberat ieri, 7 decembrie, primului operator de telefonie mobilă GSM în R. Moldova – Î.M. "Orange Moldova" S.A. două licenţe noi pentru dreptul de utilizare a frecvenţelor radio în benzile 800 MHz şi e900 MHz în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii mobile celulare terestre. Licenţele au fost înmânate directorului general al SA „Orange Moldova”, Ludmila Climoc, de către directorul ANRCETI, Grigore Varaniţa. 

Orange Moldova a obținut cele două licențe, una - pentru utilizarea subbenzii de 20 de MHz (2x10 MHz, regim FDD) în banda 800 MHz şi alta - pentru o subbandă de 10 MHz (2x5 MHz, regim FDD) în banda e900 MHz, în urma concursului pentru acordarea licenţelor de utilizare a frecvenţelor radio în benzile 800, e900, 2100, 2600 şi 3400 – 3800 MHz, concurs desfăşurat de ANRCETI în perioada 25 septembrie – 23 noiembrie 2015. Compania Orange Moldova a fost desemnată de către ANRCETI drept câştigător al acestui concurs. 
ANRCETI a eliberat licenţele respective în conformitate cu prevederile Programului de management al spectrului de frecvenţe radio pe anii 2013 – 2020, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 116 din 11.02.2013, cu modificările şi completările ulterioare. Licenţele au fost eliberate după ce Orange Moldova a achitat la bugetul de stat echivalentul în lei moldoveneşti a 11 mil. 905,2 mii Euro - 252 mil. 203,8 mii lei, sumă care reprezintă valoarea cumulată a taxelor de licenţă pentru frecvenţele obţinute în benzile 800 și e900 MHz. Taxele de licență au fost stabilite de Guvern în Hotărârea sa nr. 316 din 02.06.2015.
Licenţele câștigate de Orange Moldova au un termen de valabilitate de până la 5 noiembrie 2029. Conform estimărilor ANRCETI, odată cu obținerea celor două licențe Orange Moldova și-a majorat portofoliul de spectru cu 18%.    
După înmânarea licenţelor, directorul ANRCETI, Grigore Varaniţa, a declarat că obținerea  frecvențelor noi oferă întotdeauna operatorului oportunități suplimentare de afaceri și inovație, asigură securitatea investițiilor și o eficiență mai mare în utilizarea spectrului, iar consumatorilor – o acoperire mai bună, viteze mai mari de transfer al datelor, servicii mai multe, mai bune și la prețuri competitive. 

Ultima dată, compania Orange Moldova a obținut, în august 2014, trei licenţe de utilizare a frecvenţelor radio disponibile în benzile 800, 900 şi 1800 MHz (câte o licenţă de utilizare a unui bloc de frecvenţe din fiecare din cele trei benzi) în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii mobile celulare terestre. Atunci, pentru cele trei licenţe, Orange Moldova a achitat la bugetul de stat echivalentul în lei moldoveneşti a 25,5 mil. Euro. 
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