ANRCETI participă la ședința plenară a Grupului reglementatorilor în domeniul comunicațiilor electronice din cadrul Parteneriatului Estic
Directorul Agenției Naționale pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI), Octavian Rău,  însoțit de un grup de specialiști din cadrul autorității, participă, la data de 21 noiembrie 2018, la ședința Plenară a Grupului reglementatorilor în domeniul comunicațiilor electronice din cadrul Parteneriatului Estic (EaPeReg). Evenimenul se desfășoară la Vilnius, Lituania, cu suportul Comisiei Europene (CE) și al Autorității de Reglementare în Comunicații (RRT) din această țară.

La eveniment sunt prezenți reprezentanți ai autorităților de reglementare din cadrul Grupului EaPeReg (Azerbaidjan, Armenia, Georgia, Ukraina, Republica Belarus și Republica Moldova), precum și reprezentanți ai Grupului autorităților europene de reglementare în domeniul comunicațiilor electronice (BEREC).

Agenda ședinței plenare a Grupului EaPeReg include examinarea raportului de activitate al EaPeReg pentru  anul 2018, alegerea președintelui și vicepreședintelui EaPeReg pentru anul 2019 și aprobarea planului de activitate al Grupului pentru anul viitor.

La aceeași ședință sunt examinate rapoartele de activitate pentru anul 2018 ale celor trei grupuri de experți, constituite în cadrul  EaPeReg: BBEWG (Broadband&Benchmarking Expert Working Group), SEWG (Spectrum Expert Working Group) și REWG (Roaming Expert Working Group). Deasemenea, sunt prezentate și aprobate planurile de activitate ale acestora pentru anul 2019.
Grupul EaPeReg a fost constituit la data de 11 septembrie 2012, la Chișinău, în cadrul unei reuniuni a autorităților de reglementare în domeniul comunicațiilor electronice din țările Parteneriatului Estic (PaE). EaPeReg este o platformă independentă, care are misiunea de a asigura un schimb permanent de informaţii şi experienţă între reglementatorii în domeniul comunicaţiilor electronice din țările PaE şi UE, armonizarea cadrului juridic din statele PaE cu standardele UE şi aplicarea celor mai bune practici europene de reglementare. Începând cu anul 2013, Grupul EaPeReg beneficiază de un proiect de asistență tehnică oferit de CE.
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