Echipei ANRCETI i s-a decernat o diplomă pentru participare activă la prima spartachiadă a salariaţilor din domeniul tehnologiei informaţiei şi comunicaţiilor
Echipa Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) în frunte cu directorul acesteia, Grigore Varaniţa, s-a învrednicit, pentru participare activă la Spartachiada I a salariaţilor din domeniul tehnologiei informaţiei şi comunicaţiilor, de o diplomă a Ministerului Tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor şi Federaţiei Sindicatelor din Comunicaţii. Spartachiada s-a desfăşurat în perioada 24-25 mai curent la tabăra de odihnă “Camping” din oraşul Vadul lui Vodă.

Echipa ANRCETI a întrunit 17 pasionaţi ai sportului cu vârste cuprinse între 25 şi 65 de ani. Ei au concurat, împreună cu peste 540 de reprezentanţi ai altor întreprinderi şi instituţii din ramură, la majoritatea probelor din agenda spartachiadei: minifotbal, volei, tenis de masă şi joc de dame. Cel mai bun rezultat şi-a înscris la activ echipa de volei bărbaţi, care s-a calificat în etapa finală a competiţiei şi a ocupat locul cinci în clasamentul celor 24 de echipe participante la spartachiadă. 

Organizarea antrenamentelor şi participarea la competiţiile sportive constituie una din preocupările permanente ale administraţiei şi Comitetului Sindical al ANRCETI, preocupare care are drept scop promovarea, dar şi crearea condiţiilor adecvate pentru asigurarea unui mod sănătos de viaţă al salariaţilor autorităţii de reglementare.
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