Consultarea publică a proiectului de modificare și completare a Procedurii de cesionare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul furnizării reţelelor şi/sau serviciilor publice de comunicaţii electronice
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei  expune pe pagina sa de Internet spre consultare publică proiectul de modificare și completare a Procedurii de cesionare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul furnizării reţelelor şi/sau serviciilor publice de comunicaţii electronice. Consultarea se va desfăşura până la 05 aprilie 2013, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea proiectului.

Proiectul este elaborat în scopul asigurării protecţiei concurenței, intereselor utilizatorilor finali, conformării legislației și reglementărilor în vigoare. Alte detalii despre proiectul nominalizat le găsiţi în Nota informativă.

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi propuneri pe marginea proiectului supus consultării publice, în scris, la adresa poştală: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, prin fax: 022 222885 sau e-mail: office@anrceti.md. Telefon de contact: 022 251311.
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