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Analiza preliminară a impactului de reglementare referitor la necesitatea  elaborării  Regulamentului Serviciului Universal
1. Introducere

Prezenta Analiză impactului de reglementare (AIR) a fost elaborată în conformitate cu prevederile art.13 din Legea cu privire la principiile de bază de reglementare a activităţii de întreprinzător, nr.235/20.07.2006 şi Metodologia de analiză a impactului de reglementare şi de  monitorizare a eficienţei actului de reglementare, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr.1230/24.10.2006.

AIR în cauză cuprinde argumentarea cu privire la necesitatea elaborării Regulamentului Serviciului Universal, prin prisma impactului său asupra activităţii tuturor participanţilor pe piaţa comunicaţiilor electronice.

2. Scop şi obiective
Scop: Elaborarea Regulamentului are ca scop asigurarea drepturilor utilizatorilor finali de acces la serviciile de comunicaţii electronice, excluderea diferenţei în ce priveşte accesul la serviciile de comunicaţii electronice în zonele rurale şi urbane, implementarea  prevederilor Legii comunicaţiilor electronice nr.241-XVI din 15.11.2007. 
Obiective:
· protejarea intereselor utilizatorilor finali inclusiv în zonele neprofitabile economic; 

· asigurarea cu servicii de comunicaţii electronice a tuturor utilizatorilor finali indiferent de amplasarea lor geografică 

3. Definirea problemei
3.1 Circumstanţe
Impactul social şi economic al revoluţiei în domeniul tehnologiilor informaţionale şi comunicaţiilor a făcut mai vădită diferenţa între ţările dezvoltate şi ţările în curs de dezvoltare, a apărut aşa  numitul „decalaj digital” care se aprofundează odată cu dezvoltarea în continuare a tehnologiilor noi.

În unele ţări ca rezultat al liberalizării pieţei au fost construite reţele publice de telefonie fixă  pe teritorii mai mari, inclusiv în zonele rurale sărace. Deoarece extinderea pieţei de comunicaţii electronice este limitată din motive comerciale, există zone neprofitabile, care de regulă rămîn nedeservite.    

Zonele rurale de regulă sunt neglijate şi atunci când piaţă este liberalizată, deoarece  furnizorii nu ajung în aceste zone din motive comerciale fiindcă sunt supuse unui risc mai mare în ceea ce priveşte recuperarea investiţiilor.
3.2. Definirea problemei
Cît priveşte accesul la servicii, ţările în curs de dezvoltare inclusiv Republica Moldova se confruntă  cu 2 probleme majore:

1.  păturile social vulnerabile, care nu sunt în stare să achite tarifele pentru serviciile de comunicaţii electronice stabilite contra cost;
2. diferenţa între dezvoltarea ariei urbane şi rurale. 

În sectorul telefonie fixă numărul abonaţilor s-a majorat cu 6% şi a atins cifra de 1 mln 79 mii, iar rata de penetrare a acestor servicii a constituit 31,5%, totodată penetrarea în zonele rurale este mai mică  aproape de două ori decît în zonele urbane.
Prin urmare în acest caz apar diferende dacă o persoană dintr-o zonă urbană nu are telefon la domiciliu sau acces la Internet, ea nu este geografic izolată şi poate fi conectată mai uşor în condiţii când piaţa este liberalizată. Însă şi în zonele preponderent rurale cît şi în unele din cele urbane rămîn solicitări nedeservite. 
3.3. În acest scop se propune elaborarea Regulamentului privind Serviciul Universal
Serviciul universal, noţiune relativ nouă pentru sectorul comunicaţiilor din Republica Moldova,  a devenit un factor important în sectorul comunicaţiilor electronice din ţările Uniunii Europene, SUA şi a altor ţări cu piaţa comunicaţiilor electronice liberalizată. El este un rezultat direct al liberalizării pieţei serviciilor de comunicaţii electronice  din aceste ţări.

Serviciul Universal prevede furnizarea serviciilor de comunicaţii electronice incluse în pachetul (setul) minim de servicii, stabilit de Legea comunicaţiilor electronice şi prezentul Regulament care sunt accesibile pe întreg teritoriul Republicii Moldova tuturor utilizatorilor finali, independent de amplasarea lor geografică, la preţuri accesibile şi la un anumit nivel de calitate, luând în consideraţie condiţiile naţionale specifice.


Regulamentul cu privire la Serviciul Universal  va stabili regulile de implementare şi asigurare a Serviciul Universal de comunicaţii electronice în Republica Moldova, condiţii de desemnare a furnizorilor Serviciului Universal cu  obligaţiuni de a presta serviciile din pachetul (setul) minim al Serviciului Universal, modul de asigurare a calităţii Serviciului Universal, metodele de calculare a costului net de prestare a acestor servicii, condiţii de creare şi administrare a Fondului Serviciului Universal. 

Serviciile incluse în setul minim al serviciului universal sunt următoarele: accesul la telefoanele publice cu plată, inclusiv accesul gratuit la serviciile de urgenţă. Modalitatea şi termenele de implementare, volumul obligaţiilor serviciului universal va fi stipulat în Programul naţional de implementare a serviciului universal, ţinîndu-se cont de tehnologiile preponderent folosite de utilizatorii finali şi de fezabilitatea tehnologică. 
 accesul la reţeaua publică de telefonie, într-un punct fix; serviciul de informaţii privind abonaţii şi punerea la dispoziţie a registrelor abonaţilor;
În Programul naţional de implementare a serviciului universal va fi expusă politica şi strategia de implementare a serviciului universal, cu respectarea principiilor transparenţei, obiectivităţii, proporţionalităţii şi  neadmitere a  discriminării. La elaborarea politicii şi strategiei se vor alege cele mai eficiente şi adecvate soluţii, care vor reduce la minimum distorsionarea pieţei, în special prestarea serviciilor la preţuri sau în alte condiţii şi termene ce diferă de termenele şi condiţiile comerciale normale, , totodată, protecţia interesului public. 
Termenii de implementare, volumul şi obligaţiile privind Serviciul Universal sunt stabilite în Programul naţional de implementare a Serviciului Universal, ţinîndu-se cont de tehnologiile preponderent folosite de utilizatorii finali şi de fezabilitatea tehnologică. 
Regulamentul dat, alte reglementări ale Agenţiei, care derivă din acest regulament,  trebuie să determine cea mai eficientă şi adecvată modalitate de a asigura implementarea Serviciului Universal respectând principiile de obiectivitate, transparenţă, nediscriminare şi proporţionalitate. Agenţia va lua toate măsurile pentru a minimiza distorsionarea pieţei, în special, ce se referă la prestarea serviciilor la preţuri sau conform unor condiţii, care diferă de condiţiile comerciale normale, asigurând protecţia interesului public.
La pregătirea modificărilor în Regulament  s-a ţinut cont de prevederile Directivei Parlamentului şi a Consiliului European nr. 2002/22/CE privind serviciul universal si drepturile utilizatorilor cu privire la reţelele si serviciile de comunicatii electronice.
2. Grupurile de interese

 Regulamentul serviciului Universal are impact asupra:
· furnizorilor de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice;
· utilizatorilor finali ai serviciilor de comunicaţii electronice.   
Dat fiind faptul, că serviciile de comunicaţii electronice sunt servicii de interes public, îmbunătăţirea acestuia vor avea un impact benefic asupra întregii economii naţionale. 
3. Costurile majore şi beneficiile anticipate ale intervenţiei statului

3.1. Impacturile pozitive sau beneficiile intervenţiei statului
· obligaţiunea unor furnizori de a asigura un număr minimal al serviciilor de comunicaţii  electronice de o anumită calitate la un preţ accesibil, în lumina condiţiilor naţionale specifice;

· determinarea compensaţiilor financiare pentru  furnizorii a serviciului universal, acordîndu-se o importanţă majoră  atingerii celui mai înalt nivel al productivităţii în prestarea serviciului universal;

· stabilirea, în caz de necesitate, a regulilor de calculare a costului net şi mecanismului de partajare a acestui cost între competitorii de pe piaţă, sub controlul ANRCETI.

Costul obligaţiunilor serviciului universal trebuie să fie calculat ca cost net al prestării serviciilor pentru utilizatorii nerentabili, plus toate costurile legate de telefoanele publice, serviciile de urgenţă şi alte obligaţiuni sociale.

Serviciul universal în comunicaţii electronice este de o importanţă majoră pentru corelarea obiectivelor economice şi sociale, pentru balanţa între liberalizare şi necesitatea de a suporta serviciile de comunicaţii electronice de bază de importanta vitală pentru societate. 

Mecanismul de finanţare a obligaţiunilor Serviciului Universal  trebuie:

1. Să minimizeze barierele de intrare pe piaţă, totodată garantând finanţarea serviciului universal,

2. Să respecte neutralitatea    (adică între participanţii la piaţă şi tehnologii, sau între servicii integrate sau angro) evitînd distorsiunile intrării pe piaţă sau a investiţiilor şi activităţii în piaţă,

3. Să menţină costurile administrative la minimum,

4. Să fie bazat pe proceduri obiective, transparente, proporţionale şi nediscriminatorii,

Să creeze un mediu, care să stimuleze inovaţiile şi o eficienţă mai înaltă, care să asigure furnizarea serviciului universal în timp la costuri din ce în ce mai mici.
3.2. Impacturile negative sau costurile intervenţiei statului

Elaborarea Regulamentului Serviciului Universal va avea impact negativ asupra întreprinzătorilor şi anume că furnizorul de comunicaţii electronice va suporta defalcări obligatorii în Fondul Serviciului Universal 
4. Evaluarea abordărilor alternative

ANRCETI propune două variante de abordate a problemei:

1. A nu face nimic

2. Reglementarea clasică
	Alternativa
	Posibile avantaje
	Posibile dezavantaje

	1. A nu face nimic
	Regulamentul Serviciului Universal:   nu se prevăd.
	a) furnizarea numărului minimal al serviciilor de comunicaţii electronice de o anumită calitate la un preţ accesibil pentru păturile social vulnerabile.

	2. Reglementarea clasică
	 Regulamentul Serviciului Universal va respecta termenii şi prevederile Legii comunicaţiilor electronice. 
· acces gratuit la serviciile naţionale de urgenţă – serviciul de pompieri, poliţia, ambulanţa, situaţii excepţionale şi cele similare;

· acces gratuit la serviciul de informaţii al reţelelor de telefonie publică, inclusiv la directoriul telefonic;

· accesul la serviciul public de telefonie fixă, inclusiv operarea lor fără plată pentru accesul la serviciile apeluri de urgenţă;

· servicii în condiţii specifice pentru utilizatorii cu necesităţi sociale speciale şi / sau facilităţi (vizînd asigurarea accesului la servicii) pentru persoanele  cu handicap;

· accesul utilizatorilor la informaţiile publicate şi la preţul serviciilor de calitate, 

	Furnizorii de comunicaţii electronice vor suporta defalcări obligatorii în Fondul Serviciului Universal care se vor stabili în mărime de pînă la 1,0 la sută din volumul veniturilor provenite din prestarea serviciilor şi/sau furnizarea reţelelor de comunicaţii electronice în anul precedent celui de gestiune.



5. Strategia de consultanţă

La examinarea posibilităţii de elaborare a Regulamentului s-a ţinut cont de prevederile Legii comunicaţiilor electronice, s-a luat în consideraţie recomandările Uniunii Europene care ţin de cadrul comun de reglementare a comunicaţiilor electronice. 

AIR preliminară, precum şi proiectul Regulamentului, în conformitate cu art.14 al Legii comunicaţiilor electronice, este expus spre consultare publică pe pagina de Internet a ANRCETI: www.anrceti.md, solicitându-se publicului de a-şi expune propunerile şi comentariile asupra acestui proiect.

6. Recomandări

În corespundere cu cele expuse ANRCETI propune de a fi luată în vedere opţiunea a doua, care se referă la reglementarea clasică. 
Elaborarea  Regulamentului Serviciului Universal sunt în concordanţă cu cerinţele pieţii comunicaţiilor electronice din Republica Moldova. 
7. Sumarul analizei preliminare a impactului de reglementare şi decizia/recomandarea

La capitolul abordărilor alternative au fost identificate două opţiuni: 


1. 
A nu face nimic 

   Opţiunea constă în a nu se efectua modificări la Regulament.

2.Reglementarea clasică  

    Opţiunea constă în elaborarea Regulamentului.

    În cazul elaborării Regulamentului vor fi furnizate servicii din pachetul minim al Serviciul Universal, acces gratuit la serviciul de informaţii al reţelelor de telefonie publică, inclusiv la directoriul telefonic;accesul la serviciul public de telefonie fixă, inclusiv operarea lor fără plată pentru accesul la serviciile apeluri de urgenţă;servicii în condiţii specifice pentru utilizatorii cu necesităţi sociale speciale şi / sau facilităţi (vizînd asigurarea accesului la servicii) pentru persoanele  cu handicap;accesul utilizatorilor la informaţiile publicate şi la preţul serviciilor de calitate. 

8. Implementarea

Monitorizarea implementării Regulamentului urmează a fi efectuată de către Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei.
