Notă informativă 

despre proiectul Regulamentului privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor de comunicaţii electronice
Proiectul Regulamentului privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor de comunicaţii electronice a fost elaborat întru asigurarea prevederilor art. 26 al Legii comunicaţiilor electronice nr. 241-XVI  din  15.11.2007. Drept principii de bază ale documentului au servit prevederile  Directivei Parlamentului European şi a Consiliului 2002/20/CE din 07.03.2002 privind autorizarea reţelelor şi serviciilor de comunicaţii electronice.
Convergenţa diferitelor reţele şi servicii de comunicaţii electronice şi tehnologiile acestora a necesitat înfiinţarea unui sistem de autorizare care să reglementeze toate serviciile comparabile în mod similar, indiferent de tehnologiile utilizate. Obiectivele acestui sistem sunt de a crea un cadru juridic care să garanteze libertatea de a furniza reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice, de a stimula dezvoltarea de noi servicii şi reţele publice de comunicaţii electronice. Aceste obiective pot fi cel mai bine îndeplinite prin autorizarea generală a tuturor reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice fără a solicita vre-o decizie sau alt act administrativ emis de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) şi limitarea cerinţelor procedurale prin aplicarea notificării.

Proiectul stabileşte tipurile de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice, condiţiile de furnizare a acestora, procedura de eliberare a permiselor tehnice de utilizare a staţiilor de radiocomunicaţii şi a licenţelor de utilizare a canalelor şi frecvenţelor radio, formularele – tip ale notificării, declaraţiei informative, ale cererilor de obţinere a licenţelor şi permiselor tehnice, cât şi conţinutul registrului public al furnizorilor de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice.

Autorizarea Generală, procedura de eliberare a licenţelor de utilizare a canalelor, frecvenţelor radio şi procedura de eliberare a permiselor tehnice sunt supuse unor condiţii obiectiv justificate, transparente, nediscriminatorii şi proporţionale. 

Notificarea cu privire la furnizarea reţelelor sau serviciilor publice de comunicaţii electronice se limitează la o declaraţie întocmită de o persoană fizică sau juridică adresată ANRCETI, care prezintă intenţia de a începe furnizarea de reţele sau servicii de comunicaţii electronice şi comunicarea informaţiilor minime necesare care să permită ANRCETI să deţină registrul furnizorilor de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice. Aceste informaţii se limitează la informaţia  strict necesară pentru a identifica furnizorul şi la data preconizată pentru lansarea comercială a reţelei sau serviciului public. 

Procedura de obţinere a licenţelor de utilizare a canalelor şi frecvenţelor radio  se reduce la transmiterea cererii în acest scop însoţită de un set minim de acte necesare pentru stabilirea tipului de reţea sau serviciu public de comunicaţii electronice care urmează a fi furnizat.

Procedura de obţinere a permisului tehnic se reduce la transmiterea cererii respective însoţită de un set minim de  acte ce stabilesc parametrii tehnici ai staţiei de radiocomunicaţii.
