Tot mai mulți utilizatori dau preferință Internetului mobil de mare viteză 
 (Comunicat de presă)

În prima jumătate a anului 2015, numărul utilizatorilor de Internet în bandă largă la puncte mobile (prin rețelele 3G, 4G și prin modemuri/carduri/USB - acces dedicat) a crescut, față de finalul anului 2014, cu mai bine de 51,2 mii (+4,3%) și a totalizat peste 1,2 mil., majoritatea dintre aceștia fiind utilizatori ai serviciilor 3G, arată datele statistice despre evoluția trimestrială a serviciilor de acces la Internet la puncte mobile, publicate astăzi pe pagina web oficială a Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI).

Potrivit datelor raportate de cei trei furnizori de reţele şi servicii publice de comunicaţii mobile (Orange Moldova, Moldcell şi Moldtelecom), în șase luni ale anului curent numărul utilizatorilor de Internet mobil prin rețelele 4G a sporit cu 80% și a totalizat 59,3 mii, prin rețelele 3G (UMTS/HSPA) - cu 9,3% și a alcătuit 1 mil. 293 mii, iar al celor care au utilizat accesul dedicat la Internetul mobil – cu 10,7% și a însumat 295,5 mii. 

În aceeași perioadă, utilizatorii de Internet la puncte mobile au generat un trafic total de 18,8 mil. GB, în creștere cu 40% față de primul semestru al anului 2014. În medie, un utilizator care a accesat  Internetul de la telefonul mobil/ smartphone a generat un trafic lunar de 321 MB, iar un utilizator de Internet mobil dedicat – un trafic de 9,2 GB. 

Creșterea numărului de utilizatori ai Internetului mobil în bandă largă a condus la sporirea ratei de penetrare a acestui serviciu la 100 de locuitori ai republicii până la 34,9%, cu 1,5% mai mult față de finalul anului 2014.  

În perioada de referință, volumul total al veniturilor provenite din vânzarea serviciilor de acces la Internet la puncte mobile a crescut, față de primul semestru al anului 2014, cu 43,4 mil. lei (+18,6%) și a însumat 276,4 mil. lei. Veniturile companiei Moldcell au sporit cu 30,5% şi au alcătuit peste 67,6 mil. lei, a Orange Moldova – cu 16,3% şi au constituit circa 162 mil. lei şi cele ale Moldtelecom - cu 11,7% şi au totalizat 46,8 mil. lei. Venitul mediu lunar (ARPU) per utilizator de Internet la puncte mobile a alcătuit 27 lei, iar per utilizator de Internet mobil dedicat – 96,6 lei.   
Conform estimărilor ANRCETI, în primul semestru al anului 2015, cei trei furnizori de servicii de acces la Internet la puncte mobile deţineau, în funcţie de cifra de afaceri, următoarele cote de piaţă: Orange Moldova – 58,6%, Moldcell – 24,4% şi Moldtelecom – 17%.

Mai multe informații despre evoluţia pieţei serviciului de acces la Internet la puncte mobile în prima jumătate a anul 2015 le puteţi găsi pe pagina electronică a ANRCETI: www.anrceti.md, secţiunea Date statistice. 
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