Consumul de Internet mobil în bandă largă a atins creșteri semnificative în primul semestru al anului 2018
(Comunicat de presă)

În prima jumătate a anului 2018,  traficul de Internet mobil în bandă largă (în baza tehnologiilor 3G, 4G și prin acces dedicat (prin modemuri/carduri/USB)) a crescut, comparativ cu același semestru al anului 2017, cu 31,1%, alcătuind un total de 40 mil. 781,4 mii GB. Cea mai mare rată de creștere  a traficului - de peste 71% - a fost înregistrată de utilizatorii care au navigat pe Internet prin intermediul smartphone-urilor, generând un volum de trafic 16 mil. 592,6 mii GB, în timp ce traficul generat de utilizatorii de  Internet mobil prin acces dedicat a sporit cu 13% și a însumat peste 24 mil. 188,8  mii GB. 
Potrivit datelor statistice prezentate ANRCETI de către cei trei furnizori de reţele şi servicii de comunicaţii mobile (Orange Moldova, Moldcell şi Moldtelecom - Unite), numărul total al utilizatorilor care au accesat Internetul mobil în bandă largă a crescut, față de finalul anului 2017, cu 6,4% și au constituit circa 2 mil. 584,8 mii, iar al celor ce au accesat Internetul mobil dedicat a sporit cu 1,3% și au însumat 318,3 mii. În același timp, utilizatorii ce au accesat Internetul în baza tehnologiei 4G (prin telefon și prin acces dedicat), au sporit cu 15% și au atins cifra de 796,3 mii, numărul utilizatorilor de telefonie mobilă care au accesat Internet mobil prin 4G a crescut cu 17%, alcătuind 713,4 mii, iar numărul celor ce au accesat Internet mobil dedicat prin 4G a crescut cu 0,7%, însumând 82,9 mii. Urmare a acestei evoluții, rata de penetrare a serviciilor de acces la Internet mobil în bandă largă, raportată la 100 de locuitori, a crescut cu 4,4 puncte procentuale, ajungând la 72,8%. 
Urmare a creșterii numărului de utilizatori și a traficului generat de aceștia volumul total al vânzărilor de servicii de acces la Internet mobil a sporit, față de primul semestru al anului 2017, cu 18% și a însumat peste 498,6 mil. lei. În consecință, venitul mediu lunar (ARPU) per utilizator de Internet mobil prin intermediul smartphone-urilor a alcătuit 26,7 lei, iar ARPU per utilizator de Internet mobil prin acces dedicat practic a rămas la nivelul anului 2017 – de 78,1 lei.    
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