Piaţa serviciilor de telefonie fixă continuă să scadă
(Comunicat de presă)

În primul trimestru al anului 2012, piaţa de telefonie fixă a fost marcată de diminuarea veniturilor provenite din vânzarea serviciilor destinate publicului pe fundalul creşterii uşoare a numărului de abonaţi, tendinţă care se face tot mai simţită în ultimii trei ani. În perioada de referinţă, volumul total al vânzărilor pe acest segment de piaţă a scăzut, faţă de primul trimestru al anului trecut, cu 4,7% şi a alcătuit 384,7 mil. lei, iar numărul de conectări noi la reţelele de telefonie fixă a crescut cu 25% şi a însumat 4,6 mii.
Potrivit datelor procesate de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI), creşterea numărului de abonaţi se datorează exclusiv operatorilor alternativi de telefonie fixă. În perioada de raport, aceştia au conectat la reţelele sale 6 mii de abonaţi noi, iar  baza de abonaţi a SA „Moldtelecom” s-a redus cu 1,4 mii. Ca rezultat, la 31 martie 2012, SA ”Moldtelecom” avea 1 mil. 125,8 mii de abonaţi, iar toţi operatorii alternativi – 58,7 mii. Rata de penetrare a serviciilor de telefonie fixă, raportată la 100 de locuitori ai republicii, a sporit, faţă de situaţia din 31 martie 2011, cu 0,6 puncte procentuale şi a alcătuit 33,28%.
În acelaşi timp, volumul total al traficului realizat de către utilizatori prin intermediul reţelelor de telefonie fixă a scăzut, faţă de primul trimestru al anului trecut, cu 7,3% şi a alcătuit 839,8 mil. minute. Traficul de voce mediu lunar (MoU)  s-a micşorat cu 8,8%, un utilizator de telefonie fixă vorbind lunar la telefon 3 ore şi 55 minute, cu 23 minute mai puţin decât în primul trimestru al anului 2011. 

Datele ANRCETI mai arată că, în perioada de raport, veniturile SA „Moldtelecom” provenite din vânzarea serviciilor de telefonie fixă au scăzut cu 5,6% şi au alcătuit  375,4 mil. lei, iar vânzările operatorilor alternativi au crescut cu 54%  şi au însumat 9,3 mil. lei. Această creștere a fost determinată, în principal, de majorarea de către operatorii alternativi a numărului de abonaţi prin conectarea acestora la serviciile triple play (Internet, TV şi telefonie fixă). 
Totodată, în perioada de referinţă, venitul mediu lunar per abonat (ARPU) al operatorilor de telefonie fixă s-a redus, faţă de primul trimestru al anului trecut, cu 6,3% şi a însumat 108,5 lei. SA „Moldtelecom” a  înregistrat un ARPU de 111,1 lei (în scădere cu 5,8%),  iar operatorii alternativi – de 55,7 lei (în creştere cu 7,5%).

În perioada de raport, pe piaţa telefoniei fixe au activat 23 de operatori. Cel mai mare jucător pe această piaţă - SA „Moldtelecom” – a deţinut, după cifra de afaceri, o cotă de piaţă de 97,6%, iar operatorii alternativi luaţi împreună - o cotă de 2,4 la sută.

Alte informaţii despre evoluţia pieţei de telefonie fixă în primul trimestru al anului 2012 pot fi găsite pe: www.anrceti.md, secţiunea Date statistice. 

Serviciul de presă al ANRCETI

18 iunie 2012, 
tel. 022-251-306, 079422244
