Creşteri dinamice pe piaţa serviciilor de acces la Internet în bandă largă
(Comunicat de presă)

În primul trimestru al anului 2012, piaţa serviciilor transport date şi acces la Internet la puncte fixe a continuat trendul ascendent şi a depăşit ratele de creştere înregistrate în ultimul trimestru al anului 2011, conform datelor statistice publicate astăzi de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI). Astfel, numărul abonaţilor la serviciile de acces la Internet în bandă largă la puncte fixe a crescut, faţă de finele anului 2011, cu 5,6% şi a totalizat 374,9 mii, iar rata de penetrare a acestor servicii raportată la 100 de locuitori ai republicii a sporit cu 0,6 puncte procentuale şi a atins nivelul de 10,5%. 
În acelaşi timp, conform datelor prezentate de către cei trei operatori de reţele mobile 3G (SA “Orange Moldova”, SA „Moldcell” şi SA “Moldtelecom”), numărul abonaţilor la serviciile dedicate  de acces la Internet mobil (prin intermediul modemelor) a crescut, faţă de situaţia din 31.12.2011, cu 15,7% şi a însumat 144,3 mii, iar rata de penetrare a acestor servicii raportată la 100 de locuitori ai republicii a constituit 4,06%. 
În primele trei luni ale anului 2012, din cei 19,7 mii de abonaţi noi la serviciile de acces la Internet în bandă largă la puncte fixe 10,1 mii au fost conectaţi la reţeaua globală în baza tehnologiilor FTTx (Fiber to the premises), iar 6,4 mii - prin intermediul tehnologiilor xDSL (Digital Subscriber Line). Tehnologiile de tip FTTx utilizează fibra optică până la locaţia abonatului sau până la un anumit punct din vecinătate, în continuare conexiunile fiind realizate prin ale tehnologii (cablu coaxial, radio, cablu UTP/FTP, etc.), iar tehnologiile xDSL asigură transmiterea digitală a datelor prin liniile telefonice standard care oferă transmisiuni concomitente de tip voce şi date la viteze ridicate.

Conform situaţiei din 31.03.2012, 54,2% din numărul total de abonaţi la Internetul în bandă largă utilizează tehnologiile de acces xDSL, 40,5% - tehnologiile FTTx, 5% - reţelele de cablu coaxial şi 0,4% - alte tehnologii. La aceeaşi dată, cei mai mulţi abonaţi la serviciile în bandă largă la puncte fixe – 256,6 mii - avea SA „Moldtelecom”. Companiile „Starnet” şi „Sun Communications” aveau o bază de abonaţi de 65,6 mii şi, respectiv, de 19,3 mii, iar restul operatorilor luaţi împreună – 33,5 mii. 

În rezultatul creşterii numărului de abonaţi veniturile operatorilor de pe această piaţă provenite din vânzarea serviciilor transport date şi acces la Internet la puncte fixe au sporit, faţă de primul trimestru al anului 2011, cu 17,4% şi au ajuns la 186,9 mil. lei. Cele mai semnificative vânzări pe această piaţă au fost înregistrate de SA ”Moldtelecom”, “Starnet” SRL şi SA ”Orange Moldova”. Cifra de afaceri a SA ”Moldtelecom” a crescut cu 19,1% şi a însumat 131 mil. lei, a “Starnet” SRL – cu 9,5% şi a constituit 27,8 mil. lei, iar cea a SA ”Orange Moldova” – cu 15,8% şi a alcătuit 7 mil. lei. Veniturile obţinute de restul operatorilor ce activează pe această piaţă au sporit cu 4,6% şi au totalizat 21,1 mil. lei. În acelaşi timp, venitul mediu lunar per abonat (ARPU) al operatorilor serviciilor de acces la Internet a scăzut, faţă de primul trimestru al anului 2011, cu 5,2% şi a alcătuit 140,4 lei.  

În perioada de raport, pe piaţa serviciilor transport date şi acces la Internet la puncte fixe au activat 52 de operatori. Cel mai mare jucător pe această piaţă - SA „Moldtelecom” – deţinea, la 31.03.2012, o cotă de piaţă, în funcţie de cifra de afaceri, de 70,1%, SRL „Starnet” – de 14,8%, iar ceilalţi 50 de operatori au împărţit împreună o cotă de piaţă de 15 la sută.
Alte date despre dezvoltarea acestei pieţe în primul trimestru al anului 2012 le puteţi găsi pe pagina de Internet a Agenţiei: www.anrceti.md, secţiunea Date statistice. 
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