Veniturile din furnizarea reţelelor şi serviciilor de telefonie fixă continuă să scadă
(Comunicat de presă)

Potrivit datelor statistice publicate astăzi de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI), în 2012 piaţa de telefonie fixă a fost marcată, ca şi în ultimii ani, de o scădere semnificativă a traficului şi a veniturilor provenite din vânzarea serviciilor destinate publicului pe fundalul unei creşteri neînsemnate a numărului de abonaţi. Astfel, volumul total al vânzărilor pe acest segment de piaţă a scăzut, faţă de anul 2011, cu 114,94 mil. lei (-7,1%) şi a constituit peste 1 mld. 546,1 mil. lei, iar numărul de abonaţi la reţelele de telefonie fixă a crescut cu 25,9 mii (+2,2%) şi a alcătuit în total 1 mil. 205,8 mii. 
Datele raportate ANRCETI de către operatorii activi de telefonie fixă arată că trendul de creştere a numărului de abonaţi se datorează exclusiv celor 26 de operatori alternativi. Aceştia au conectat la reţelele sale 29,9 mii de clienţi noi, iar baza de abonaţi a SA „Moldtelecom” s-a redus cu 4 mii. La  finele anului 2012, SA ”Moldtelecom” avea 1 mil.123,2 mii de abonaţi (93,2% din total), iar  operatorii alternativi – 82,6 mii (6,8%). 
Din numărul total de abonaţi 1 mil. 066 mii sunt persoane fizice şi 139,3 mii – persoane juridice. Rata de penetrare a serviciilor de telefonie fixă la 100 de locuitori ai republicii (calculată ca raport între numărul total de abonaţi şi numărul de locuitori ai R. Moldova), a sporit, faţă de anul 2011, cu 0,74 puncte procentuale şi a constituit 33,9%. 
Traficul realizat de utilizatorii finali prin intermediul reţelelor publice de telefonie fixă a scăzut, faţă de anul 2011, cu 8,8% şi a însumat 3 mld. 029,5 mil. minute. Din punct de vedere al structurii traficului, traficul de voce către destinaţii internaţionale s-a redus cu circa 14% (până la 62,9 mil. minute), către alte reţele fixe – cu 10,7% (până la 2,3 mld. minute), iar către reţelele mobile - cu 1,1% (până la 118,7 mil. minute). Totodată, traficul iniţiat peste hotarele ţării şi terminat în reţelele fixe din R. Moldova a scăzut cu 16,6 % şi a însumat 269,9 mil. minute. În aceste condiţii traficul mediu lunar de voce per abonat (MoU) s-a micşorat cu 10,4% şi a însumat 212 minute (trei ore şi 32 minute). 

Urmare a scăderii volumului de trafic, precum şi a numărului de abonaţi veniturile SA „Moldtelecom” provenite din vânzările serviciilor de telefonie fixă s-au redus, faţă de 2011, cu 7,1% şi au alcătuit 1 mld. 504,5 mil. lei. În schimb, vânzările operatorilor alternativi de telefonie fixă au crescut cu circa 51% şi au ajuns la 41,6 mil. lei. În condiţiile date, venitul mediu lunar per abonat (ARPU) s-a micşorat cu 7,9% şi a constituit 108 lei. SA „Moldtelecom” a  înregistrat un ARPU de 111,4 lei (în scădere cu 7,1%), iar operatori alternativi – de 51,3 lei (în creştere cu 0,3%). Specialiştii ANRCETI explică creşterea veniturilor înregistrate de operatorii alternativi prin extinderea bazei lor de abonaţi în urma conectării acestora la pachete cu trei sau mai multe tipuri de servicii (telefonie fixă, Internet fix, televiziune ş.a) şi extinderea acestor servicii în alte localităţi ale ţării decât mun. Chişinău.
În 2012, pe piaţa telefoniei fixe au activat 27 de operatori. Cel mai mare jucător pe această piaţă - SA „Moldtelecom” – deţinea o cotă de piaţă, în funcţie de cifra de afaceri, de 97,3%. Ceilalţi 26 operatori alternativi (Arax-Impex, Orange Moldova, Starnet, Sun Communications ş.a.) au împărţit împreună o cotă de piaţă de circa 2,7 la sută. 
Alte informaţii despre evoluţia pieţei de telefonie fixă în anul 2012 pot fi găsite pe: www.anrceti.md, secţiunea Date statistice. 
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