La finele anului 2014, numărul abonaților la serviciile de acces la Internet fix a depășit pragul de jumătate de milion 
(Comunicat de presă)

În cursul anului 2014, numărul total al abonaţilor la serviciile de acces la Internet fix în bandă largă a crescut, faţă de finalul anului 2013, cu 42,1 mii (+9%) şi a depășit cifra de 509,1 mii, iar rata de penetrare a acestor servicii la 100 de locuitori a sporit cu 1,2 puncte procentuale (p. p) și a alcătuit 14,3%. Aceste date se conțin în statisticile privind evoluția pieței respective în anul trecut, statistici publicate astăzi pe pagina web oficială  a Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI).

Conform datelor prezentate ANRCETI de cei 71 furnizori de servicii transmisiuni de date şi acces la Internet fix, din totalul de 42,1 mii de abonaţi noi conectaţi la reţea în anul 2014, peste 31 mii au ales tehnologia bazată pe fibra optică (FTTx - Fiber to the premises), 7,5 mii – cablul coaxial şi 4,1 mii - tehnologiile xDSL (Digital Subscriber Line). La finele anului 2014, structura abonaţilor la serviciile respective, în funcţie de suporturile utilizate pentru acces la Internet, arăta astfel: peste 259,8 mii de abonaţi (51%) utilizau fibra optică, circa 211,9 mii (41,6%) -  tehnologiile xDSL şi 35,8 mii (7%) - cablul coaxial. 
Faptul că majoritatea abonaţilor (58%) utilizează tehnologii ce permit furnizarea de servicii la viteze mari şi foarte mari – fibra optică (FTTx) şi cablul coaxial (DOCSIS) – a determinat apariţia şi dezvoltarea pe piaţă a unor oferte de acces la Internet la viteze ridicate de transfer al datelor, de peste 30 Mbps. Astfel, cei mai mulţi abonaţi la serviciile de acces la Internet fix – 36,5% din numărul total al acestora - beneficiază de viteze de acces la reţeaua globală cuprinse între 30 şi 100 Mbps, iar 4% - de viteze de peste 100 Mbps. În acelaşi timp,18,8% din abonaţi utilizează viteze cuprinse între 10 şi 30 Mbps, 32,5% - între 2 şi 10 Mbps, iar 8,1% - de viteze de până la 2 Mbps. 

Datele agregate de ANRCETI arată că veniturile provenite din vânzarea serviciilor transmisiuni de date şi acces la Internet fix au crescut, faţă de anul 2013, cu 13,4% şi au însumat peste 996,5 mil. lei. Cele mai mari creşteri ale vânzărilor au fost înregistrate de companiile Starnet Soluţii şi Moldtelecom. Vânzările primei companii au sporit cu 35,6% şi au totalizat peste 208 mil. lei, iar celei de-a doua companii -  cu 13,3% şi au însumat peste 635,8 mil. lei. Veniturile provenite din vânzarea acestui tip de servicii de către compania Orange Moldova s-au diminuat cu 2,6% şi au alcătuit circa 27,8 mil. lei, iar volumul cumulat al vânzărilor celorlalţi furnizori de servicii transmisiuni de date şi acces la Internet fix s-a micşorat cu 8,9% şi a totalizat peste 124,8 mil. lei. În acelaşi timp, venitul mediu lunar per abonat (ARPU) la serviciul de acces la Internet fix a crescut cu 6,9% şi a însumat 160,5 lei.   

În anul 2014, poziţiile de piaţă ale celor mai mari furnizori ai serviciilor transmisiuni de date şi acces la Internet fix – Moldtelecom, Starnet Soluţii şi Orange Moldova – nu au suportat schimbări semnificative. Conform situaţiei din 31.12.2014, cea mai mare cotă de piaţă, în funcţie de cifra de afaceri, – de 63,8% – era deţinută de Moldtelecom. Compania Starnet Soluţii avea o cotă de piaţă de 20,8%, Orange Moldova – de 2,8%, iar ceilalţi 68 de furnizori deţineau împreună o cotă de piaţă de 12,5%.
Alte date despre evoluţia pieţei serviciilor transmisiuni de date şi Internet fix în anul 2014 le puteţi găsi pe pagina electronică a ANRCETI: www.anrceti.md, secţiunea Date statistice. 
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