ANRCETI a publicat raportul său privind asigurarea transparenţei în procesul decizional în anul 2014
(Comunicat de presă)
În decursul anului 2014, Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a supus consultărilor publice 49 proiecte de hotărâri ale Consiliului de Administraţie al ANRCETI şi a organizat 12 dezbateri şi şedinţe publice pe marginea proiectelor cu impact major asupra pieţei de comunicaţii electronice. Aceste date se conţin în Raportul  privind asigurarea transparenţei în procesul decizional al ANRCETI în anul 2014, publicat astăzi pe pagina sa web oficială. 
În raport se arată că dezbaterile au fost organizate în cadrul grupurilor de lucru şi şedinţelor publice ale Consiliului de Administraţie al ANRCETI la care au participat reprezentanţi ai furnizorilor de comunicaţii electronice şi ai mediilor de informare în masă. 
Din cele 49 proiecte de hotărâri ale Consiliului de Administraţie al ANRCETI, supuse consultării publice, 22 - au fost aprobate în şedinţe publice ale Consiliului, celelalte urmând să fie examinate şi aprobate în primul semestru al anului 2015. Toate consultările şi şedinţele publice ale Consiliului de Administraţie au fost anunţate pe pagina electronică a ANRCETI prin materiale informative. Acestea au cuprins date generale despre conţinutul proiectelor, argumentarea necesităţii adoptării lor, informaţii despre documentele care le însoţesc şi sinteze ale recomandărilor pe marginea proiectelor propuse spre aprobare. 

În cadrul consultărilor publice, ANRCETI a recepţionat în total 53 de recomandări asupra proiectelor parvenite de la participanţii la piaţa de comunicaţii electronice, 27 dintre care au fost calificate drept întemeiate şi au dus la modificarea şi completarea unor proiecte de hotărâri ale Consiliului de Administraţie al ANRCETI. Motivele neacceptării de către ANRCETI a 26 de recomandări au fost expuse în sintezele recomandărilor, publicate pe pagina sa web oficială.    

Raportul a fost elaborat în temeiul Legii privind transparenţa în procesul decizional nr. 239-XVI din 13.11.2008, Hotărârii Guvernului nr. 96 din 16.02.2010 cu privire la acţiunile de implementare a Legii nr. 239-XVI din 13.11.2008 şi Regulilor de elaborare, aprobare a actelor cu caracter normativ, individual, recomandabil şi de asigurare a transparenţei în procesul decizional de către ANRCETI, adoptate prin Hotărârea nr.12 din 09.04.2010 a Consiliul de Administraţie al ANRCETI.
În conformitate cu prevederile legii menţionate, ANRCETI întocmeşte şi aduce la cunoştinţa publicului prin intermediul paginii sale web oficiale www.anrceti.md rapoartele anuale privind asigurarea transparenţei în procesul decizional, cu începere din anul 2009.  
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