ANRCETI face publice rezultatele controalelor planificate efectuate în trimestrul IV al anului 2014

În perioada octombrie – decembrie 2014, specialiştii Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) au efectuat 22 de controale planificate ale activității furnizorilor de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice. În cadrul acestora, specialiştii ANRCETI au verificat gradul de respectare de către furnizorii respectivi a prevederilor actelor normative din domeniu. Acţiunile de control au fost efectuate conform Graficului controalelor, aprobat de Directorul ANRCETI şi publicat pe pagina de Internet a autorităţii de reglementare.

Specialiştii ANRCETI au constatat că din cei 22 de furnizori, supuşi controalelor, 11 furnizori nu au admis încălcări ale clauzelor legislației în vigoare relevante, iar doi dintre aceştia nu furnizează efectiv servicii în domeniul comunicațiilor electronice și nu intenționează să inițieze activități în domeniul respectiv. La recomandarea  ANRCETI, cei doi furnizori au depus cereri de renunţare la drepturile acordate prin autorizarea generală a activităţilor în domeniul comunicațiilor electronice.

În activitatea celorlalţi 11 furnizori, supuşi controalelor, au fost constatate următoarele încălcări ale actelor normative din domeniu:

- șapte furnizori prestează servicii în baza unor contracte care nu corespund prevederilor legislației în vigoare relevante (S.R.L. „METICAL”, S.R.L. „VERTAMAR”, S.R.L. „CVAZAR-SIST”, S.R.L. „ADINET-COM”, S.R.L. „IVELCOR-TV”, S.R.L. „ART-CLUB” şi S.R.L. „CIMIŞENI-TV”). În plus, trei dintre aceștia (S.R.L. „IVELCOR-TV”,  S.R.L. „ART-CLUB” şi S.R.L. „ADINET-COM”) nu își onorează obligațiile de raportare a informaţiei despre parametrii de calitate a serviciilor prestate. 
- trei furnizori (S.R.L. „IUCOTEL”, Î.M. „TOPEX” S.R.L. şi S.R.L. „NECTAVIT-CON”)  nu au prezentat ANRCETI rapoartele statistice despre rezultatele activității acestora.  

- un furnizor nu a achitat plata de reglementare şi monitorizare (S.R.L. "OMNICOM"). 

Majoritatea furnizorilor au înlăturat încălcările constatate în procesul efectuării controalelor în termenele stabilite de ANRCETI. În schimb, patru furnizori (S.R.L. „METICAL”, S.R.L. „IVELCOR-TV”, S.R.L. „CIMIŞENI-TV” şi  S.R.L. "ART-CLUB") s-au conformat cerinţelor legislaţiei în vigoare numai după emiterea de către ANRCETI a prescripţiilor corespunzătoare.

În perioada ianuarie – martie 2015, specialiştii ANRCETI vor efectua 24 de controale planificate. Adresele acestora sunt indicate în Graficul  controalelor pentru trimestrul I al anului 2015 publicat pe pagina web oficială a ANRCETI. 
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