Timp de un an numărul utilizatorilor care au accesat Internetul mobil în baza tehnologiei 4G a crescut de mai bine de patru ori 
(Comunicat de presă)

Numărul total al utilizatorilor care au accesat anul trecut cel puțin odată Internetul mobil în bandă largă (prin rețelele 3G, 4G și prin modemuri/carduri/USB - acces dedicat) a crescut, față de anul 2014, cu 19,7% și a depășit cifra de 1 mil. 456 mii. Cea mai mare creștere  - de peste 300% - a fost înregistrată pe segmentul conexiuni în baza tehnologiei 4G: numărul acestor conexiuni a sporit de mai bine de patru ori - de la 32,9 mii, în anul 2014, la 132,6 mii, în anul 2015, arată datele statistice despre evoluția serviciilor de acces la Internet la puncte mobile, publicate astăzi pe pagina web oficială a Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI).

Odată cu creșterea numărului de utilizatori de Internet mobil a sporit și rata de penetrare a serviciilor de acces la Internetul de mare viteză. Acest indicator a ajuns la 41%, cu 6,8% mai mult decât la finalul anului 2014. Prin intermediul conexiunilor mobile, utilizatorii de Internet au realizat un trafic total de peste 39 mil. GB, în creștere cu 35% față de anul 2014. Traficul  mediu lunar per utilizator care accesează Internetul de la telefonul mobil/smartphone a crescut de la 133 MB  la 358 MB, iar per utilizator de Internet mobil dedicat de la 8,5 GB la 9,3 GB, ceea ce denotă o intensificare a utilizării serviciilor de Internet mobil. 

În perioada de referință, volumul total al veniturilor provenite din vânzarea serviciilor de acces la Internet la puncte mobile a crescut, față de anul 2014, cu circa 97 mil. lei (+20%) și a însumat 579,1 mil. lei, mai bine de jumătate din venituri (320,5 mil. lei) fiind încasate din vânzarea serviciilor de acces dedicat la Internetul mobil. Veniturile companiei Moldcell au sporit cu 34,2% şi au alcătuit circa 142,5 mil. lei, a Orange Moldova – cu 18,1% şi au ajuns aproape de 342,5 mil. lei şi cele ale Moldtelecom (Unite) -  cu 9,4% şi au totalizat 94,2 mil. lei. Venitul mediu lunar (ARPU) per utilizator care accesează Internetul de la telefonul mobil a crescut cu 12,6% și a însumat 15,1 lei, iar per utilizator de Internet mobil dedicat – cu 6,3% și a ajuns la circa 91 lei.   
În anul 2015 cotele de piață, în funcţie de cifra de afaceri, deținute de cei trei furnizori de servicii de acces la Internet la puncte mobile nu au suferit schimbări semnificative. Conform estimărilor ANRCETI, pe segmentul respectiv de piață Orange Moldova a deţinut o cotă de 59,1%, Moldcell – de 24,6% şi Moldtelecom – de 16,3%.

Mai multe informații despre evoluţia pieţei serviciului de acces la Internet la puncte mobile în anul 2015 le puteţi găsi pe pagina electronică a ANRCETI: www.anrceti.md, secţiunea Date statistice. 
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