Un utilizator de telefonie mobilă vorbește în fiecare lună la telefon în mediu câte trei ore și 46 de minute 
(Comunicat de presă)

În decursul anului 2015, traficul mediu lunar per utilizator de telefonie mobilă a crescut, faţă de anul 2014, cu circa 7% şi a alcătuit 226 de minute sau trei ore şi 46 de minute, iar volumul total al traficului de voce în reţelele de telefonie mobilă a sporit cu 3,7% şi a depăşit cifra de 6 mld. 315,7 mil. minute, arată datele statistice despre evoluţia pieţei de telefonie mobilă în anul trecut publicate astăzi de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) pe pagina sa web oficială. 

Potrivit acelorași date, cel mai mult au vorbit la telefonul mobil – în mediu câte 274 de minute în lună – clienţii companiei Orange Moldova. Utilizatorii deserviţi de Moldcell au vorbit lunar în medie 170 minute, iar cei  deserviţi de Moldtelecom (Unite) - 114 minute. Totodată, numărul total al mesajelor SMS expediate de utilizatori prin rețelele de comunicații mobile a însumat 983,6 mil., ceea ce înseamnă că un utilizator a expediat lunar în mediu 22 de mesaje SMS.  
Urmare a sporirii traficului de voce în reţelele de telefonie mobilă volumul total al veniturilor obținute de cei trei furnizori din vânzarea serviciilor respective a crescut, faţă de anului 2014, cu mai bine de 61,8 mil. lei (+1,8%) şi a atins cifra de 3 mld. 539,3 mil. lei. Această creștere se datorează, în principal, companiilor Moldtelecom şi Moldcell, care au sporit vânzările cu 11,3% şi, respectiv, cu 6,7%, ridicând volumul  acestora la 136,7 mil. lei şi, respectiv, la 1 mld. 17,3 mil. lei. În acelaşi timp, vânzările înregistrate de Orange Moldova s-au redus cu 0,7% şi au alcătuit circa 2 mld. 385,3 mil. lei. În aceeași perioadă, venitul mediu lunar per utilizator (ARPU) al serviciilor de telefonie mobilă s-a ridicat la 67,8 lei, în creștere cu 3,4% față de anul 2014. Orange Moldova a înregistrat un ARPU în valoare de 78,4 lei, Moldcell – de 57,2 lei şi Moldtelecom – de 34,4 lei.

În același timp, datele statistice arată că anul trecut numărul total al utilizatorilor de servicii de telefonie mobilă a scăzut, faţă de finalul anului 2014, cu 49,8 mii (-1,14%) și a însumat circa 4 mil. 323,5 mii, iar rata de penetrare a serviciilor respective raportată la 100 de locuitori a constituit 121,6%. Această evoluţie se datorează în mare parte faptului că o parte din consumatori renunţă la utilizarea cartelelor SIM ale unui sau altui furnizor de telefonie mobilă în legătură cu încheierea promoţiilor la unele oferte propuse de furnizorii respectivi. 
În comparație cu anul 2014, poziţiile celor trei furnizori pe piața serviciilor de telefonie mobilă, în funcţie de cifra de afaceri, au suferit schimbări ușoare. Cota de piaţă a companiei Orange Moldova s-a micșorat cu 1,6 puncte procentuale (p. p.) și a alcătuit 67,8%. În același timp, cota de piaţă a companiei Moldcell a crescut cu 1,3 p. p. și a însumat 28,3%, iar cota companiei Moldtelecom – cu 0,3 p. p. și a constituit 3,9%.

Date suplimentare despre evoluţia pieţei serviciilor de telefonie mobilă în anul 2015 pot fi găsite pe www.anrceti.md, secţiunea Date statistice.
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