Peste 56 la sută din abonații la serviciile de Internet fix beneficiază de viteze mari de transfer al datelor (Comunicat de presă)
În anul 2016 numărul de abonați la serviciile de acces la Internet fix a crescut, față de anul 2015, cu 23 mii (+4,3%) și a totalizat peste 557,4 mii, dintre care mai bine de 315 mii sau 56,5% sunt conectați la rețeaua globală prin fibră optică, tehnologie care asigură viteze mari de acces și de navigare pe Internet. Din numărul total de abonați – circa 527 mii – sunt persoane fizice și 30,4 mii – persoane juridice, arată datele statistice despre evoluția pieţei serviciilor de Internet în bandă largă la puncte fixe în anul 2016, agregate de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI).
Potrivit acelorași date, colectate de la 83 de furnizori ai serviciilor de Internet fix, creșterea numărului total de abonați a fost înregistrată exclusiv datorită majorării numărului de utilizatori conectați la rețea prin fibră optică (FTTx  - Fiber to the premises). Numărul acestora a sporit timp de un an cu circa 25,9 mii (+9%).  Totodată, numărul abonaţilor conectaţi la reţea în baza tehnologiilor xDSL (Digital Subscriber Line), prin cablul coaxial (DOCSIS) și în baza altor tehnologii a scăzut în total cu circa 1,9 mii. La finele anului 2016, 56,5% din numărul total de abonaţi utilizau tehnologia FTTx, 36,2% – tehnologiile xDSL, 6,9% – cablul coaxial și 0,4% - alte tehnologii.
Datele statistice mai arată că timp de un an rata de penetrare a serviciilor de acces la Internet fix la 100 de locuitori ai republicii a crescut cu 0,7 puncte procentuale și a ajuns la 15,7%. 

Analiza conexiunilor la Internet fix în funcție de vitezele de transfer a datelor, contractate de abonați, arată că în anul 2016 cea mai importantă creștere a fost înregistrată de conexiunile care permit viteze cuprinse între 30 Mbps și 100 Mbps. Numărul abonaților care beneficiază de acest tip de conexiuni a crescut, față de anul 2015, cu 11% și a ajuns la 266,5 mii. Din totalul conexiunilor la Internet fix, 49% sunt conexiuni care permit viteze între 30 Mbps și 100 Mbps, 35,3%  - conexiuni cu viteze cuprinse între 10 Mbps și 30 Mbps, 5,8% - conexiuni cu viteze între 2 Mbps și 10 Mbps, 5,6% - conexiuni cu viteze de peste 100 Mbps, restul 4,3% fiind conexiuni cu viteze de până la 2 Mbps.

Creșterea numărului de abonaţi, a traficului și utilizarea ofertelor atractive de conectare la Internetul de mare viteză au condus la sporirea veniturilor obținute din vânzarea serviciilor de Internet fix. În comparație cu anul 2015, volumul total al vânzărilor pe acest segment de piață a sporit cu 5,2% și a însumat peste 1 mld. 105,2 mil. lei. 
Cele mai mari creşteri ale vânzărilor de servicii de Internet fix au fost înregistrate de Sun Communications și Moldtelecom. Vânzările primei companii au sporit cu 20% şi au însumat circa 58,4 mil. lei, iar ale celei de-a doua companii -  cu 6,6% şi au totalizat peste 714,1 mil. lei. În același timp, veniturile provenite din vânzarea serviciilor prestate de compania Starnet Soluții, au scăzut cu 5,7% și au însumat circa 223,4 mil.lei. Volumul cumulativ al vânzărilor realizate de ceilalţi 80 de furnizori de servicii de acces la Internet fix a sporit cu 14,9% şi a alcătuit peste 109,3 mil. lei. Urmare a acestei evoluţii, venitul mediu lunar per abonat (ARPU) la serviciile respective a crescut cu 0,7%  şi a însumat 169,4 lei.   

La finele anului 2016, cotele de piață ale celor mai mari furnizori de servicii de acces la Internet fix, în funcție de cifra de afaceri, nu au suferit schimbări semnificative. Cotele de piaţă ale companiilor Moldtelecom și Starnet Soluţii au alcătuit 64,1% și, respectiv, 19,1%, cota Sun Communications  a fost de 5%, iar cota cumulativă a celorlalți 80 de furnizori -  de 11,8%. 
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