Timp de un an numărul utilizatorilor de Internet mobil în baza tehnologiei 4G practic s-a triplat (Comunicat de presă)

În anul 2016, numărul utilizatorilor de Internet mobil în baza tehnologiei 4G a sporit, față de finalul anului 2015, cu 184,1% și a totalizat peste 376,9 mii, dintre care 319,1 mii (în creștere cu 184,6%) au accesat rețeaua globală prin intermediul telefoanelor inteligente (smartphone) și peste 57,8 mii (în creștere cu 181,1%)  - prin modemuri/carduri/USB (acces dedicat). În aceeași perioadă, numărul utilizatorilor de Internet mobil în baza tehnologiei 3G a crescut cu 14,6% și a însumat peste 1,59 mil., arată datele statistice despre evoluția pieței serviciilor de Internet mobil în bandă largă în anul 2016 procesate de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI). 
Potrivit datelor prezentate ANRCETI de către cei trei furnizori de reţele şi servicii publice de comunicaţii mobile (Orange Moldova, Moldcell şi Moldtelecom - Unite), anul trecut numărul total al utilizatorilor de Internet mobil în bandă largă (în baza tehnologiilor 3G, 4G și prin acces dedicat, tehnologii care asigură viteze sporite de navigare pe net) a crescut cu 30% și a însumat mai bine de 1 mil. 893,5 mii. În urma acestei evoluții, rata de penetrare a serviciilor de Internet mobil în bandă largă, raportată la 100 de locuitori, a sporit cu 12,3 puncte procentuale (p. p.) și a alcătuit 53,3%. 

În aceeași perioadă, volumul total al traficului de Internet mobil în bandă largă a crescut, față de anul 2015, cu 16,5% și a însumat peste 45,5 mil. GB. Din acest volum de trafic circa 10,25 mil. GB a fost generat de utilizatorii de Internet mobil prin intermediul telefoanelor inteligente și 35,25 mil. GB - de cei care au folosit accesul dedicat la Internet. Un utilizator care a accesat Internetul mobil de la telefonul inteligent a generat în medie un trafic lunar de circa 560 MB, cu 56% mai mult decât în anul 2015, iar un utilizator de Internet mobil dedicat – un trafic lunar de 9,8 GB, în creștere cu 4,6% față de anul trecut. 

Datele agregate de ANRCETI mai arată că volumul total al vânzărilor de servicii de acces la Internet mobil în bandă largă a crescut, față de anul 2015, cu 23,1% și a însumat circa 713,18 mil. lei. Această evoluție se datorează creșterilor înregistrate de toți cei trei furnizori de servicii de comunicaţii mobile. Vânzările realizate de compania Moldcell au sporit cu 37,2% şi au alcătuit 195,49 mil. lei, de Orange Moldova – cu 22,6% şi au constituit 419,84 mil. lei şi cele realizate de Moldtelecom -  cu 3,9% şi au însumat 97,85 mil. lei. În consecință, venitul mediu lunar (ARPU) per utilizator de Internet mobil dedicat s-a ridicat la 77,2 lei, iar venitul per utilizator de Internet mobil în bandă largă – la 24 lei.   
Conform estimărilor ANRCETI, la finele anului 2016, cei trei furnizori de servicii de acces la Internet mobil în bandă largă deţineau, în funcţie de veniturile provenite din vânzarea acestor servicii, următoarele cote de piaţă: Orange Moldova – 58,9%, Moldcell – 27,3% şi Moldtelecom – 13,8%.

ANRCETI precizează că serviciile 3G au fost lansate în toamna anului 2008, iar serviciile 4G - în noiembrie 2012. Rețelele de comunicații electronice mobile 3G asigură viteze de transfer al datelor de până la 42 Mbps, iar rețelele 4G – viteze de până la 300 Mbps. La finele anului 2016, gradul de acoperire a teritoriului R. Moldova cu semnal radio provenit din rețelele 4G a atins valoarea de 97%.  
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