În trei ani de la lansare, de serviciul de portare a numerelor au beneficiat mai bine de 136 mii de utilizatori de telefonie
(Comunicat de presă)
În luna iulie s-au împlinit trei ani de când în Republica Moldova a devenit posibilă portarea numerelor de telefon, serviciu care permite utilizatorilor să-și păstreze numărul de telefon atunci când își schimbă furnizorul de servicii. Datele Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) arată că în cei trei ani de funcționare a portabilității au fost realizate în total 136 013 portări, ceea ce înseamnă că 124 627 numere de telefonie mobilă și 11 386 numere de telefonie fixă și-au schimbat rețeaua, dar nu și posesorul. 
Portabilitatea numerelor a eliminat o piedică importantă din calea libertății de alegere a utilizatorilor de telefonie, permițându-le acestora să-şi păstreze numărul de telefon atunci când aleg să-și schimbe furnizorul. De la data lansării acestui serviciu (la 1 iulie 2013 - în reţelele mobile şi la 31 iulie 2013 - în reţelele fixe), interesul moldovenilor pentru el a crescut constant. În șase luni ale anului 2013 au fost portate 28,5 mii de numere, în 2014 – 37,6 mii, în 2015 – 47,8 mii, iar în șapte luni ale anului 2016 - peste 21,9 mii. În decursul celor trei ani au fost realizate în medie pe lună un număr de 4 666 portări în anul 2013, 3 133 în 2014, 3 983 în 2015 și 3 137 în anul 2016.
„În trei ani de la lansarea portabilității numerelor, circa 2,5% dintre utilizatorii de telefonie au beneficiat de acest serviciu. Procentul nu este mare, dar cel mai important este faptul că libertatea utilizatorilor de a-și păstra numărul când aleg alt furnizor încurajează concurența, factor care îi face pe operatori să continue să investească în rețele și tehnologii noi, să propună oferte mai variate și mai atractive pentru utilizatori”, a declarat directorul ANRCETI, Grigore Varanița.  

Din numărul total de 136 013 de numere portate până la 31 iulie 2016, 124 627 sunt numere de telefonie mobilă, reprezentând 91,6 % din total.  În trei ani, compania Moldcell a primit în rețeaua sa 75 730 de numere noi, Orange Moldova – 27 235 și Moldtelecom (Unite) – 21 662 de numere. În acelaşi timp, din reţelele Orange Moldova și Moldtelecom (Unite) au fost portate către alte reţele mobile 84 374 de numere şi, respectiv, 8 442 de numere, iar din reţeaua Moldcell au migrat către alte reţele 31 811 de numere.
În cazul telefoniei fixe, cele 11 386 de numere au fost portate în rețelele fixe a 41 de furnizori. Cele mai multe numere au fost portate către reţelele fixe ale următorilor trei furnizori: Starnet Soluţii  - 5 762, Orange Moldova – 3 087 şi Arax Impex - 688. Specialiștii ANRCETI explică numărul nesemnificativ de portări ale numerelor de telefonie fixă în raport cu cele de telefonie mobilă prin lipsa rețelelor alternative fixe cu acoperire națională. 

După implementarea proiectului de portabilitate a numerelor de către ANRCETI în comun cu furnizorii serviciilor publice de telefonie, Republica Moldova s-a alăturat celor peste 70 de state ale lumii, inclusiv țărilor din comunitatea europeană în care acest serviciu funcționează de mai mulți ani. Spre deosebire de multe alte ţări europene, în Republica Moldova furnizorii implicați în procesul de portare a numerelor de telefon nu percep de la utilizatori taxe pentru prestarea acestui serviciu.
Mai multe informaţii despre portabilitatea numerelor de telefon pot fi găsite pe pagina electronică www.portare.md, precum și pe pagina web oficială a ANRCETI www.anrceti.md, secțiunea Portabilitatea numerelor.  
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