Compania Moldcell a primit trei licenţe noi pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii mobile celulare terestre (Comunicat de presă)
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a eliberat ieri, 11 august, încă unui furnizor de servicii de telefonie mobilă GSM – ÎM "Moldcell" SA, trei licenţe pentru dreptul de utilizare a resurselor de spectru radio din benzile de frecvenţe 800, 900 şi 1800 MHz (câte o licenţă de utilizare a frecvenţelor din fiecare din cele trei benzi) în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii mobile celulare terestre. Noile licenţe au fost eliberate pe un termen de 15 ani, cu începere din 6 noiembrie 2014, în legătură cu expirarea termenului de valabilitate a licenţei deţinute în prezent de către SA „Moldcell” (05.11.2014). 
Licenţele au fost înmânate directorului general al SA "Moldcell", Mehmet Barkin Secen, de către directorul ANRCETI, Grigore Varaniţa. După ceremonia de înmânare, directorul ANRCETI a menţionat că cele trei licenţe oferă companiei Moldcell, ca şi altor titulari de licenţe noi, posibilitatea de a utiliza un volum  de spectru mult mai mare decât îl deţine în prezent, fapt ce îi va permite să asigure o dezvoltare durabilă a reţelelor pe care le operează. Datorită calităţilor mai bune de propagare a undelor în frecvenţele din banda 800 MHz şi a ecosistemului LTE bine dezvoltat pentru banda 1800 MHz, resursele obţinute vor da posibilitate companiei Moldcell să dezvolte cu costuri mai mici reţeaua mobilă de bandă largă 4G şi să asigure o acoperire mai bună a teritoriului şi populaţiei cu semnal radio emis de reţeaua respectivă, a afirmat Grigore Varaniţa.
La rândul său, directorul general al SA "Moldcell", Mehmet Barkin Secen, a relevat că noile licenţe acordate pe un termen de 15 ani oferă posibilitate companiei Moldcell, parte a grupului Telia Sonera, să aducă în R. Moldova cele mai performante tehnologii şi servicii. El şi-a exprimat încrederea că investiţiile efectuate de companie vor contribui la dezvoltarea sectorului de comunicaţii electronice din R. Moldova, spre beneficiul tuturor cetăţenilor ei.
ANRCETI a eliberat cele trei licenţe, la cererea SA "Moldcell", prin încredinţare directă, în conformitate cu prevederile Programului de management al spectrului de frecvenţe radio pe anii 2013 – 2020, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 116 din 11.02.2013. Programul stabileşte că licenţele de utilizare a resurselor de spectru radio din benzile de frecvenţe 800, 900 şi 1800 MHz vor fi eliberate de către ANRCETI, prin încredinţare directă, furnizorilor care au deja construite reţele şi furnizează autorizat reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice mobile terestre. 
Noile licenţe au fost eliberate SA „Moldcell” după ce compania a achitat suma integrală a taxelor de licenţă pentru utilizarea frecvenţelor din fiecare din benzile 800, 900 şi 1800 MHz, taxe stabilite în Programul de management al spectrului de frecvenţe radio pe anii 2013-2020. În total, SA „Moldcell” a virat la bugetul de stat, pentru cele trei licenţe, echivalentul în lei moldoveneşti a 25,5 milioane Euro. 
La 1 august curent încă un furnizor – SA „Orange Moldova” -  a primit de la ANRCETI trei licenţe noi pentru dreptul de utilizare a resurselor de spectru radio din benzile 800, 900 şi 1800 MHz , pentru care a achitat la buget aceiaşi sumă de 25,5 milioane Euro. 
Până la 25 august curent, ANRCETI intenţionează să elibereze încă două licenţe noi SA „Moldtelecom”, pentru dreptul de utilizare a resurselor de spectru radio din benzile de frecvenţe 900 şi 1800. Potrivit deciziilor ANRCETI din 25 iulie 2014 privind eliberarea licenţelor solicitate de SA „Moldtelecom”, cele două licenţe vor fi eliberate furnizorului respectiv după achitarea sumei integrale a taxelor de licenţă, în termen de 30 de zile de la data adoptării deciziei de eliberare a licenţelor. 
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