Valoarea pieţei serviciilor de acces la Internet fix a crescut cu mai bine de  12%, în nouă luni ale anului 2017 (Comunicat de presă)

În perioada ianuarie - septembrie 2017, principalii indicatori ai pieței serviciilor de acces la Internet fix în bandă largă au continuat traiectoria de creștere, atestată în ultimii ani. În nouă luni, numărul de abonați la serviciile de Internet  fix a crescut cu mai bine de 16,7 mii (+2,9%) și a totalizat peste 574,1 mii, iar veniturile provenite din vânzarea serviciilor respective au sporit, față de aceeași perioadă a anului 2016, cu 99,3 mil. lei (+12,1%) și a depășit cifra de 923 mil. lei.

Potrivit datelor statistice, agregate de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI), în urma creşterii veniturilor din vânzarea serviciilor de acces la Internet  fix, în nouă luni ale anului 2017 venitul mediu lunar per abonat (ARPU) la serviciile respective a sporit cu circa 7% şi a însumat 181,1 lei.   

Datele prelucrate de ANRCETI arată că infrastructura de Internet fix în bandă largă, care face posibilă accesarea rețelei globale la rate mari de viteze de transfer a datelor, este dominată de conexiunile prin tehnologii de fibră optică (FTTx). Numărul abonaților conectați la rețea prin aceste tehnologii a crescut cu mai bine de 20,6 mii (+6,1%) şi a depășit cifra de 335,7 mii, ceea ce reprezintă 58,5% din numărul total de abonați. Totodată, numărul abonaților conectați la rețea prin cablu coaxial (tehnologia DOCSIS) a sporit cu 1,7 mii (+4,4%) și a însumat 40,3 mii (7% din totalul abonaților), iar numărul celor conectați în baza tehnologiilor xDSL s-a redus cu 5,6 mii (-2,9%) și a alcătuit 195,8 mii, ceea ce constituie 34,1% din totalul abonaților. Timp de nouă luni rata de penetrare a serviciilor de acces la Internet fix la 100 de locuitori a crescut cu 0,5 puncte procentuale și a ajuns la 16,2%. 

Conform situației din 30 septembrie 2017, cei mai mulţi abonaţi la serviciile de acces la Internet fix – 51,2% din numărul total al acestora - beneficiază de viteze de transfer a datelor cuprinse între 30 şi 100 Mbps, iar 6,9% - de viteze de peste 100 Mbps. 33,2% din abonaţi dispun de viteze de transfer cuprinse între 10 şi 30 Mbps, 4,7% - de viteze de la 2 la 10 Mbps şi 3,9% - de viteze de până la 2 Mbps. Vitezele cuprinse între 30 și 100 Mbps sunt considerate drept viteze mari de transfer a datelor, iar cele de peste 100 Mbps - viteze foarte mari.

La finalul perioadei de raportare, pe piața serviciilor de acces la Internet fix activau 79 de furnizori. Cele mai importante cote de piață, în funcție de venituri, erau deținute de Moldtelecom -  63,2%, Starnet Soluții – 23,4% și Sun Communications – 5,1%. Ceilalți furnizori dețineau o cotă cumulativă de 9,3%.        
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