În ianuarie – septembrie 2013, veniturile din vânzarea serviciilor de telefonie fixă au continuat să scadă 
(Comunicat de presă)

Datele statistice despre evoluţia pieţei de telefonie fixă, publicate astăzi de Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) arată că, în perioada ianuarie – septembrie 2013, traficul în reţelele fixe şi veniturile provenite din vânzarea serviciilor de telefonie fixă au continuat să scadă. Astfel, traficul s-a micşorat, faţă de nouă luni ale anului 2012, cu 11,5% şi a totalizat 3,3 mld. minute, iar veniturile au scăzut cu 15,6% şi au însumat circa 988,6 mil. lei. 
Diminuarea celor doi indicatori s-a produs pe fundalul unei creşteri nesemnificative a numărului de abonaţi la serviciile de telefonie fixă. În perioada de raport, numărul acestor abonaţi a sporit, faţă de finele anului 2012, cu 12 mii (+1%) şi a însumat peste 1 mil. 217,8 mii. Această creştere se datorează exclusiv furnizorilor alternativi de telefonie fixă. Ei au conectat la reţelele proprii peste 15,6 mii de clienţi noi, iar baza de abonaţi a SA „Moldtelecom” s-a redus cu peste 3,3 mii. La 1 octombrie 2013, SA ”Moldtelecom” avea peste 1 mil.119,8 mii de abonaţi, iar furnizorii alternativi – 98 mii. La această dată rata de penetrare a serviciilor de telefonie fixă la 100 de locuitori era de 34,2%. 

Micşorarea traficului în reţelele de telefonie fixă se datorează, în temei, scăderii cu 13,9% (până la 41,1 mil. minute) a traficului către reţelele internaţionale. În acelaşi timp, şi traficul iniţiat peste hotarele ţării şi terminat în reţelele fixe din R. Moldova a scăzut cu 19,8% şi a însumat 164,6 mil. minute. În comparaţie cu perioada respectivă a anului trecut, traficul către reţelele mobile s-a redus cu 1,9% (până la 86,4 mil. minute), în schimb traficul de interconectare a crescut cu 2,7% (până la 387,2 mil. minute), iar traficul către alte reţele fixe a sporit cu 2% (până la 46,6 mil. minute). În aceste condiţii traficul mediu lunar de voce per abonat (MoU) s-a micşorat cu 13,3% şi a însumat 307 minute (cinci ore şi şapte minute). 

În urma scăderii traficului de voce şi a numărului de abonaţi veniturile SA „Moldtelecom” provenite din vânzarea serviciilor de telefonie fixă s-au redus, faţă de perioada respectivă a anului 2012, cu 16,7% şi au alcătuit circa 949,6 mil. lei. În schimb, veniturile agregate ale furnizorilor alternativi de telefonie fixă au crescut cu 26,3% şi au însumat circa 39 mil. lei. În aceste condiţii venitul mediu lunar per abonat (ARPU) s-a micşorat cu 17,3 % şi a constituit 90,6 lei. SA „Moldtelecom” a  înregistrat un ARPU de 94 lei (în scădere cu 16,6%), iar furnizorii  alternativi - un ARPU de 47,9 lei (în scădere cu 13,5%).
Drept rezultat a evoluţiei indicatorilor menţionaţi mai sus, la 1 octombrie 2013, cota de piaţă a SA „Moldtelecom”, în funcţie de venituri, a alcătuit 95,1% (în scădere cu 2,3%), iar cota furnizorilor alternativi de telefonie fixă a crescut în aceeaşi proporţie şi a însumat 4,9%. 

Alte informaţii despre evoluţia pieţei de telefonie fixă în nouă luni ale anului 2013 pot fi găsite pe: www.anrceti.md, secţiunea Date statistice. 
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