ANRCETI participă la un seminar în cadrul programului de asistenţă TAIEX axat pe reglementarea calității serviciilor de comunicații electronice
În perioada 8-10 iunie 2015, un grup de specialişti ai Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) participă la un seminar de trei zile organizat la Chişinău în cadrul programului de asistenţă TAIEX cu tema: “Calitatea serviciilor în domeniul comunicațiilor electronice”. Seminarul este susținut de doi experți ai autorității de reglementare în domeniul comunicațiilor din Letonia. 
Conform agendei, participanţii la seminar vor discuta aspecte legate de administrarea parametrilor de calitate a serviciilor de comunicații electronice, automatizarea proceselor de măsurare și monitorizare a calității serviciilor la standarde europene. Participanţii la seminar vor examina, de asemenea, un set de probleme importante ce vizează reevaluarea parametrilor de calitate, în vederea optimizării acestora și implementarea noului concept de monitorizare a parametrilor de calitate asigurați de furnizorii serviciilor de comunicații electronice.   
Scopul misiunii este de a acorda asistență consultativă din partea experților europeni la racordarea legislației naționale în domeniul comunicațiilor electronice la standardele europene pentru reglementarea prin lege a modelelor eficiente de management a calității serviciilor de comunicații. 
Acesta este primul seminar desfăşurat anul curent în cadrul programului de asistenţă TAIEX oferit ANRCETI de către Comisia Europeană. Până la finele acestui an, în cadrul aceluiaşi program, sunt planificate încă 3 seminare pentru specialiştii ANRCETI axate pe probleme actuale ale reglementării sectorului de comunicaţii electronice.

TAIEX este un instrument de acordare a asistenţei tehnice în vederea transpunerii legislaţiei Uniunii Europene în statele beneficiare şi aplicării acesteia de către autorităţile respective. TAIEX asigură formarea tehnică şi consilierea specialiştilor din ţările beneficiare prin asistenţă oferită de experţi din ţările care stăpânesc practicile respective. 
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