Consultarea publică a proiectului Instrucţiunii privind plata de reglementare şi monitorizare în domeniul comunicațiilor poștale
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a publicat astăzi pe pagina sa de Internet în vederea consultării publice proiectul Hotărârii Consiliului său de Administraţie cu privire la aprobarea Instrucţiunii privind plata de reglementare şi monitorizare în domeniul comunicațiilor poștale. 
Consultarea se va desfăşura până pe 8 iulie 2016, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentului.

Scopul proiectului este stabilirea unui mod simplu și clar în care va fi asigurată respectarea prevederilor privind achitarea plăților de reglementare și monitorizare de către furnizorii de servicii poștale, stabilite în art.36 alin.(3) și (4) din Legea comunicațiilor poștale nr.36 din 17 martie 2016.
Conform notei informative care însoțește proiectul, elaborarea unei Instrucțiuni separate de cea din domeniul comunicațiilor electronice (aprobată prin Hotărîrea Consiliului de Administrație al ANRCETI nr.17 din 2 iunie 2010) este necesară din cauza unor diferențe esențiale între obligațiile de raportare și de achitare a plăților de reglementare și monitorizare în domeniul comunicațiilor poștale și cel al comunicațiilor electronice, astfel ca termenul de raportare, venitul susceptibil achitării plății de reglementare și monitorizare, perioada de achitare, etc.
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022-222-885 şi/sau la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Informaţii suplimentare despre proiect le puteţi obţine la telefonul 022 251 320. Persoană de contact: Victor Muradu, șef Direcție Dezvoltare Reglementări a ANRCETI.
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