Consultarea publică a proiectului metodologiei de planificare a controlului de stat asupra activităţii de întreprinzător în domeniul comunicaţiilor electronice
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a expus pe pagina sa de Internet spre consultare publică proiectul metodologiei de planificare a controlului de stat asupra activităţii de întreprinzător în domeniul comunicaţiilor electronice în baza analizei criteriilor de risc. Data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentului  este 31 octombrie 2014.
Proiectul a fost elaborat în vederea executării Legii privind controlul de stat asupra activităţii de întreprinzător nr.131 din 08.06.2012, potrivit căreia un principiu fundamental al controlului este efectuarea controlului în baza evaluării riscurilor, principiu care, prin prisma art.1 alin. (3) din aceeaşi lege, nu contravine prevederilor legislaţiei în vigoare privind activitatea de control şi supraveghere a ANRCETI, ci le completează. 

Metodologia stabileşte cadrul organizatoric şi metodologic al procesului de evaluare a riscurilor la planificarea controalelor în domeniul de competenţă al ANRCETI şi modalitatea de acordare a punctajului corespunzător după o scară prestabilită, prin raportarea acestuia la ponderea fiecărui criteriu în funcţie de relevanţa lui pentru nivelul general de risc. În funcţie de punctajul obţinut în urma aplicării formulelor indicate în proiectul metodologiei, vor fi listaţi subiecţii controlului asociaţi cu un risc mai înalt şi care urmează a fi supuşi controlului în mod prioritar.

Potrivit notei informative  care însoţeşte proiectul, organizarea controalelor bazate pe evaluarea riscurilor va conferi uniformitate procesului de selectare a furnizorilor supuşi controlului, va permite stabilirea frecvenţei de control recomandate pentru fiecare subiect, precum şi prioritizarea controalelor  inopinate.

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, mun. Chişinău, prin fax: 022-222-885 sau prin e-mail la adresa: office@anrceti.md. Telefoane de contact: 022 251 320, 022 251 322.
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