Consultarea proiectului de modificare a Instrucţiunilor privind implementarea de către SA „Moldtelecom” a evidenţei contabile separate  

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul de modificare a Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 09 din 22.04.2011 cu privire la aprobarea Instrucţiunilor privind implementarea de către S.A.„Moldtelecom” a evidenţei contabile separate în cadrul contabilităţii interne de gestiune. Consultarea se va desfăşura până la 25 februarie curent, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea proiectului suspus consultării publice.

Modificarea propusă de ANRCETI vizează pct. 8.5 din Instrucţiunile menţionate, care stabileşte că S.A.„Moldtelecom” are obligaţia să raporteze rezultatele financiare separate în baza costurilor curente pentru prima dată în anul 2014 pentru anul 2013, sau mai devreme, dacă aceasta reiese din legislaţia financiar-contabilă sau politica corporativă a Furnizorului de raportare financiar statutară. Proiectul supus consultării publice propune o nouă redacţie a pct. 8.5 care prevede că S.A.„Moldtelecom” are obligaţia să raporteze rezultatele financiare separate în baza costurilor curente în conformiate cu legislaţia financiar-contabilă.
Potrivit notei informative, modificarea pct. 8.5 din Instrucţiunile privind implementarea de către S.A.„Moldtelecom” a evidenţei contabile separate în cadrul contabilităţii interne de gestiune este cauzată de faptul că, potrivit ordinului Ministerului Finanţelor nr. 166 din 28.11.2013, termenul de aplicare a standardelor naţionale de contabilitate armonizate cu standardele internaţionale de raportare financiară a fost prelungit cu un an: de la 1 ianuarie 2014 la 1 ianuarie 2015.

Obligaţia de ţinere a evidenţei contabile separate a fost pusă în sarcina S.A.”Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe toate cele 9 pieţe relevate identificate şi analizate de către ANRCETI. Impunerea acestei obligaţii are scopul de a crea condiţii suplimentare de stimulare a competiţiei pe pieţele de comunicaţii electronice prin asigurarea transparenţei activităţilor S.A.„Moldtelecom” pe aceste pieţe, a condiţiilor nediscriminatorii de furnizare a serviciilor de acces şi interconectare pentru concurenţi şi eliminarea practicii actuale de subvenţionare încrucişată a serviciilor furnizate de acesta. 
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022 222 885 şi în format electronic la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Telefon de contact: 022 251 312.
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