ANRCETI anunță consultarea publică a proiectului listei de verificare în domeniul securității sănătății în muncă
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a expus astăzi,15 noiembrie, pe pagina sa web oficială spre consultare publică proiectul listei de verificare în domeniul securității și sănătății în muncă. Consultarea publică se va desfăşura până la 26 noiembrie 2018, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea proiectului respectiv.

Lista de verificare în domeniul securității și sănătății în muncă a fost elaborată în conformitate cu Metodologia privind controlul de stat în baza analizei riscurilor pentru domeniul securității și sănătății în muncă, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 943/2018.  
Autorii proiectului au elaborat lista respectivă în baza evaluării riscurilor din domeniul securității și sănătății în muncă și are drept scop asigurarea respectării cerințelor legale orientate spre înlăturarea și/sau diminuarea efectivă și oportună a riscurilor pentru sănătatea și viața angajaților.
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, mun. Chişinău, prin fax: 022-222-885 sau prin e-mail la adresa: office@anrceti.md. Informaţii suplimentare despre proiectul respectiv pot fi obţinute la tel: 022 251 359.  
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