Consultare publică a proiectului privind stabilirea cerințelor și măsurilor necesare pentru ca utilizatorii cu dizabilități să beneficieze de acces echivalent la serviciile de comunicații electronice
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune astăzi pe pagina sa web oficială spre consultare publică proiectul de hotărâre al Consiliului de Administraţie cu privire la stabilirea cerințelor și măsurilor necesare pentru ca utilizatorii cu dizabilități să beneficieze de acces echivalent la serviciile de comunicații electronice accesibile publicului. Consultarea se va desfăşura până la data de 11 octombrie 2018, aceasta fiind data limită pentru prezentarea recomandărilor asupra proiectului respectiv.  

Potrivit notei informative care însoțește proiectul, acesta a fost elaborat în temeiul art. 8, art. 65, art. 67 și art. 83  al Legii comunicațiilor electronice nr. 241/2007, și are scopul de a stabili anumite măsuri speciale și obligarea furnizorilor de a le implementa, astfel încât, persoanele cu dizabilități să poată avea acces la servicii de comunicații electronice calitative și la prețuri accesibile, adaptate nevoilor lor speciale, în condiții echivalente celor de care beneficiază ceilalți utilizatori finali. Măsurile respective sunt menite să încurajeze punerea, de către furnizori, la dispoziția acestora a unor echipamente terminale specifice de comunicații electronice care oferă servicii și funcții adaptate nevoilor lor speciale.
Autorii proiectul susțin că, la baza elaborării acestui proiect a stat analiza efectuată a datelor și informației prezentate de către 27 de furnizori de servicii de comunicații electronice, în special de telefonie și acces la Internet.

Persoanele interesate pot expedia observații şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă, la adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, mun. Chişinău, prin fax: 022 222 885 sau prin e-mail la adresa: office@anrceti.md. Informaţii suplimentare despre proiectul respectiv le puteţi obţine la telefoanele 022 251 330. 
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