ANRCETI expune la consultare publică proiectele documentelor de concurs pentru eliberarea licenţelor de utilizare a frecvenţelor radio din benzile 800 MHz şi e900 MHz
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune pe pagina sa de Internet spre consultare publică patru proiecte de hotărâri ale Consiliului de Administrație al ANRCETI ce vizează concursurile pentru eliberarea licenţei de utilizare a frecvenţelor radio din banda de frecvenţe 790 – 862 MHz, numită convenţional banda 800 MHz, şi a licenţelor de utilizare a frecvenţelor radio din banda de frecvenţe 880-890/925-935, numită convenţional banda e900 MHz, în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice mobile celulare terestre. Consultarea se va desfăşura până la 22 iulie 2015, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea proiectelor respective.

Primul proiect se referă la concursul pentru eliberarea licenţei de utilizare a frecvenţelor radio din sub-banda 801-811/842-852 MHz, banda de frecvenţe 790 – 862 MHz, și vizează Caietul de sarcini pentru organizarea concursului respectiv. Celelalte trei proiecte se referă la concursul pentru eliberarea licenţelor de utilizare a frecvenţelor radio din banda e900 MHz și vizează limitarea numărului de licenţe de utilizare a frecvenţelor radio din banda 880-890/925-935 MHz, aprobarea Condițiilor speciale tip de licență pentru utilizarea frecvențelor/canalelor radio din banda de frecvenţe 880-890/925-935 MHz și a Caietului de sarcini pentru concursul de eliberare a licenţelor de utilizare a frecvenţelor/canalelor radio din banda de frecvenţe 880-890/925-935 MHz în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice mobile celulare terestre. 
Proiectele supuse consultării publice au fost elaborate în temeiul Legii comunicaţiilor electronice şi în scopul asigurării implementării prevederilor Programului de management al spectrului de frecvenţe radio pe anii 2013 – 2020, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 116 din 11.02.2013, cu modificările și completările ulterioare. 

Cu referinţă la concursul pentru eliberarea licenţei de utilizare a frecvenţelor radio din sub-banda 801-811/842-852 MHz, banda de frecvenţe 790–862 MHz, în nota informativă nr.1 se arată că limitarea numărului de licențe și Condițiile speciale de licență pentru utilizarea frecvențelor/canalelor radio din banda de frecvenţe 790-862 MHz au fost stabilite prin hotărârile Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 30 din 14.07.2014 şi, respectiv, nr. 31 din 14.07.2014.

Prin proiectul privind limitarea numărului de licenţe de utilizare a frecvenţelor radio din banda 880- 890/925-935 MHz, ANRCETI propune limitarea numărului de licenţe ce urmează a fi expuse la concurs, după cum urmează: o licenţă pentru sub-benzile 880-885/925-930 MHz şi una pentru sub-benzile 885- 890/930-935 MHz (în regim FDD – frequency division duplex – duplex cu diviziune în frecvenţă). Valoarea minimă de expunere la concurs a taxei de licență pentru fiecare dintre licențele pentru sub-benzile menţionate mai sus a fost stabilită prin Hotărârea Guvernului nr. 316 din 02.06.2015.

Potrivit notei informative nr.2, proiectul Condițiilor speciale tip de licență pentru utilizarea frecvențelor/canalelor radio din banda de frecvenţe 880-890/925-935 MHz cuprinde drepturile și obligațiile ce revin titularului licenţei, condițiile tehnice de utilizare a spectrului radio alocat, obligaţiile de asigurare a acoperirii teritoriului şi populaţiei cu semnal radio, etc.

Proiectul Caietului de sarcini stabilește cerinţele tehnice, administrative, comerciale şi financiare minime pe care candidatul/participantul la concurs trebuie să le îndeplinească, obligaţiile minime pe care participantul la concurs va trebui să şi le asume în cazul în care va fi nominalizat câştigător al concursului, precum şi termenele şi modul în care se pot depune dosarele de candidatură. 
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi propuneri pe marginea proiectelor supuse consultării publice, în scris, la adresa poştală: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, prin fax: 022- 222-885 sau e-mail: office@anrceti.md. Telefon de contact: 022-251-312.
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