ANRCETI anunță consultarea publică a proiectului Metodologiei de stabilire a tarifelor pentru serviciile poștale din sfera serviciului poștal universal
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a publicat astăzi pe pagina sa de Internet, spre consultare publică, proiectul Hotărârii Consiliului său de Administraţie cu privire la aprobarea Metodologiei de stabilire a tarifelor pentru serviciile poștale din sfera serviciului poștal universal, Metodologie care urmează, conform prevederilor Legii comunicațiilor poștale (în continuare - Legea nr. 36/2016), să fie aprobată de Consiliul de Administraţie al ANRCETI. Consultarea publică se va desfăşura până la 8 august curent, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentului respectiv. 

În nota informativă care însoțește proiectul se arată că acesta a fost elaborat în temeiul prevederilor Legii nr. 36/2016 și stabilește modalitatea de calculare a tarifelor pentru serviciile poștale universale și a tarifelor aplicate pentru utilizarea rețelei poștale publice de către furnizorii de servicii poștale, precum și modul de aprobare și revizuire a tarifelor menționate.

Proiectul Metodologiei conține formulele de calcul a tarifelor respective, cu specificarea că la calcularea acestora vor fi utilizate cele mai recente informații disponibile din rapoartele financiare separate elaborate în conformitate cu Metodologia de repartizare a costurilor de producție pentru servicii rezervate și nerezervate a Î.S. „Poșta Moldovei”, aprobată de ANRCETI, și se va ține cont de specificul caracterului intern și internațional al serviciilor.

Potrivit documentului supus consultării publice, Î.S. „Poșta Moldovei”, în calitatea sa de  furnizor de serviciu poștal universal, desemnat prin Legea nr. 36/2016, va elabora, în conformitate cu Metodologia respectivă,  proiectul tarifelor, însoțit de calculele acestora, și î-l va prezenta ANRCETI spre aprobare. 
Totodată, Î.S. „Poșta Moldovei” va prezenta ANRCETI anual, până la data de 30 iunie, rapoarte finaciare care vor conține costurile operaționale și de capital de furnizare a serviciilor poștale interne și internaționale din sfera serviciului poștal universal și veniturile operaționale obținute din furnizarea serviciilor respective;  costurile operaționale și de capital  de furnizare a serviciilor de acces la elementele de rețea furnizate de Î.S. „Poșta Moldovei” altor furnizori de servicii de comunicații poștale pentru furnizarea serviciilor poștale din cadrul serviciului poștal universal și veniturile operaționale obținute din furnizarea acestor servicii.

În cazul în care ANRCETI va constata, în urma analizei rapoartelor, că diferenţa dintre suma veniturilor operaționale și suma costurilor operaționale menționate mai sus este mai mare de 3%, ea va cere Î.S. „Poșta Moldovei” revizuirea tarifelor pentru serviciile respective.

Persoanele interesate pot expedia observații şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022-222-885 şi/sau la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Telefoane de contact: 022-251-320, 022-251-337.
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