ANRCETI anunță consultarea publică a proiectului Programului său de elaborare a actelor de reglementare pentru anul 2016
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a expus astăzi pe pagina sa web oficială spre consultare publică proiectul hotărârii Consiliului de Administraţie cu privire la aprobarea Programului de elaborare a actelor de reglementare ale ANRCETI pentru anul 2016. Consultarea se va desfăşura până la data de 23 decembrie 2015, aceasta fiind data limită pentru prezentarea recomandărilor asupra documentului.  

Proiectul Programului a fost elaborat în temeiul prevederilor Regulamentului cu privire la procedurile de asigurare a transparenţei în procesul de elaborare şi adoptare a deciziilor, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 96 din 16.02.2010, și are scopul de a facilita accesul părţilor interesate la informaţia de interes public a ANRCETI și a oferi posibilitate acestora de a participa la procesul decizional al autorității de reglementare.

Majoritatea proiectelor de acte de reglementare incluse în Program au menirea de a contribui la implementarea Programului privind tranziția de la televiziunea analogică terestră la cea digitală terestră, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.240 din 8.05.2015, a prevederilor Legii cu privire la organizarea și funcționarea Serviciului național unic pentru apelurile de urgență 112 și a Programului de management al spectrului de frecvențe radio pe anii 2013 – 2020, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 116 din 11.02.2013. 

Potrivit proiectului de Program, în anul 2016 ANRCETI va iniția ciclul patru al analizei piețelor relevante. Lucrarea dată va demara cu analiza pieţei inițierii apelurilor la posturi fixe din rețeaua publică de telefonie (Piața nr. 2) și a pieţei de tranzit de trafic în rețelele publice de telefonie (Piața nr. 9). Acest exercițiu are scopul de a constata existenţa concurenţei efective pe piețele relevante şi a revizui, după caz, măsurile de reglementare preventivă în vederea menţinerii, modificării sau retragerii unor obligaţii impuse anterior furnizorilor desemnaţi cu putere semnificativă pe pieţele respective.

ANRCETI planifică, de asemenea, să aprobe măsurile minime ce trebuie luate de către furnizori pentru asigurarea securității și integrității rețelelor și serviciilor publice de comunicații electronice, să revizuiască regulamentele cu privire la furnizarea serviciilor publice de comunicaţii electronice și cu privire la gestionarea numelor în domenul de nivel superior .md.

În nota de argumentare se arată că Programul de elaborare a actelor de reglementare este adus în concordanţă cu proiectul Planului de activitate al ANRCETI pentru anul 2016. 

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, mun. Chişinău, prin fax: 022-222-885 sau prin e-mail la adresa: office@anrceti.md. Informaţii suplimentare despre proiect le puteţi obţine la telefonul 022 251 330. Persoană de contact: Lilian Platon, șef Direcție juridică a ANRCETI.
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