ANRCETI anunță consultarea publică a proiectelor de modificare şi completare a două hotărâri ale Consiliului său de Administraţie

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a expus astăzi,14 februarie, pe pagina sa web spre consultare publică proiectul pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.79 din 17.04.2009 privind reglementarea furnizării serviciilor prin numere cu acces gratuit pentru apelant Freephone în reţelele publice de comunicaţii electronice și proiectul pentru modificarea pct.14 din Hotărârea Consiliului nr.11 din 07.04.2010 privind reglementarea accesului la serviciile publice de comunicaţii electronice furnizate prin intermediul codurilor de acces „1600-1639”. Consultarea publică se va desfăşura până la 14 martie 2017, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea proiectelor respective.

Primul proiect a fost elaborat în scopul actualizării Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.79 din 17.04.2009 (în continuare - Hotărârea nr.79/2009) prin prisma recomandării Conferinţei Europene a Administraţiilor de Poştă şi de Telecomunicaţii (CEPT) din 10.04.2014 cu privire la principiile de tarifare pentru numerele de telefon gratuite naţionale şi internaţionale (ECC Recommendation (14)03 Charging Principles for National and International Freephone Numbers Approved 10 April 2014).

Potrivit notei informative, modificările și completările propuse la Hotărârea nr.79/2009  vin să creeze cadrul de reglementare necesar pentru asigurarea accesului gratuit al apelanților la  serviciile Freephone, inclusiv al persoanelor aflate în roaming, dar și în afara Republicii Moldova, în cazul în care acesta este posibil din punct de vedere tehnic și economic. În cazul în care, din același punct de vedere, nu este posibilă oferirea accesului gratuit la serviciile Freephone, furnizorul ofertant din Republica Moldova va avea obligația să informeze apelantul, până la stabilirea conexiunii cu apelatul, despre aplicarea unei taxe pentru accesul la serviciile Freephone, prin expedierea unui mesaj textual sau difuzarea unui mesaj vocal.

Cel de-al doilea proiect prevede modificarea pct. 14 din Hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.11 din 07.04.2010 (în continuare - Hotărârea nr.11/2010)  care stabilește și modalitățile de achitare pentru serviciile de originare a apelurilor către codurile de acces „1600-1639”. În nota informativă, care însoțește proiectul, autorii acestuia precizează cauzele revizuirii punctului respectiv din Hotărârea nr.11/2010 și avantajele unei noi modalități propuse de ei pentru determinarea tarifului la serviciile de originare a apelurilor efectuate de utilizatorii finali către codurile de acces „1600-1639”. 
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectelor supuse consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, mun. Chişinău, prin fax: 022-222-885 sau prin e-mail la adresa: office@anrceti.md. Informaţii suplimentare despre proiectele respective pot fi obţinute la tel: 022 251 320, 022 251 322.  
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