Consultarea publică a proiectului unui nou Regulament privind activitatea de control desfășurată de către ANRCETI

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a expus astăzi pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul Hotărârii Consiliului său de Administrație pentru aprobarea Regulamentului privind activitatea de control desfășurată de către ANRCETI și Analiza finală a impactului de reglementare (AIR) efectuată pentru acest document. Consultarea este anunțată după ce Grupul de lucru al Comisiei de Stat pentru reglementarea activității de întreprinzător a avizat pozitiv AIR preliminar la proiectul respectiv. Consultarea publică se va desfăşura până la 15 august 2016, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea proiectului. 

Potrivit notei informative care însoțește proiectul, la definitivarea acestuia au fost luate în considerare propunerile parvenite la ANRCETI în cadrul consultării publice a AIR preliminar la proiectul nominalizat, desfășurată în perioada 24 mai – 8 iunie 2016, precum și recomandările Grupului de lucru al Comisiei sus-menţionate.

Scopul principal al inițiativei de elaborare a proiectului constă în aducerea cadrului de reglementare în concordanță cu prevederile legislației în vigoare și detalierea procedurii de efectuare a controalelor de către ANRCETI asupra activităților din domeniile sale de competență. 

ANRCETI motivează necesitatea elaborării unui nou Regulament prin faptul că actualul Regulament, aprobat prin Hotărârea Consiliului de Administrație al ANRCETI nr. 09 din 18.08.2008, nu cuprinde toate domeniile de competență ale ANRCETI, prevederile acestuia sunt depășite și insuficiente pentru realizarea conformă a atribuțiilor de control și supraveghere ale ANRCETI. Aceste atribuții au fost stabilite într-un set de acte legislative noi, printre care Legea privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător nr. 131 din 08.06.2012, Legea privind accesul pe proprietăţi şi utilizarea partajată a infrastructurii asociate reţelelor publice de comunicaţii electronice nr.28 din 10.03.2016 și Legea comunicațiilor poștale nr. 36 din 17.03.2016. 
Proiectul este structurat în șapte capitole care cuprind toate aspectele legate de procedura de efectuare a controalelor de către ANRCETI în domeniile sale de competență. El cuprinde, de asemenea, cinci anexe care conțin documentele aferente controalelor care vor fi desfășurate de ANRCETI. Autorii proiectului consideră că punerea în aplicare a noului Regulament va contribui la eficientizarea activităţilor şi sporirea responsabilităţii furnizorilor de rețele și servicii din domeniul comunicaţiilor electronice și poștale.

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022-222-885 şi/sau la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Telefon de contact: 022-251-377.
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