Consultarea publică a proiectului unui nou Regulament privind procedura de soluţionare a litigiilor ce intră în competența ANRCETI

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a publicat astăzi pe pagina sa de Internet în vederea consultării publice proiectul Hotărârii Consiliului său de Administraţie pentru aprobarea Regulamentului privind procedura de soluţionare a litigiilor ce intră în competența ANRCETI, prin care se propune revizuirea actualului Regulament privind procedura de soluţionare a litigiilor din domeniul comunicaţiilor electronice. Consultarea se va desfăşura până la 08 iulie 2016, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentului. 

Obiectivul central al revizuirii actualului Regulament constă în aplicarea prevederilor Legii privind accesul pe proprietăţi şi utilizarea partajată a infrastructurii asociate reţelelor publice de comunicaţii electronice nr. 28 din 10.03.2016 (în continuare – Legea nr. 28/2016) şi a Legii comunicaţiilor poştale nr. 36 din 17.03.2016 (în continuare – Legea nr. 36/2016)  prin care ANRCETI este abilitată să soluţioneze litigiile în domeniile reglementate de legile nominalizate.

Drept temei juridic pentru elaborarea proiectului servesc prevederile respective din legile nr. 28/2016 și 36/2016, Legea comunicaţiilor electronice nr. 241 din 15.11.2007, cu modificările și completările ulterioare, și din Legea privind actele normative ale Guvernului şi ale altor autorităţi ale administraţiei publice centrale şi locale nr. 317-XV din 18.07.2003.

Potrivit notei de argumentare care însoţeşte proiectul, Regulamentul revizuit are ca scop crearea unei proceduri simple și clare care să întărească  convingerea furnizorilor și utilizatorilor că problemele cu care se confruntă la contractarea serviciilor de comunicaţii electronice şi poştale, la stabilirea raporturilor de acces pe proprietăţi şi de utilizare partajată a infrastructurii asociate reţelelor publice de comunicaţii pot fi soluţionate în mod rapid și eficient.

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022-222-885 şi/sau la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Informaţii suplimentare despre proiect le puteţi obţine la telefonul 022 251 330. Persoană de contact: Lilian Platon, șef Direcție juridică a ANRCETI.
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