ANRCETI anunță consultarea publică a proiectului de modificare și completare a Programului său de elaborare a actelor de reglementare pentru anul 2016
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a expus astăzi pe pagina sa web oficială spre consultare publică proiectul hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI cu privire la aprobarea modificărilor și completărilor în Anexa hotărârii Consiliului nr. 74 din 29.12.2015 privind aprobarea Programului de elaborare a actelor de reglementare ale ANRCETI pentru anul 2016. Consultarea se va desfăşura până la data de 10 iunie 2016, aceasta fiind data limită pentru prezentarea recomandărilor asupra documentului.  

Potrivit notei informative care însoțește proiectul, acesta are scopul de a informa părţile interesate despre termenele de elaborare și aprobare de către ANRCETI a actelor de reglementare prevăzute de Legea privind accesul pe proprietăți și utilizarea partajată a infrastructurii asociate rețelelor publice de comunicații electronice nr. 28 din 10.03.2016 (în continuare - Legea nr.28/2016) și Legea comunicațiilor poștale nr. 36 din 17.03.2016 (în continuare - Legea nr.36/2016), legi prin care au fost extinse atribuțiile ANRCETI. 
În ceea ce privește implementarea prevederilor Legii nr.28/2016, proiectul stabilește că ANRCETI va elabora și aproba Contractul-tip de acces pe proprietatea publică sau privată în vederea construirii (instalării), întreținerii, înlocuirii, transferării sau retehnologizării rețelelor de comunicații electronice ori a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, Metodologia de calculare a tarifelor maxime pentru exercitarea dreptului de acces pe proprietăți publice și/sau de utilizare partajată a infrastructurii fizice și va stabili formatul informațiilor ce trebuie transmise ANRCETI pentru elaborarea inventarului digital al rețelelor publice de comunicații electronice și al elementelor de infrastructură asociată acestora.
Cu referință la implementarea clauzelor Legii nr.36/2016, proiectul prevede că ANRCETI va elabora metodologia de stabilire a tarifelor pentru serviciile poștale din sfera serviciului universal, metodologia de repartizare a costurilor de producție pentru servicii rezervate și nerezervate, mecanismul de finanțare și compensare a costului net al furnizării serviciilor poștale din sfera serviciului universal și va stabili principiile și regulile de utilizare a rețelei poștale publice a furnizorului de serviciu poștal universal. 

Totodată, ANRCETI propune modificarea termenelor de elaborare a unor acte de reglementare incluse în hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 74 din 29.12.2015. Proiectul prevede că aceste și alte acte noi de reglementare urmează să fie aprobate de către ANRCETI în a doua jumătate a anului curent. 

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, mun. Chişinău, prin fax: 022-222-885 sau prin e-mail la adresa: office@anrceti.md. Informaţii suplimentare despre proiect le puteţi obţine la telefonul 022 251 330. Persoană de contact: Lilian Platon, șef Direcție juridică a ANRCETI.
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