ANRCETI propune spre consultare proiectul Contractului-tip de acces a furnizorilor de reţele publice de comunicaţii electronice pe proprietatea publică sau privată
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a publicat astăzi pe pagina sa de Internet în vederea consultării proiectul Contractului-tip de acces pe proprietatea publică sau privată în vederea construirii (instalării), întreţinerii, demontării, înlocuirii, transferului sau retehnologizării reţelelor publice de comunicaţii electronice ori a elementelor de infrastructură necesare susţinerii acestora, conform atribuțiilor care îi revin potrivit Legii privind accesul pe proprietăți și utilizarea partajată a infrastructurii asociate reţelelor publice de comunicaţii electronice nr. 28 din 10.03.2016, în continuare - Legea nr.28/2016. Consultarea proiectului se va desfăşura până la 14 iunie 2016, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentului. 

Potrivit notei informative care însoțește proiectul, acesta a fost elaborat în temeiul prevederilor Legii nr.28/2016, care prevede posibilitatea utilizării unei forme standard facultative pentru acest acord şi anume, Contractul-tip, prin care se stabilesc condiţiile de exercitare a dreptului de acces - drept de uz (folosință), de către un furnizor de reţele publice de comunicaţii electronice, autorizat în modul prevăzut de Legea comunicaţiilor electronice nr.241 din 15.11.2007, pe proprietatea privată a statului sau a unităţilor administrativ-teritoriale și a persoanelor fizice sau juridice, sau pe proprietatea publică a statului sau a unităților administrativ-teritoriale.

Proiectul contractului elaborat de ANRCETI are caracter de recomandare şi urmăreşte, în principal, structurarea şi popularizarea drepturilor şi obligaţiilor furnizorilor de reţele publice de comunicaţii electronice în ceea ce priveşte accesul pe proprietatea publică și privată. Contractul reflectă prevederile Legii nr.28/2016 cu privire la condiţiile de acces pe proprietatea publică sau privată şi cuprinde, printre altele, prevederi legate de drepturile şi obligaţiile părţilor implicate în contract, durata contractului şi modalităţile de încetare a acestuia, tarife şi modalităţile de plată, etc. 
Contractul-tip vine în sprijinul atât al furnizorilor de reţele publice de comunicaţii electronice, cât şi al titularilor dreptului de proprietate/folosinţă cu titlu gratuit/ arendă /închiriere/concesiune sau administrare (gestiune) asupra imobilelor proprietate publică sau privată, constituind o garanţie legală suplimentară în etapele de negociere și încheiere a acordurilor de acces pe proprietatea publică sau privată în vederea construirii (instalării), întreţinerii, demontării, înlocuirii, transferului sau retehnologizării reţelelor publice de comunicaţii electronice ori a elementelor de infrastructură necesare susţinerii acestora.

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022-222-885 şi/sau la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Informaţii suplimentare despre proiect le puteţi obţine la telefonul 022 251 330. Persoană de contact: Lilian Platon, șef Direcție juridică a ANRCETI.
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