ANRCETI propune revizuirea listei parametrilor de calitate pentru serviciile publice de comunicații electronice

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune pe pagina sa de Internet spre consultare publică proiectul de modificare și completare a Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.278 din 17.11.2009 privind stabilirea parametrilor de calitate pentru serviciile publice de comunicaţii electronice. Consultarea se va desfăşura până la 19 octombrie 2015, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentului respectiv.

În nota informativă se arată că proiectul de hotărâre a fost elaborat în temeiul Legii comunicaţiilor electronice şi are drept scop optimizarea listei parametrilor de calitate a serviciilor publice de comunicaţii electronice care sunt măsuraţi şi publicaţi de către furnizori. Autorii proiectului explică acest exerciţiu prin necesitatea aducerii Hotărârii nr.278 din 17.11.2009 în corespundere cu realităţile de astăzi ale pieţei, în particular cu procesul de convergență a tehnologiilor tradiționale cu tehnologiile IP.
În proiectul supus consultării publice se propune abrogarea anexelor 4 şi 5 ale hotărârii susmenţionate în care sunt stabiliţi parametrii de calitate pentru serviciul de comunicaţii electronice furnizat pe reţeaua ISDN şi, respectiv, pentru serviciul de linii închiriate. În primul caz, este invocat motivul că prezenţa pe piaţă a serviciului respectiv a scăzut în mod considerabil, iar în al doilea caz – faptul că serviciul de linii închiriate este destinat furnizorilor de comunicații electronice și companiilor mari, care, de regulă, au un grad ridicat de competență la alegerea serviciilor date și stabilesc parametrii de calitate în contractele de prestare a serviciilor respective.
În proiect se propune, de asemenea, comasarea Anexelor 1 şi 3 ale Hotărârii nr.278 din 17.11.2009, ca răspuns la convergența tehnologiilor prevăzute de aceste anexe. Menționăm că în Anexa 1 sunt stabiliţi parametrii de calitate pentru serviciul de telefonie fixă, iar în Anexa 3 - parametrii de calitate pentru serviciile bazate pe protocolul IP. În urma comasării indicatorilor ce se conţin în cele două anexe, furnizorii care oferă servicii de telefonie fixă vor măsura şi publica 10 parametri de calitate, printre care 6 – de ordin administrativ şi 4 – ce caracterizează exclusiv tehnologia VoIP. Proiectul conţine, de asemenea, un model de măsurare şi calculare a valorii parametrilor de calitate a serviciilor, care are menirea de a ajuta furnizorii în realizarea acestui exerciţiu.   
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi propuneri pe marginea proiectului supus consultării publice, în scris, la adresa poştală: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, prin fax: 022-222-885 sau prin e-mail: office@anrceti.md. Telefoane de contact: 022 251 337, 022 251 357.
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