Dezbateri publice pe marginea proiectului noului Regulament privind procedura de soluţionare a litigiilor ce intră în competența ANRCETI

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunță pentru marți, 2 august, ora 10.00, dezbateri publice pe marginea proiectului unui nou Regulament privind procedura de soluţionare a litigiilor ce intă în competența ANRCETI, prin care se propune revizuirea actualului Regulament privind procedura de soluţionare a litigiilor din domeniul comunicaţiilor electronice. Ședința de dezbateri publice va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol). 

La ședință sunt invitați furnizorii de comunicații electronice și servicii poștale, titulari ai dreptului de proprietate publică și privată interesați de activitățile privind accesul pe proprietăți și utilizarea partajată a infrastructurii asociate rețelelor publice de comunicații electronice, reprezentanți ai organizațiilor neguvernamentale, alte persoane interesate. Dezbaterile publice sunt organizate, la solicitarea unor furnizori de comunicații electronice, pentru a face un schimb de opinii privind comentariile și recomandările parvenite la ANRCETI asupra unor prevederi ale proiectului de Regulament în urma consultării publice a acestuia.

Proiectul a fost supus procedurii de consultare publică, fiind expus, în perioada 20 iunie – 8 iulie 2016, pe pagina web oficială ANRCETI. Comentariile și propunerile parvenite la ANRCETI pe marginea documentului sunt incluse în sinteza recomandărilor, care este publicată pe pagina web a Agenției. 
Proiectul a fost elaborat de ANRCETI în temeiul prevederilor Legii privind accesul pe proprietăţi şi utilizarea partajată a infrastructurii asociate reţelelor publice de comunicaţii electronice nr. 28 din 10.03.2016 (în continuare – Legea nr. 28/2016) şi a Legii comunicaţiilor poştale nr. 36 din 17.03.2016 (în continuare – Legea nr. 36/2016)  prin care ANRCETI este abilitată să soluţioneze litigiile în domeniile reglementate de legile nominalizate, precum și ale Legii comunicaţiilor electronice nr. 241 din 15.11.2007, cu modificările și completările ulterioare, și Legii privind actele normative ale Guvernului şi ale altor autorităţi ale administraţiei publice centrale şi locale nr. 317-XV din 18.07.2003.

Obiectivul principal al proiectului rezidă în simplificarea și completarea actualului Regulament privind procedura de soluţionare a litigiilor cu prevederile legilor nr. 28/2016  și nr. 36/2016. Regulamentul revizuit are ca scop crearea unei proceduri simple și clare de soluționare a litigiilor în domeniile de comunicaţii electronice şi servicii poştale, precum și a litigiilor legate de obținerea și exercitarea dreptului de acces pe proprietăţi şi de utilizare partajată a infrastructurii fizice și/sau a infrastructurii asociate reţelelor publice de comunicaţii electronice.
Informaţii suplimentare despre proiect le puteţi obţine la telefonul 022 251 330. Persoană de contact: Lilian Platon, șef Direcție juridică a ANRCETI.
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