Şedinţă publică de aprobare a proiectului de actualizare a Condiţiilor generale de licenţă pentru utilizarea canalelor/frecvenţelor radio în scopul furnizării reţelelor/serviciilor publice de comunicaţii electronice

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru luni, 15 iunie, ora 14.00, desfăşurarea unei şedinţe publice la care va examina şi supune aprobării proiectul de hotărâre pentru modificarea şi completarea hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 52 din 25.12.2008 cu privire la aprobarea Condiţiilor generale de licenţă pentru utilizarea canalelor sau frecvenţelor radio în scopul furnizării reţelelor şi/sau serviciilor publice de comunicaţii electronice. Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Documentul a fost supus consultării publice pe pagina de Internet a ANRCETI în perioada 5 – 21 mai 2015. Pe marginea proiectului la ANRCETI au parvenit comentarii şi propuneri din partea Ministerului Tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor, SA„Orange Moldova” şi SA „Moldcell”. Au fost înaintate în total 14 recomandări, dintre care 9 – au fost acceptate deplin, 5–respinse aducându-se argumentările de rigoare. Toate recomandările cu argumentele respective se regăsesc în Sinteza recomandărilor.
Potrivit notei informative, proiectul a fost elaborat în scopul aducerii Condiţiilor generale de licenţă în concordanţă cu modificările şi completările operate în Legea comunicaţiilor electronice nr. 241-XVI din 15.11.07, în Regulamentul privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice, aprobat în redacţie nouă prin Hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.57 din 21.12.2010, precum şi pentru ajustarea la prevederile Programului de management al spectrului de frecvenţe radio pe anii 2013-2020, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.116 din 11.02.2013.

Proiectul conţine un set de modificări şi completări ce vizează reglementarea importului, plasării şi utilizării echipamentelor de comunicaţii electronice, declararea nevalabilităţii licenţei în cazul în care titularul acestea nu a utilizat, într-o perioadă neîntreruptă de cel puţin 12 luni, niciunul/niciuna dintre canalele sau frecvenţele radio alocate prin licenţă, alte prevederi noi ce se conţin în actele normative nominalizate mai sus. În nota informativă care însoţeşte proiectul se arată că autorii acestuia propun actualizarea Condiţiilor generale de licenţă, fără a afecta conceptul general al acestor condiţii.

Condiţiile generale de licenţă pentru utilizarea canalelor sau frecvenţelor radio în scopul furnizării reţelelor şi/sau serviciilor publice de comunicaţii electronice cuprind totalitatea cerinţelor şi condiţiilor stabilite prin legile ce reglementează expres activităţile licenţiate, a căror respectare este obligatorie pentru solicitantul şi titularul de licenţă la desfăşurarea genului respectiv de activitate.

Persoanele interesate pot obţine informaţii suplimentare despre proiectul propus spre aprobare de către Consiliul de Administraţie al ANRCETI la telefoanele: 022 251 312 şi 022 251 357.
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