Ședința publică de examinare și aprobare a trei proiecte de hotărâri ale Consiliului de Administrație  
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunță pentru joi, 29 septembrie 2016, ora 14.00, o şedinţă publică la care vor fi examinate şi supuse aprobării trei proiecte de hotărâri ale Consiliului său de Administraţie: pentru aprobarea Metodologiei de repartizare a costurilor de producție pentru serviciile poștale rezervate și nerezervate, Metodologiei privind procedura de stabilire a tarifelor din sfera serviciului poștal universal și proiectul hotărârii cu privire la modificarea unor hotărâri ale Consiliului de Administrație. Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Primul proiect a fost expus pentru consultare publică pe pagina web oficială ANRCETI, în perioada 21 iunie – 21 iulie 2016. Comentariile și propunerile parvenite la ANRCETI pe marginea documentului  se regăsesc în sinteza recomandărilor care poate fi accesată aici. 

În  Nota informativă care însoțește Metodologia de repartizare a costurilor de producție pentru servicii poștale rezervate și nerezervate se arată că aceasta  a fost elaborată în baza art. 40 alin. (3) din Legea comunicațiilor poștale nr. 36 din 17.03.2016   și stabilește modul de repartizare a costurilor de producție pentru serviciile poștale rezervate și nerezervate furnizate de Î.S. ”Poșta Moldovei”, în calitatea sa de furnizor de serviciu  poștal universal, desemnat prin aceiași lege.

Potrivit Notei informative, care însoțește  Metodologia  de stabilire a tarifelor pentru serviciile poștale din sfera serviciului poștal universal, documentul respectiv a fost elaborat în conformitate cu art.4 alin (2) lit.f) și art. 40 alin. (3) din Legea nr.36 din 17.03.2016 și a fost supus consultării publice în perioada 08 iulie - 08 august 2016.
În Nota informativă care însoțește proiectul hotărârii cu privire la modificarea unor hotărâri ale Consiliului de Administrație, se propune efectuarea unor modificări în hotărârile Consiliului de Administrație nr. 17 din 02 iunie 2010 (Monitorul oficial al RM, 2010, nr.91-93, art. 333)  și nr. 16 din 21 iulie 2016 (Monitorul Oficial  al RM, 2016, nr. 232-244, art. 1228).
Detalii suplimentare despre proiectele incluse în agenda ședinței Consiliului de Administraţie al ANRCETI le puteţi obţine la telefoanele: 022 251-320, persoana de contact V. Muradu, șef Direcția Dezvoltare Reglementări și 022 251-330, persoana de contact L. Platon, șef Direcția Juridică.
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