ANRCETI anunță ședința publică de aprobare a proiectului de modificare și completare a Programului său de elaborare a actelor de reglementare pentru anul 2016
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru joi, 30 iunie, ora 14.00, o şedinţă publică la care va fi examinat şi supus aprobării proiectul hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI cu privire la aprobarea modificărilor și completărilor în Anexa hotărârii Consiliului nr. 74 din 29.12.2015 privind aprobarea Programului de elaborare a actelor de reglementare ale ANRCETI pentru anul 2016. Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Proiectul a fost supus procedurii de consultare publică pe pagina web oficială a ANRCETI în perioada 23 mai – 10 iunie 2016, interval în care la ANRCETI, pe marginea proiectului, au parvenit recomandări din partea unui singur furnizor – SRL ”Arax-Impex”. Acestea au fost respinse de către ANRCETI, argumentele neacceptării sunt prezentate în sinteza recomandărilor, document publicat pe pagina web oficială a ANRCETI.

Nota informativă care însoțește proiectul precizează că acesta a fost elaborat în scopul pregătirii cadrului normativ secundar pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii privind accesul pe proprietăți și utilizarea partajată a infrastructurii asociate rețelelor publice de comunicații electronice nr. 28 din 10.03.2016 (în continuare - Legea nr.28/2016) și a Legii comunicațiilor poștale nr. 36 din 17.03.2016 (în continuare - Legea nr.36/2016), legi prin care ANRCETI i-au fost acordate atribuții de reglementare a sectoarelor respective. 

În ceea ce privește implementarea prevederilor Legii nr.28/2016, proiectul concretizează termenele de elaborare și aprobare a următoarelor acte de reglementare: Contractul - tip de acces pe proprietatea publică sau privată în vederea construirii (instalării), întreținerii, înlocuirii, transferării sau retehnologizării rețelelor de comunicații electronice ori a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, Metodologia de calculare a tarifelor maxime pentru exercitarea dreptului de acces pe proprietăți publice și/sau de utilizare partajată a infrastructurii fizice, formatul informațiilor necesare pentru elaborarea de către ANRCETI a inventarului digital al rețelelor publice de comunicații electronice și al elementelor de infrastructură asociată acestora. 

Cu referință la implementarea clauzelor Legii nr.36/2016, proiectul stabilește termenii de elaborare a următorului set de acte normative: metodologia de stabilire a tarifelor pentru serviciile poștale din sfera serviciului universal, metodologia de repartizare a costurilor de producție pentru servicii rezervate și nerezervate, mecanismul de finanțare și compensare a costului net al furnizării serviciilor poștale din sfera serviciului universal. În ceea ce privește principiile și regulile de utilizare a rețelei poștale publice a furnizorului de serviciu poștal universal, autorii proiectului precizează că ANRCETI va elabora acest act normativ în funcție de cerințele pieței respective. 

În același timp, ANRCETI propune extinderea termenelor de elaborare a unor acte de reglementare incluse în hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 74 din 29.12.2015 pentru a doua jumătate a anului curent. 

Detalii suplimentare despre proiectul supus aprobării le puteţi obţine la tel. 022 251 330. Persoană de contact: Lilian Platon, șef Direcție juridică a ANRCETI.
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