Şedința publică de aprobare a proiectului de amendare a hotărâri privind parametrii de calitate pentru serviciile publice de comunicaţii electronice
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru joi, 12 noiembrie 2015, ora 14.00, desfăşurarea unei şedinţe publice, la care va fi examinat și supus aprobării proiectul de modificare și completare a Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.278 din 17.11.2009 privind stabilirea parametrilor de calitate pentru serviciile publice de comunicaţii electronice. Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Proiectul de hotărâre a fost expus spre consultare publică pe pagina web oficială a ANRCETI în perioada 30 septembrie – 19 octombrie 2015. În acest răstimp, în adresa ANRCETI au parvenit trei recomandări de la S.A.”Moldtelecom”, din care două - au fost acceptate și una – respinsă, conform argumentelor prezentate în sinteza recomandărilor, document publicat pe pagina electronică a ANRCETI.

Potrivit notei informative, autorii proiectului propun abrogarea anexelor 4 şi 5 ale hotărârii susmenţionate, în care sunt stabiliţi parametrii de calitate pentru serviciul de comunicaţii electronice furnizat pe reţeaua ISDN şi, respectiv, pentru serviciul de linii închiriate. În primul caz, este invocat motivul că prezenţa pe piaţă a serviciului respectiv a scăzut în mod considerabil, iar în al doilea caz – faptul că serviciul de linii închiriate este destinat furnizorilor de comunicații electronice și companiilor mari, care, de regulă, au un grad ridicat de competență la alegerea serviciilor date și stabilesc parametrii de calitate în contractele de prestare a serviciilor respective.

În proiect se propune, de asemenea, comasarea Anexelor 1 şi 3 ale Hotărârii nr.278 din 17.11.2009, ca răspuns la convergența tehnologiilor prevăzute de aceste anexe. Menționăm că în Anexa 1 sunt stabiliţi parametrii de calitate pentru serviciul de telefonie fixă, iar în Anexa 3 - parametrii de calitate pentru serviciile bazate pe protocolul IP. În urma comasării indicatorilor ce se conţin în cele două anexe, furnizorii care oferă servicii de telefonie fixă vor măsura şi publica 10 parametri de calitate, printre care 6 – de ordin administrativ şi 4 – ce caracterizează exclusiv tehnologia VoIP. Proiectul conţine, de asemenea, un model de măsurare şi calculare a valorii parametrilor de calitate a serviciilor, care are menirea de a ajuta furnizorii în realizarea acestui exerciţiu.   
Alte detalii despre proiectul supus aprobării le puteţi obţine la numerele de telefon: 022 251 312 și 022 251 357.
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