ANRCETI anunță ședința publică de aprobare a două proiecte de hotărâri ce vizează sectorul comunicațiilor poștale
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunță pentru joi, 21 iulie 2016, ora 14.00, o şedinţă publică la care vor fi examinate şi supuse aprobării două proiecte de hotărâri ale Consiliului său de Administraţie: privind aprobarea proiectului Mecanismului de finanțare și compensare a costului net al furnizării serviciilor poștale din sfera serviciului poștal universal și a Instrucţiunii privind plata de reglementare şi monitorizare în domeniul comunicațiilor poștale. Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Proiectul Mecanismului de finanțare și compensare a costului net al furnizării serviciilor poștale din sfera serviciului poștal universal a fost elaborat de ANRCETI în temeiul Legii comunicațiilor poștale (în continuare - Legea nr. 36/2016) și urmează, conform prevederilor aceleași legi, să fie examinat și aprobat de către Guvern. Proiectul a fost supus, în perioada 29 iunie – 13 iulie 2016, consultării publice pe pagina web oficială a ANRCETI. Asupra proiectului a parvenit o propunere din partea Î.S. ,,Poșta Moldovei”, care a fost acceptată de ANRCETI și se regăsește în sinteza recomandărilor, publicată pe pagina electronică a ANRCETI.

Potrivit notei informative care însoțește proiectul, acesta are drept scop diminuarea impactului eventualelor pierderi financiare înregistrate de Î.S. „Poșta Moldovei”, în calitatea sa de  furnizor de serviciu poștal universal, desemnat prin Legea nr. 36/2016, urmare a îndeplinirii obligației de furnizare a serviciilor poștale din sfera serviciului poștal universal, impusă prin aceeași lege, finanțarea căruia se efectuează prin acordarea dreptului exclusiv de furnizare a serviciilor poştale rezervate. Proiectul elaborat de ANRCETI stabilește modul de calculare și procedura de compensare a costului net al furnizării serviciilor poștale din sfera serviciului poștal universal. 

Cel de-al doilea document – proiectul Instrucţiunii privind plata de reglementare şi monitorizare în domeniul comunicațiilor poștale - a fost supus procedurii de consultare publică pe pagina web oficială a ANRCETI în perioada 23 iunie – 08 iulie 2016, interval în care la ANRCETI, pe marginea proiectului, au parvenit două recomandări din partea Î.S. ”Poșta Moldovei”. Acestea au fost acceptate de către ANRCETI și sunt prezentate în sinteza recomandărilor, postată pe pagina web oficială a ANRCETI.

Proiectul respectiv a fost elaborat de ANRCETI în temeiul art.36 alin.(3) și (4) din Legea nr. 36/2016 și are menirea de a reglementa procedura de raportare a veniturilor provenite din activitatea în domeniul comunicațiilor poștale, modul de calcul şi termenele de achitare către ANRCETI a plăţilor de reglementare şi monitorizare. 

Autorii notei informative care însoțește proiectul explică necesitatea elaborării unei Instrucțiuni privind plata de reglementare şi monitorizare separate de cea din domeniul comunicațiilor electronice prin faptul că obligațiile de raportare și de achitare a plăților de reglementare și monitorizare în domeniul comunicațiilor poștale diferă în mod esențial de cele din domeniul comunicațiilor electronice. 

Detalii suplimentare despre proiectele incluse în agenda ședinței Consiliului de Administraţie al ANRCETI le puteţi obţine la tel. 022 251 337. Persoană de contact: Victor Muradu, șef al Direcției Dezvoltare Reglementări a ANRCETI.
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