Ședința publică de aprobare a amendamentelor la Regulamentul privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru joi, 31 martie, ora 14.00, o şedinţă publică la care va fi examinat şi supus aprobării proiectul Hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI pentru modificarea şi completarea Regulamentului privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice aprobat prin Hotărârea Consiliului nr. 57 din 21.12.2010.

Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).

Proiectul pentru modificarea şi completarea Regulamentului privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice (în continuare - Regulament) a fost supus, în perioada 3-18 august 2015, consultării publice inițiale în scopul pregătirii analizei preliminare a impactului de reglementare (AIR) al actului respectiv. În acest interval de timp, la  ANRCETI au parvenit 17 recomandări pe marginea proiectului. În rezultatul examinării recomandărilor, 10 - au fost acceptate integral, 4 – parțial și 3 - au fost respinse, aducându-se argumentele de rigoare. 

Ulterior, în perioada 26 ianuarie – 16 februarie, proiectul menționat și AIR la acest proiect au fost expuse, repetat, spre consultare publică pe pagina de Internet a ANRCETI. Pe parcursul perioadei respective, în adresa ANRCETI, au parvenit 15 recomandări. În urma examinării recomandărilor, 12 -  au fost acceptate deplin, 1 - parțial și 3 -  au fost respinse, argumentele aduse fiind expuse în sinteza recomandărilor. AIR finală la proiectul hotărârii a fost examinat și avizat pozitiv de către Grupul de lucru al Comisiei de Stat pentru reglementarea activității de întreprinzător. 

În nota informativă care însoţeşte proiectul se arată că acesta a fost elaborat în baza art. 22 din Legea nr.317 din 18.07.2003 privind actele normative ale Guvernului și ale altor autorități ale administrației publice centrale şi locale în scopul de a-l aduce în concordanță cu modificările și completările operate în unele acte legislative și normative în domeniul comunicațiilor electronice, acte care au stat la baza elaborării Regulamentului nominalizat.
Autorii proiectului propun operarea unui set de modificări și completări în Regulament în vederea modificării listei documentelor care urmează a fi depuse de către solicitanți la ANRCETI pentru a beneficia de regimul de autorizare generală și de licențe de utilizare a resurselor limitate. În același timp, se propune completarea Regulamentului cu prevederi care oferă solicitantului posibilități de a depune o nouă notificare după înlăturarea cauzelor, care au servit drept temei pentru respingerea notificării precedente.
În proiect se propune, de asemenea, completarea Regulamentului, la capitolul obligații ale furnizorului privind condiţiile tehnice ale furnizării reţelelor, cu cerințe ce vizează importul și plasarea pe piață a echipamentelor de comunicaţii electronice.

Detalii suplimentare despre proiectul supus aprobării le puteţi obţine la tel. 022 251 320 (dl Victor Muradu). 
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