La 20 iulie expiră termenul de prezentare a informaţiei privind asigurarea parametrilor de calitate a serviciilor prestate de furnizori în trimestrul II al anului 2014
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) atenţionează furnizorii de servicii publice de comunicaţii electronice asupra faptului că ei au obligaţia să prezinte ANRCETI, până la data de 20 iulie curent, informaţia privind asigurarea parametrilor de calitate a serviciilor pentru trimestrul II al anului 2014. 
În conformitate cu Hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.278 din 17.11.2009, furnizorii de servicii publice de comunicaţii electronice sunt obligaţi să prezinte informaţia trimestrială despre calitatea serviciilor până la data de 20 a lunii următoare trimestrului de gestiune și, respectiv, să publice informația respectivă în oficiile comerciale şi pe paginile sale de Internet, până la data de 30 a lunii următoare trimestrului de gestiune.
Formularele tipizate pentru prezentarea informaţiei privind asigurarea parametrilor de calitate a serviciilor publice de comunicaţii electronice pot fi descărcate de pe pagina de Internet a ANRCETI, la adresa: http://anrceti.md/fcat9.

Informaţia privind asigurarea parametrilor de calitate a serviciilor urmează să fie prezentată la ANRCETI în unul din  următoarele moduri:

· prin depunere, personal sau de către un reprezentant al furnizorului, sub luare de semnătură, la sediul ANRCETI, biroul 409;
· prin serviciul poştal de trimitere recomandată cu confirmare de primire la adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare 134, of. 410, mun. Chişinău;

· prin expedierea copiei scanate a informaţiei respective (cu ştampilă şi semnătură) în format *.pdf  sau *.jpg la adresa de e-mail: raport.calitate@anrceti.md sau la fax 022 222885.

Neprezentarea, în termenele stabilite, a informaţiei privind asigurarea parametrilor de calitate a serviciilor publice de comunicaţii electronice constituie o contravenţie prevăzută de Codul contravenţional şi se sancţionează conform prevederilor acestuia. 
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