ANRCETI organizează o conferinţă de presă privind bilanţul îndeplinirii Programului de implementare a portabilităţii numerelor în R. Moldova
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) organizează marţi, 18 martie, o conferinţă de presă cu tema: „Implementarea portabilităţii numerelor telefonice: bilanţ, efecte şi beneficii pentru consumatori”. Ea este prilejuită de lansarea raportului de evaluare a impactului Programului de implementare a portabilităţii numerelor în Republica Moldova pentru anii 2011 – 2013.

La conferinţă vor participa responsabili din cadrul ANRCETI care vor prezenta bilanţul îndeplinirii Programului respectiv, efectele portabilităţii pentru piaţa serviciilor de telefonie şi beneficiile ei pentru consumatori.
La conferinţa de presă sunt invitaţi reprezentanţii mediilor de informare în masă, a organizaţiilor neguvernamentale, alte persoane interesate.

Evenimentul se va desfăşura marţi, cu începere de la ora 10.00, în sala de şedinţe şi protocol a ANRCETI, et. 5, biroul nr. 501 (bd. Ştefan cel Mare, 134, intrare din str. Vlaicu Pârcălab, vis-a-vis de ULIM) .
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