Internetul de mare viteză câştigă teren în preferinţele utilizatorilor din zonele rurale 
(Comunicat de presă)

Datele statistice despre abonaţii şi tehnologiile de acces la Internet la puncte fixe în unităţile administrativ-teritoriale ale R. Moldova (fără regiunea transnistreană) în 2012, publicate astăzi pe pagina electronică a Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) arată că în anul de referinţă numărul abonaţilor de Internet fix din localităţile rurale a crescut mai rapid decât cel al clienţilor din mediul urban. Astfel, în 2012, numărul abonaţilor la Internet fix din mediul rural a sporit, faţă de 2011, cu 38,6 mii (34,1%) şi a ajuns la 151,9 mii, iar al celor din mediul urban a crescut cu 23,5 mii (9,7%) şi a însumat 265,3 mii.

Conform datelor raportate de către operatorii de pe această piaţă, cele mai mari creşteri a numărului de abonaţi au fost înregistrate în mun. Chişinău (+17,5 mii), UTA Găgăuzia (+4,8 mii) mun. Bălţi (+3,5 mii) şi raioanele Cahul, Ialoveni, Hânceşti, Ungheni, unde numărul de abonaţi a sporit cu mai bine de 2000. Cele mai mici creşteri au fost atestate în raioanele Şoldăneşti (210), Leova (258) şi Teleneşti (328). În nouă raioane (Anenii Noi, Briceni, Călăraşi, Căuşeni, Criuleni, Drochia, Dubăsari, Edineţ, Floreşti) numărul de abonaţi a sporit cu mai bine de 1000, iar în restul raioanelor rata de creştere a fost cuprinsă între 470 şi 900.
Urmare a acestei evoluţii, rata medie de penetrare a serviciilor de acces la Internet la puncte fixe la 100 de gospodării casince a sporit, faţă de 2011, cu 5,2 p. p şi a însumat 34,8%. În mun. Chişinău acest indicator a depăşit valoarea de 65%, în Bălţi – 42,8%, în UTA Găgăuzia - 37,6%, iar în raioanele Cahul, Ialoveni şi Taraclia a fost cuprins între 30 şi 34%. În şase raioane (Călăraşi, Donduşeni, Dubăsari, Făleşti, Râşcani, Şoldăneşti) valorile acestui indicator au fost cuprinse între 14 şi 19%, iar în celelalte 21 de raioane – între 20 şi 29%. O tendinţă similară s-a atestat şi la capitolul rata de penetrare a serviciilor de acces la Internet fix raportată la 100 de locuitori. Per ansamblu pe republică, la începutul anului curent, valoarea indicatorului dat constituia 11,7%. Comparativ cu statele vecine, acest indicator este cu 0,96 p. p mai mare decât în Ucraina (10,76% în 2011) şi cu 3,67 p. p. mai mic decât în România (15,39% în 2011). 
Din numărul total de abonaţi la serviciile de acces la Internet la puncte fixe - 388,7 mii sunt persoane fizice şi 20,6 mii - persoane juridice. Majoritatea dintre aceştia - 63,6% - locuiesc în localităţile urbane, iar 36,4% – în mediul rural. Potrivit calculelor ANRCETI, în 2012 o persoană fizică a achitat în mediu, pentru consumul serviciilor de acces la Internet fix, o factură lunară de 131,3 lei, iar o persoană juridică – o factură de 613,7 lei. 
Alte date despre dezvoltarea serviciilor de acces la Internet în bandă largă în unităţile administrativ-teritoriale ale R. Moldova le găsiţi pe pagina electronică a Agenţiei - www.anrceti.md, secţiunea Situaţia din teritoriu.
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