Numărul furnizorilor care măsoară și raportează ANRCETI valorile parametrilor de calitate a serviciilor de comunicații electronice este în descreștere  
(Comunicat de presă) 
Numărul furnizorilor care au măsurat și au raportat Agenției Naționale pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI) valorile parametrilor de calitate a serviciilor de comunicații electronice în trimestrul IV al anului 2016, a scăzut cu 7% și a însumat 142 de furnizori. Aceste date se conțin în Raportul cu privire la rezultatele monitorizării parametrilor de calitate înregistrați în perioada respectivă și în informațiile privind valorile măsurate ale  acestor parametri, publicate astăzi pe pagina web a ANRCETI,  secțiunea Calitatea serviciilor.
Datele publicate conțin valorile măsurate ale parametrilor de calitate pentru patru tipuri de servicii: telefonie fixă, acces la Internet, telefonie mobilă și televiziune. Obligația de a măsura, publica și prezenta ANRCETI valorile parametrilor respectivi a fost impusă furnizorilor prin Hotărârea Consiliului de Administrație al ANRCETI nr. 278 din 17.11.2009  privind stabilirea parametrilor de calitate pentru cele patru servicii publice de comunicații electronice, cu modificările și completările ulterioare. 
Potrivit raportului, în trimestrul IV al anului 2016, din cei 157 de furnizori care au  obligația  de măsurare și prezentare a informațiilor despre parametrii de calitate a serviciilor de comunicații electronice  142 – au prezentat informațiile respective, 30 -  au publicat parametrii măsurați pe paginile proprii de Internet, iar 11 - nu și-au onorat această obligație. Majoritatea din restanțieri sunt  furnizori  de servicii de telefonie mobilă și de televiziune prin cablu. 
Autorii raportului notează că ANRCETI va iniția, conform prevederilor normelor legale, procedura de sancționare a  furnizorilor care nu-și onorează obligațiile stabilite în Hotărârea nr. 278 din 17.11.2009. Lista furnizorilor care au prezentat informațiile în cauză și a celor care au restanțe la acest capitol se regăsesc în anexele raportului nominalizat.
Serviciul de Informare și Comunicare cu Mass - Media al ANRCETI

8 februarie 2017
