ANRCETI participă la o conferință internaţională privind activitatea de reglementare a sectorului de comunicații electronice
Reprezentanți ai Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) în frunte cu directorul adjunct al acesteia, Iurie Ursu, participă, în perioada 28 – 29 septembrie, la cea de-a 13-a Conferință Internațională privind activitatea de reglementare a sectorului de comunicații electronice cu tema: „Extinderea și acceptarea accesului în bandă largă”. Evenimentul se desfășoară la Budva, Muntenegru, şi este organizat de Biroul de Dezvoltare a Telecomunicațiilor al Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor (UIT) și Agenția pentru Comunicații Electronice și Servicii Poștale din Muntenegru (EKIP). 
La Conferință participă responsabili din cadrul autorităţilor de reglementare şi ministerelor de ramură din ţări europene, operatori de comunicații electronice, reprezentanți și experți ai organizațiilor și instituțiilor internaționale în domeniul dezvoltării și reglementării comunicațiilor electronice.

Scopul principal al Conferinței este de a oferi participanţilor la ea o platformă de dialog  cu privire la strategiile și politicile de dezvoltare a serviciilor în bandă largă în contextul provocărilor și oportunităților pe care le oferă rețelele și serviciile electronice furnizate prin intermediul infrastructurii moderne. 
Conform agendei, participanții la Conferință examinează stadiul actual al cadrului de reglementare în domeniul comunicațiilor electronice, politici și studii de caz privind dezvoltarea serviciilor în bandă largă, precum și provocările în domeniul protecției consumatorilor. Delegații la Conferință urmează de asemenea, să discute planurile de dezvoltare a serviciilor în bandă largă pentru perioada viitoare. 
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