Reprezentanţi ai ANRCETI participă la o conferinţă internaţională în probleme de reglementare a comunicaţiilor electronice (Comunicat de presă)
Reprezentanţi ai Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) în frunte cu directorul acesteia, Sergiu Sîtnic, participă la conferinţa internaţională cu tema „Înapoi la viitor: următorii 10 ani în piaţa de comunicaţii”, care se desfăşoară azi, 6 noiembrie, la Bucureşti. Evenimentul este legat de împlinirea, în acest an, a 10 ani de reglementare a comunicaţiilor electronice şi serviciilor poştale din România. ANRCETI participă la acest for la invitaţia Autorităţii Naţionale pentru Administrare şi Reglementare în Comunicaţii (ANCOM) din România cu care a încheiat, în 2011, un memorandum de cooperare. 
La eveniment participă responsabili din cadrul Comisiei Europene, Organizaţiei Reglementatorilor Europeni pentru Comunicaţii Electronice (BEREC), Asociaţiei Europene pentru Concurenţă în Telecomunicaţii (ECTA), Asociaţiei Operatorilor Reţelelor de Telecomunicaţii din Europa (ETNO), conducători ai autorităţilor de reglementare în domeniu din mai multe ţări ale Uniunii Europene şi ai unor companii de telecomunicaţii din România. 

Conferinţa organizată de ANCOM îşi propune să facă o retrospectivă a ultimilor 10 ani din industria telecomunicaţiilor din România, o trecere în revistă a principalelor reglementări actuale şi potenţiale ale comunicaţiilor electronice la nivel european şi o previziune asupra modului în care va evolua sectorul de telecomunicaţii în următorii 10 ani. 

Conferinţa va fi deschisă de o sesiune de prezentări a unor antreprenori de succes de pe piaţa de telecomunicaţii din anii 90 – 2000, care vor împărtăşi din experienţa lor în ceea ce priveşte demararea unei afaceri pe o piaţă aflată într-un stadiu incipient de dezvoltare, va continua cu o trecere în revistă a noilor reglementări propuse la nivel european şi se va încheia cu o masă rotundă ce are ca temă noile metode de business de pe piaţa telecomunicaţiilor din România, care se vor dezvolta ca urmare a acordării noilor licenţe de spectru şi aplicării de noi tehnologii.

Memorandumul de înţelegere privind facilitarea cooperării şi a schimbului de informaţii în domeniul comunicaţiilor electronice încheiat de către ANRCETI şi ANCOM prevede desfăşurarea acţiunilor comune şi a schimbului de experienţă, organizarea consultărilor şi expertizelor reciproce, reuniunilor anuale pentru efectuarea unei treceri în revistă a progreselor înregistrate şi discutarea modalităţilor de intensificare a colaborării între cele două autorităţi. 

ANCOM a fost înfiinţată în 2002 ca instituţie publică în subordinea Guvernului, iar în martie 2009 a trecut sub controlul Parlamentului ca autoritate publică autonomă. ANCOM este unicul administrator al politicilor în domeniul comunicaţiilor electronice, serviciilor poştale şi tehnologiei informaţiei din România. Începând cu anul 2004, ANCOM este membru al Grupului Reglementatorilor Independenţi (IRG), iar din ianuarie 2010 - membru al Organizaţiei Reglementatorilor Europeni pentru Comunicaţii Electronice (BEREC).
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