ANRCETI a publicat pe pagina sa electronică o secţiune dedicată Legii privind accesul pe proprietăți (Comunicat de presă)
Pentru a veni în ajutorul furnizorilor de reţele publice de comunicaţii electronice, autorităţilor publice centrale și locale,  proprietarilor de imobile, precum şi al deţinătorilor de elemente de infrastructură interesaţi, Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a publicat pe pagina sa web oficială o secţiune dedicată Legii privind accesul pe proprietăți și utilizarea partajată a infrastructurii asociate rețelelor publice de comunicații electronice (în continuare - Legea nr.28/2016), care pune la dispoziția persoanelor interesate informații de bază, într-un limbaj accesibil, referitoare la dispozițiile legii și actele de reglementare emise de ANRCETI.
Noua secţiune, denumită Acces pe proprietăți, structurează prevederile legii în funcţie de categoria de public pe care o vizează. Ele se referă la furnizorii de reţele publice de comunicaţii electronice, autorităţile publice centrale și locale, alte instituţii publice, precum şi orice alte entități care exercită dreptul de administrare asupra imobilelor proprietate publică a statului, ori a unităţilor administrativ-teritoriale, inclusiv întreprinderile de stat sau municipale care au în administrare (gestiune) obiective de infrastructură tehnico-edilitară, titularii dreptului de administrare a proprietăților comune, inclusiv a celor din condominiu, titularii dreptului de proprietate privată/administrare ori titularul unui alt drept de folosință a proprietății private sau a elementelor de infrastructură fizică. 
Pentru toate părțile interesate, noua secțiune a site-ului ANRCETI detaliază prevederile legii cu privire la conținutul cererii de acces și al contractelor de acces, la tarifele şi condiţiile de acces pe proprietatea publică şi privată, condiţiile în care se efectuează partajarea infrastructurii şi lucrările de construire (instalare), întreţinere, demontare, înlocuire, transfer sau retehnologizare  a reţelelor de comunicaţii electronice ori a elementelor de infrastructură necesare susţinerii acestora.

În noua secțiune a site-ului se regăsește și Contractul-tip de acces pe proprietatea publică sau privată în vederea construirii (instalării), întreţinerii, demontării, înlocuirii, transferului sau retehnologizării reţelelor publice de comunicaţii electronice ori a elementelor de infrastructură necesare susţinerii acestora, document elaborat și aprobat, în iulie 2016, de către ANRCETI, în temeiul dispozițiilor Legii nr.28/2016. Contractul-tip poartă caracter de recomandare și vine în sprijinul atât al furnizorilor de rețele publice de comunicații electronice, cât și al titularilor dreptului de proprietate publică sau privată, constituind o garanție legală suplimentară în etapele de negociere a contractelor de acces pe proprietăți. 
În această secțiune vor fi postate și alte documente care vor fi făcute publice în termenele prevăzute de Legea nr.28/2016. Printre acestea consemnăm Metodologia de calculare a tarifelor maxime pentru dreptul de acces pe proprietățile publice și/sau de utilizare partajată a infrastructurii fizice, care a fost supusă, în iulie 2016, procedurii de consultare publică și urmează, în septembrie 2016, să fie prezentat Guvernului pentru aprobare; condițiile de acces pe proprietăți și de utilizare partajată a infrastructurii fizice, care vor fi prezentate ANRCETI de către autorităţile publice centrale sau locale, alte instituţii publice, precum şi orice alte entităţi care exercită dreptul de administrare asupra imobilelor proprietate publică a statului ori a unităţilor administrativ-teritoriale.

Prin Legea nr.28/2016, în vigoare din 15.04.2016,  ANRCETI a fost abilitată să asigure respectarea prevederilor acestei legi de către titularii dreptului de proprietate și furnizorii de rețele publice de comunicații electronice în vederea obținerii și exercitării dreptului de acces pe proprietăți și de utilizare partajată a infrastructurii fizice și/sau a infrastructurii asociate rețelelor publice de comunicații electronice. Legea stabileşte regulile și condiţiile în care se realizează accesul pe proprietăți, utilizarea partajată a elementelor de infrastructură fizică şi a elementelor de infrastructură asociată rețelelor de comunicații electronice, autorizarea construirii (instalării), demontării, înlocuirii, transferului sau retehnologizării reţelelor publice de comunicaţii electronice și a elementelor de infrastructură asociate acestor reţele. 
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