ANRCETI a declarat nevalabile actele pentru utilizarea resurselor de numerotare atribuite anterior la trei furnizori 
(Comunicat de presă)
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a emis decizii prin care a declarat nevalabile actele în baza cărora a atribuit anterior resurse de numerotare la trei furnizori  („TECHNOBRIDGE M”, „SWS SOFT”, „ITSC INT”) în legătură cu neutilizarea de către aceştia, într-o perioadă neîntreruptă de cel puţin 12 luni, nici a uneia dintre resursele de numerotare atribuite, ceea ce constituie o încălcare a prevederilor art. 31 alin. (3) lit. f) din Legea comunicaţiilor electronice. 

În cazul „TECHNOBRIDGE M” SRL, Consiliul de Administraţie al ANRCETI a declarat nevalabilă decizia de atribuire a blocului de numere „805 000 – 805 999” pentru telefonie fixă locală, emisă la 24.10.2007. În cazul altor două companii, Consiliul a declarat nevalabilă licenţa eliberată „SWS SOFT” SRL la 13.04.2012 (pentru utilizarea blocului de numere 022 „900 000 – 900 999” pentru telefonie fixă locală) şi licenţa eliberată „ITSC INT” SRL la 18.08.2011 (pentru utilizarea blocului de numere independente de locaţie „30 100 000  - 30 100 999”).

În cadrul monitorizării respectării de către furnizori a regulilor de utilizare a resurselor de numerotare, stabilite în actele de reglementare, ANRCETI a constatat că cei trei furnizori nu utilizează resursele de numerotare atribuite acestora în anii 2007 - 2012, deşi Procedura privind administrarea resurselor de numerotare telefonică î-i obligă să activeze resursele respective în termen de cel mult un an de la data atribuirii acestora. 
ANRCETI a prescris celor trei furnizori să asigure activarea, în termen de până la 1 iulie 2014, a numerelor din blocurile de numere a căror grad de utilizare este de 0% de la un an de la data atribuirii acestora. Întrucât furnizorii nu au executat prescripţia, ANRCETI, având drept scop asigurarea utilizării eficiente a resurselor limitate ale statului, le-a aplicat măsurile prevăzute de legislaţia în vigoare. Astfel, în urma pierderii valabilităţii actelor prin care au fost atribuite resursele de numerotare menţionate, ultimele au devenit libere şi pot fi atribuite altor furnizori de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice.

Conform Legii comunicaţiilor electronice, resursele de numerotare sunt resurse limitate aflate în  proprietatea publică a statului. Ele sunt atribuite de către ANRCETI, la solicitare, furnizorilor de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice prin eliberarea licenţelor de utilizare a acestor resurse. Furnizorii utilizează resursele atribuite de ANRCETI pentru prestarea serviciilor publice de comunicaţii electronice. 
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