ANRCETI aniversează 18 ani de activitate!

La 17 august, Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI)  împlinește frumoasa vârstă a majoratului, timp în care  echipa ANRCETI a contribuit plenar la dezvoltarea pieței de comunicații electronice, tehnologia informației și serviciilor poștale, reușind să se afirme ca un regulator eficient al sectoarelor respective. Cu această ocazie, directorul ANRCETI, Octavian RĂU, a adresat, în numele Consiliului de Administraţie, un mesaj de felicitare angajaţilor Agenției, partenerilor ei și tuturor celor care au activat în cadrul acesteia.

Stimaţi colegi!
Cu ocazia aniversării a 18 ani de la fondarea Agenției urez sincere felicitări instituției noastre, echipei și partenerilor noștri care, pe parcursul acestor ani, prin muncă asiduă și profesionalism au contribuit substanțial la eficientizarea activității de reglementare și crearea condițiilor optime pentru dezvoltarea continuă a sectoarelor de comunicații electronice, tehnologia informației și servicii poștale.

Succesele ANRCETI se datorează întregii echipe a Agenției, tuturor celor care au pus bazele creării acestei instituții, partenerilor de dezvoltare, dar și furnizorilor care activează pe aceste piețe. Le adresăm tuturor mulțumiri pentru suportul acordat și mizez în continuare la o strânsă colaborare și participare plenară în activitatea ANRCETI.
Am convingerea că și în anii următori echipa Agenției va demonstra profesionalism și responsabilitate, capacitate de a face față provocărilor şi că va reuși să obțină rezultate notabile în procesul de reglementare a sectoarelor din domeniul său de competență.

Vă urez mult succes, energie creatoare, abnegație și perseverență în activitatea  Dumneavoastră,  multă satisfacţie de pe urma muncii pe care o faceţi întru binele concetățenilor noștri.

La Mulți Ani ANRCETI!
Cu deosebit respect, 

Octavian RĂU, director ANRCETI                                          17 august 2018
