Consultarea publică a proiectului Metodologiei de repartizare a costurilor de producție pentru servicii rezervate și nerezervate ale Î.S.„Poșta Moldovei”
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a publicat astăzi pe pagina sa de Internet în vederea consultării publice proiectul Hotărârii Consiliului său de Administraţie cu privire la aprobarea Metodologiei de repartizare a costurilor de producție pentru servicii rezervate și nerezervate ale Î.S.„Poșta Moldovei”. 
Consultarea se va desfăşura până la 07 iulie 2016, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentului.

Potrivit notei informative, drept temei juridic pentru elaborarea proiectului servesc prevederile respective din Legea comunicațiilor poștale nr. 36 din 17.03.2016.

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: 022-222-885 şi/sau la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Informaţii suplimentare despre proiect le puteţi obţine la telefonul 022 251 334. Persoana de contact: Petru Basiul, șef Serviciu Dezvoltare Reglementări Economice și Tarife al ANRCETI.
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