"ORANGE MOLDOVA" A RAPORTAT ANRCETI DESPRE ÎNLĂTURAREA DERANJAMENTELOR 
DIN REŢEAUA SA
(Comunicat de presă)

Compania "Orange Moldova" a raportat, în prima jumătate a zilei de astăzi, Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI), despre înlăturarea deranjamentelor în reţeaua sa din regiunea mun. Chişinău, înregistrate pe 31 iulie, între orele 13.30 şi 22.50. Operatorul de telefonie mobilă a făcut acest raport la intervenţia Agenţiei, care i-a cerut să întreprindă măsuri urgente pentru restabilirea funcţionării în regim normal a reţelei sale. 
Potrivit raportului semant de Bruno Duthoit, director general al SA "Orange Moldova", pe 31 iulie, cu începere de la orele 13.30, în urma unei furtuni a fost afectată o bună parte de transmisiuni a reţelei din regiunea mun. Chişinău, în special traficul de la mobil la mobil şi cel de la fix la mobil. În urma măsurilor întreprinse de companie, restabilirea funcţionării reţelei a început pe 31 iulie la ora 20.30 şi s-a încheiat pe 1 august la ora 00.35.
În raport se notează că "Orange Moldova", în scopul recalculării serviciilor neutilizate în perioada de lichidare a deranjamentelor, va acorda gratuit posesorilor "Orange Abonament" 30 minute de convorbiri spre orice destinaţie. Totodată, posesorii "Orange Abonament" vor beneficia de o reducere de 5% din taxa lunară de abonament, acordată la ziua de facturare a fiecărui abonat. Utilizatorii "Orange PrePay" activi vor beneficia de o compensaţie în mărime de 10 lei, care va fi adăugată la creditul existent.
Conform legislaţiei în vigoare, ANRCETI exercită monitorizarea şi controlul asupra activităţii participanţilor la piaţa serviciilor de comunicaţii electronice, a modului în care aceştia satisfac cerinţele utilizatorilor şi asupra respectării condiţiilor de licenţă, a prevederilor actelor legislative, normative şi a reglementărilor în domeniul dat.
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