ANRCETI a deschis spre atribuire două blocuri noi de numere pentru reţelele şi serviciile publice de telefonie mobilă 
(Comunicat de presă)
În 2013, Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) va atribui furnizorilor, la solicitarea acestora, numere din două blocuri noi - 76xxxxxx şi 77xxxxxx (unde x = 0...9) - pentru furnizarea serviciilor publice de telefonie celulară mobilă. Această prevedere se conţine în Hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 69 din 11.12.2012 cu privire la modificarea Procedurii  privind administrarea resurselor de numerotare telefonică. 
Această decizie a fost luată în legătură cu epuizarea resurselor de numerotare din şirul de numere „7” atribuite anterior pentru furnizarea serviciilor  de telefonie celulară mobilă şi necesitatea aducerii Procedurii privind administrarea resurselor de numerotare în concordanţă cu modificările operate în Planul Naţional de Numerotare (PNN) de către Ministerul Tehnologiilor Informaţionale şi Comunicaţiilor prin Ordinul nr. 103 din 12.11.2012.

Până în prezent, ANRCETI a atribuit din şirul de numere „7” două milioane de numere non- geografice pentru reţelele şi serviciile publice de telefonie celulară mobilă. 

Conform Legii comunicaţiilor electronice, ANRCETI atribuie resursele de numerotare în baza licenţelor respective furnizorilor autorizaţi, care ulterior le transmit utilizatorilor finali/abonaţilor săi, prestatorilor de servicii de conţinut ori le utilizează pentru prestarea propriilor servicii de  conţinut, conform destinaţiei şi în formatul prevăzut de PNN.
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