Specialiştii ANRCETI beneficiază de un nou program de asistenţă TAIEX  
(Comunicat de presă) 
În perioada 24 – 28 martie curent, un grup de specialişti ai Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) participă la un seminar organizat în cadrul programului de asistenţă TAIEX cu tema: monitorizarea respectării de către furnizori a cadrului de reglementare a comunicaţiilor electronice şi armonizarea unor aspecte ale reglementărilor în domeniul respectiv din R. Moldova cu normele Uniunii Europene (UE). Programul TAIEX este finanţat de Comisia Europeană şi susţinut de doi experţi ai autorităţii pentru reglementare a comunicaţiilor electronice şi poştei din Slovenia (APEK). 

Conform agendei seminarului, experţii străini şi specialiştii ANRCETI vor examina aspecte ale cadrului de reglementare a comunicaţiilor electronice din ţara noastră şi din ţările UE, inclusiv din Slovenia, şi practicile de reglementare preventivă a pieţelor relevante, în particular cele de impunere a obligaţiilor speciale preventive furnizorilor cu putere semnificativă pe aceste pieţe. 

Participanţii la seminar vor discuta, de asemenea, un set de probleme importante ce vizează monitorizarea obligaţiilor speciale preventive impuse furnizorilor cu putere semnificativă pe pieţele relevante, în particular a obligaţiilor privind încheierea acordurilor de interconectare, asigurarea transparenţei ofertelor de referinţă de interconectare şi de acces, a parametrilor de calitate a serviciilor furnizate.

Seminarul din săptămâna curentă este primul seminar desfăşurat anul curent în cadrul programului de asistenţă TAIEX oferit ANRCETI de către Comisia Europeană . Până la finele acestui an, în cadrul aceluiaşi program, vor fi organizate încă patru seminare pentru specialiştii ANRCETI axate pe probleme actuale ale reglementării sectorului comunicaţiilor electronice. 

TAIEX este un instrument de acordare a asistenţei tehnice în vederea transpunerii legislaţiei UE în statele beneficiare şi aplicării acesteia de către autorităţile respective. TAIEX asigură formarea tehnică şi consilierea experţilor din ţările beneficiare prin asistenţă oferită de omologii săi din ţările care stăpânesc practicile respective.
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