Agenda viitoarei şedinţe a Consiliului de Administraţie a fost suplimentată cu încă un proiect de hotărâre
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei  (ANRCETI) anunţă că agenda şedinţei de marţi, 7 mai 2013, a Consiliului de Administraţie al ANRCETI, la decizia acestuia, a fost suplimentată cu încă un proiect de hotărâre - cu privire la modificarea şi completarea Procedurii de cesionare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice. Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI, cu începere de la ora 14.00.

Nota informativă care însoţeşte proiectul arată că elaborarea acestuia fost determinată de necesitatea aducerii Procedurii de cesionare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate, aprobată prin hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.08 din 25.02.2010, în concordanţă cu noile prevederi ale Legii concurenţei nr. 183 din 11.07.2012 şi reglementărilor ulterioare emise de ANRCETI. 
ANRCETI propune următoarea redacţie a sub-punctului 3) pct. 9 al Procedurii: „decizia autorităţii de concurenţă prin care se declară operaţiunea de concentrare economică compatibilă cu mediul concurenţial, în cazul furnizorilor de reţele care întrunesc condiţiile privind cifra de afaceri prevăzute de art. 22 alin. (1) al Legii concurenţei”. Conform Procedurii, ANRCETI solicită această decizie a autorităţii de concurenţă în cazul cesionării licenţelor de utilizare a frecvenţelor/canalelor radio. 

A doua modificare propusă de autorii proiectului prevede completarea listei de documente prezentate la ANRCETI de către solicitanţi, în cazul cesionării licenţelor de utilizare a resurselor de numerotare. În această situaţie, cesionarul urmează să prezinte ANRCETI copia Acordului de organizare, operare, administrare şi întreţinere a bazei de date centralizate pentru implementarea şi realizarea portabilităţii numerelor încheiat între cesionar şi Administratorul bazei de date centralizate, precum şi copia documentelor care confirmă achitarea de către cesionar către cedent a plăţilor pentru utilizarea resurselor de numerotare pentru perioada restantă a anului cesionării, după caz, şi/sau a taxei pentru eliberarea licenţei de utilizare a frecvenţelor/canalelor radio cesionate.

Proiectul a fost expus spre consultare publică pe pagina de Internet a ANRCETI în perioada 28 martie – 12 aprilie 2013. Propunerile pe marginea proiectului se regăsesc în sinteza recomandărilor publicată pe site-ul ANRCETI. 
Alte detalii despre proiectul menţionat le puteţi obţine la numărul de telefon 022-251-312.  Persoană de contact: Ala Baidauz, şef Direcţie Reglementări Tehnice şi Standardizare a ANRCETI.
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