Consultarea publică a proiectelor privind obligaţiile speciale preventive impuse furnizorilor cu putere semnificativă pe pieţele 3 şi 7
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectele de modificare şi completare a Hotărârilor Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 60, 62-67, 69-75, 77-79 din 23.12.2010 şi a proiectelor de Hotărâre ale Consiliului cu privire la impunerea obligaţiilor speciale preventive furnizorilor noi desemnaţi cu putere semnificativă pe piaţa de terminare a apelurilor voce în reţeaua individuală de telefonie fixă. Data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentelor expuse spre consultare este 10 iunie 2013.

Proiectele au fost elaborate în temeiul art. 53 alin. (1) şi (3)  din Legea comunicaţiilor electronice care prevede că ANRCETI efectuează analiza pieţelor relevante cel puţin o dată la 2 ani, în scopul constatării existenţei concurenţei efective pe aceste pieţe, şi are dreptul, în urma unei asemenea analize, să impună, să menţină, să modifice sau să revoce obligaţiile speciale impuse anterior furnizorilor desemnaţi cu putere semnificativă pe pieţele respective.

În anul 2012 ANRCETI a demarat ciclul doi al analizei pieţelor relevante, inclusiv a pieţelor de terminare a apelurilor voce în reţelele individuale de telefonie fixă (piaţa 3) şi, respectiv, de telefonie mobilă (piaţa 7). Analizele finale ale acestor pieţe au fost publicate pe pagina de Internet a ANRCETI pe data de 05.02.2013. Ulterior, Consiliul de Administraţie al ANRCETI prin Hotărârile sale nr. 3 şi 4 din 12.02.2013 a identificat pieţele menţionate drept susceptibile reglementării preventive şi a desemnat furnizorii cu putere semnificativă pe aceste pieţe. 
În urma analizei pieţelor date, autorii acesteia au propus menţinerea obligaţiilor speciale preventive impuse în 2010, în cadrul primului ciclu al analizei pieţelor 3 şi 7, furnizorilor desemnaţi cu putere semnificativă pe cele două pieţe şi impunerea obligaţiilor speciale preventive furnizorilor noi desemnaţi cu putere semnificativă pe piaţa 3. 

Potrivit notei informative, ANRCETI propune unele modificări şi completări la obligaţiile speciale preventive impuse în 2010, prin Hotărârile nr. 60, 62-67, 69-75, 77-79 din 23.12.2010, furnizorilor desemnaţi cu putere semnificativă pe pieţele 3 şi 7. Acestea se referă, în principal, la asigurarea interconectării reţelelor şi accesului la reţelele şi/sau serviciile de comunicaţii electronice, la nediscriminarea altor furnizori şi transparenţa în relaţiile cu aceştia, la controlul preţurilor şi evidenţa contabilă separată.

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectelor supuse consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, prin fax: 022-222-885 şi în format electronic la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Telefoane de contact: 022-251-334,  022-251-352.
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