Şedinţă de aprobare într-o nouă formulare a proiectului Regulamentului privind procedura de soluţionare a litigiilor din domeniul comunicaţiilor electronice
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru marţi, 24 septembrie 2013, ora 14.00, desfăşurarea unei şedinţe publice de aprobare într-o nouă formulare a proiectului Regulamentului privind procedura de soluţionare a litigiilor din domeniul comunicaţiilor electronice. Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, sala de şedinţe şi protocol).
ANRCETI a supus consultării publice proiectul Regulamentului privind procedura de soluţionare a litigiilor din domeniul comunicaţiilor electronice prin afişarea acestuia pe pagina de Internet a ANRCETI la data de 06 iunie 2013, expirat la data de 19 iunie 2013, perioadă în care în adresa ANRCETI au parvenit 5 recomandări de modificare şi completare a documentului dat. Acestea se regăsesc în Sinteza recomandărilor elaborată pe marginea proiectului nominalizat anterior. 
Ca urmare a angajării ANRCETI în consultări publice cu reprezentanţii părţilor interesate s-au obţinut numeroase opinii cu privire la aspectele care trebuie rezolvate şi modalităţile de soluţionare a acestora în domeniul vizat de proiectul regulamentului. Părţile interesate au fost consultate şi prin intermediul organizării unei şedinţe consultative neformale, în scopul clarificării diferitelor probleme şi reducerii numărului aspectelor faţă de care există opinii divergente. 

Proiectul a fost elaborat de ANRCETI în conformitate cu prevederile legislaţiei în vigoare şi are ca scop punerea în aplicare a prevederilor art. 8 alin. (6) lit. a), art. 9 alin. (1) lit. q) şi lit. r) precum şi art. 14 alin. (5) din Legea comunicaţiilor electronice nr. 241-XVI din 15 noiembrie 2007, conform cărora în situaţia apariţiei unui litigiu dintre furnizorii de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice, ori între furnizorul de servicii de comunicaţii electronice şi utilizatorul final, ocazionat de aplicarea prevederilor Legii comunicaţiilor electronice şi, în cazul în care nu pot fi soluţionate de către aceştia de sine stătător pe cale amiabilă, oricare dintre părţi are dreptul de a sesiza Agenţia în vederea soluţionării litigiului.  
Alte detalii despre proiectul sus-menţionat le puteţi obţine la numărul de telefon 022-251-330. Persoană de contact: Lilian PLATON, şef Direcţie Juridică a ANRCETI.
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