Începând cu 1 februarie, codurile şi numerele naţionale scurte pot fi apelate fără prefixul „0” (Comunicat de presă)

Începând de astăzi, 1 februarie 2012, codurile şi numerele naţionale scurte din şirul de numere „1”, cu excepţia codurilor „1600 - 1639”, pot fi apelate din toate zonele geografice ale R. Moldova (municipii, raioane, inclusiv toate localităţile urbane şi rurale) prin intermediul reţelelor publice de telefonie fixă şi mobilă fără a forma prefixul „0”. Conform unei hotărâri a Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI), accesul la codurile „1600 - 1639” (servicii de IP-telefonie) fără utilizarea prefixului „0” va fi implementat până la finele anului curent.
Agenţia a luat această decizie în scopul îndeplinirii prevederilor Planului Naţional de Numerotare privind implementarea accesului la codurile şi numerele telefonice scurte din şirul de numere „1” fără utilizarea prefixului „0”. 
Tot astăzi, numerele locale scurte de forma „14xx” (informaţii despre transportul auto, inclusiv taxi, transportul feroviar, aerian, servicii medicale etc.) au fost înlocuite cu numere naţionale scurte cu aceeaşi destinaţie formate din cinci cifre de forma „14xxx” (unde x=0...9). Acest format asigură accesul apelanţilor din toate zonele geografice prin intermediul reţelelor publice de telefonie fixă şi mobilă la noile numere naţionale scurte fără a forma prefixul “0” şi codul zonei geografice respective.

Conform hotărârii ANRCETI, numerele naţionale scurte „117” (suport clientelă), „119” (înlăturarea deranjamentelor în reţea) şi „18xx” (numere tehnologice pentru reţele proprii) au fost retrase din uz şi rezervate pentru utilizare ulterioară. 
Pentru serviciile furnizate anterior prin numerele „117” şi „119” furnizorii pot utiliza numere noi din blocul de numere „118x(x) (servicii de informaţii), iar numerele „18xx” pot fi  înlocuite cu numere locale din blocurile de numere destinate telefoniei fixe. Potrivit informaţiei prezentate Agenţiei de către SA „Moldtelecom”, acest operator a înlocuit numerele „117” şi „119” cu numărul naţional scurt „1181”. 
În conformitate cu Planul Naţional de Numerotare, în R. Moldova codurile din şirul de numere “1” se utilizează pentru accesul la nivel naţional la reţelele şi serviciile publice de comunicaţii electronice, iar numerele naţionale scurte - pentru furnizarea la nivel naţional a serviciilor armonizate la nivel european, serviciilor non-comunicaţii etc. Până la 1 februarie 2012, codurile şi numerele naţionale scurte puteau fi apelate la nivel naţional prin intermediul reţelelor publice de telefonie fixă şi mobilă numai cu utilizarea prefixului „0”.
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