ANRCETI anunţă o şedinţă de lucru în problema furnizării serviciilor prin protocolul IP 

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) invită furnizorii de reţele şi servicii de telefonie fixă şi mobilă la o şedinţă de lucru în probleme legate de furnizarea serviciilor prin protocolul IP. Şedinţa va avea loc joi, 4 iunie, la ora 14.00, în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134). 
Serviciile voce prin protocol IP (VoIP) reprezintă transmiterea comunicaţiilor vocale prin intermediul reţelelor IP. Acestea întrunesc atât reţeaua Internet, cât şi reţelele bazate pe protocolul IP distincte de Internet – reţele de acces IP fără accesarea Internet-ului. Protocoale pentru servicii VoIP sunt: Megaco H.248, MGCP, MIME, RVP over IP, SAPv2, SDP, SGCP, SIP, SCCP. Cele mai răspândite protocoale deschise (care pot fi utilizate de oricine) pentru VoIP sunt SIP (session initiation protocol) şi H.248. SIP este un protocol la nivel de aplicaţie (conform nivelelor protocolului IP), utilitatea sa fiind de a iniţia, modifica, controla şi termina o sesiune interactivă între doi corespondenţi, sesiune care implică elemente multimedia: voce (audio), imagini (video), comunicare (instant messaging), jocuri on-line, ş.a.
Agenţia convoacă şedinţa de lucru în scopul de a discuta aspecte privind furnizarea serviciilor prin protocolul  IP şi reglementarea furnizării acestor servicii Anterior, Agenţia a aprobat o nouă redacţie a Regulamentului cu privire la administrarea şi gestionarea Planului Naţional de Numerotare, care prevede atribuirea numerelor telefonice din blocul 38XXXXXX (X cuprinde numerele de la 0 până la 9) pentru serviciile de comunicaţii electronice furnizate în baza tehnologiilor cu comutare de pachete IP (NGN). 
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