Şedinţă publică pentru aprobarea condiţiilor speciale de licenţă pentru utilizarea numerelor independente de locaţie
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) anunţă pentru joi, 4 august curent, desfăşurarea unei şedinţe publice la care va fi discutat şi aprobat proiectul condiţiilor speciale de licenţă pentru utilizarea numerelor independente de locaţie în reţelele publice de comunicaţii electronice. Şedinţa va avea loc la ora 14.00, în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol. 

Proiectul a fost elaborat de Agenţie în temeiul art.8, 9, 40 - 42 din Legea comunicaţiilor electronice nr.241-XVI din 15.11.2007 şi are scopul de a stimula dezvoltarea serviciilor publice de comunicaţii electronice prin implementarea serviciilor convergente voce - date bazate pe tehnologii avansate cu aplicarea protocoalelor Internet şi a asigura accesul utilizatorilor finali la aceste servicii furnizate prin intermediul numerelor independente de locaţie. 

Noua redacţie a Planului Naţional de Numerotare (PNN) aprobată prin Ordinul Ministerului Tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor nr.15 din 3.03.2010 prevede alocarea numerelor independente de locaţie de forma „30xxxxxx” şi/sau „38xxxxxx”, unde x = 0...9,  pentru furnizarea serviciilor de comunicaţii electronice care utilizează tehnologii cu comutare de pachete IP (VoIP). Aceste servicii sunt furnizate din/spre reţeaua Internet, la puncte fixe sau nomade, în baza tehnologiilor de comutare a pachetelor prin protocoale de semnalizare - IP (software), de tipul H.323, SIP – (Session Initiation Protocol) etc.

Proiectul condiţiilor speciale de licenţă stabileşte drepturile, obligaţiile şi responsabilităţile titularului de licenţă pentru nerespectarea acestor condiţii. Potrivit documentului, titularul are obligaţia să asigure conectivitatea utilizatorilor finali proprii cu utilizatorii finali ai altor reţele prin efectuarea interconectării necesare şi să ofere, la solicitare, în termen ce nu va depăşi 90 de zile calendaristice, interconectarea în condiţii nediscriminatorii şi în deplină conformitate cu reglementările ANRCETI privind asigurarea interconectării în vederea terminării apelurilor în reţele de telefonie vocală. 

Autorii Notei informative consideră că aprobarea proiectului nominalizat va contribui la asigurarea cadrului de reglementare pentru utilizarea numerelor independente de locaţie şi stimularea dezvoltării serviciilor respective pe piaţa de comunicaţii electronice din Republica Moldova.   
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