ANRCETI a iniţiat un ciclu de seminare pentru furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice (Comunicat de presă)
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a desfăşurat, la finele săptămânii trecute, un seminar pentru furnizorii de reţele şi servicii cu tema: „Implementarea conformă a actelor de reglementare – premisă a succesului în iniţierea şi dezvoltarea afacerilor în domeniul comunicaţiilor electronice”. Acesta a fost primul seminar din seria de întâlniri pe care autoritatea de reglementare le va organiza anul curent în scopul eficientizării dialogului cu furnizorii de pe această piaţă.

La seminar au participat peste 40 de persoane - reprezentanţi ai 34 de operatori de reţele şi servicii de comunicaţii electronice, majoritatea dintre care sunt „jucători” noi pe această piaţă. Ion Pochin, director adjunct al ANRCETI, a menţionat, la deschiderea seminarului, că prin organizarea întâlnirilor la masa rotundă Agenţia doreşte să familiarizeze furnizorii cu noile acte de reglementare, să cunoască mai bine problemele care îi preocupă şi să le acorde ajutorul necesar pentru soluţionarea acestora.

În cadrul seminarului, moderat de Victor Muradu, şef al Direcţiei Autorizare şi Control a ANRCETI, au fost examinate trei subiecte actuale: 
1) noile cerinţe de raportare a datelor statistice către ANRCETI; 
2) implementarea reglementărilor privind măsurarea, raportarea şi publicarea parametrilor de calitate pentru serviciile publice de comunicaţii electronice; 
3) asigurarea măsurilor de protecţie a drepturilor utilizatorilor finali. 
Temele menţionate au fost prezentate de către responsabili din cadrul direcţiilor Reglementare Economică şi Analiză, Reglementare Tehnică şi Standardizare şi Serviciului Juridic al ANRCETI. După fiecare prezentare, specialiştii ANRCETI au răspuns la mai multe întrebări ale participanţilor la seminar.

În luările sale de cuvânt, furnizorii s-au arătat satisfăcuţi de rezultatele seminarului. Dânşii au remarcat utilitatea informaţiilor prezentate la seminar şi au pledat pentru continuarea practicii de organizare a unor asemenea întâlniri de către ANRCETI.
Totodată, s-a  convenit că ANRCETI va stabili agenda următorului seminar ţinând cont şi de propunerile formulate de furnizori în chestionarele primite în cadrul primului seminar. 
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