UIT organizează un seminar în problema trecerii la televiziunea digitală
Biroul pentru dezvoltare al Uniunii Internaţionale a Telecomunicaţiilor (UIT) invită persoanele interesate să participe la seminarul cu tema:”Trecerea de la televiziunea analogică la cea digitală, compararea costurilor şi avantajelor tehnice, economice şi sociale”. Seminarul se va desfăşura, în perioada 16 – 18 iunie 2009, la Saransc, Republica Mordovia din Federaţia Rusă.
La seminar sunt invitaţi reprezentanţi ai administraţiilor de telecomunicaţii, autorităţilor de reglementare, operatorilor şi organizaţiilor din domeniu din ţările CSI membre ale UIT. Obiectivul principal al seminarului este de a face un schimb de informaţii noi şi de experienţă cu privire la dezvoltarea transmisiunilor digitale în scopul eficientizării procesului de implementare a televiziunii digitale în ţările participanţilor la seminar. 

În invitaţia UIT se precizează că discuţiile din cadrul seminarului se vor desfăşura în limba rusă şi cea engleză. Toate documentele seminarului vor fi plasate pe pagina de Internet: http://www.itu.int/ITU-D/tech/digital-broadcasting/indexUpcomingEvents.html.  

Mai multe detalii despre seminar le găsiţi în următoarele documente: proiectul agendei, forma de înregistrare, rezervarea hotelului, informaţie cu caracter general, suport viză. 
Republica Moldova este membru cu drepturi depline al Uniunii Internaţionale a Telecomunicaţiilor  din octombrie 1992. UIT este o instituţie specializată a ONU care promovează politicile de dezvoltare şi de standardizare a comunicaţiilor.  
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