Reprezentanţi ai ANRCETI participă la o reuniune de la Bruxelles

O delegaţie guvernamentală din care fac parte şi factori de decizie ai Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI -www.anrceti.md) va participa, în perioada 3-4 iunie, la reuniunea sub-comitetului de cooperare R. Moldova – Uniunea Europeană nr. 4 „Energetică, Mediu, Transport şi Telecomunicaţii, Ştiinţă şi Tehnologie, Instruire şi Educaţie”. Reuniunea – a opta la număr – se va desfăşura la reşedinţa Comisiei Europene din Bruxelles. 

Delegaţia Agenţiei condusă de directorul acesteia Sergiu Sîtnic va prezenta la Bruxelles ultimele evoluţii în domeniul reglementării pieţei de comunicaţii electronice şi armonizării cadrului naţional de reglementare cu acquis-ul Uniunii Europene (UE). Prezentarea va fi făcută în cadrul unei şedinţe la care vor fi examinate progresele înregistrate recent în politicile şi reglementarea comunicaţiilor din R. Moldova şi din ţările UE. 

Sub-comitetul de cooperare R. Moldova – Uniunea Europeană nr. 4 a fost creat în scopul coordonării politicilor şi reglementărilor sectoriale, promovării proiectelor de armonizare a legislaţiei naţionale cu acquis-ul comunitar. Prin intermediul acestui sub-comitet ANRCETI a obţinut, în anul 2009, proiectul de asistenţă tehnică „Dezvoltarea reglementării comunicaţiilor”, oferit de către Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare. Implementarea acestui proiect a început în octombrie 2009 şi se va încheia în octombrie 2011. 
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