ANRCETI ÎNCEPE CONSULTAREA UNUI NOU PROIECT DE HOTĂRÂRE AL CONSILIULUI SĂU DE ADMINISTRAŢIE
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune astăzi pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul hotărârii Consiliului de administraţie al ANRCETI cu privire la reglementarea accesului la serviciile de comunicaţii electronice furnizate prin intermediul codurilor de acces 1600-1639. Consultarea va dura 15 zile calendaristice. Data limită de prezentare a recomandărilor asupra documentului este 16 decembrie 2009. 
Proiectul a fost elaborat de Agenţie în temeiul art. 8, 9 şi 42 din Legea comunicaţiilor electronice şi art. 4 şi 65 din Legea privind actele normative ale Guvernului şi ale altor autorităţi ale administraţiei publice centrale şi locale. Potrivit Notei informative ce însoţeşte proiectul, scopul acestuia este de a asigura accesul utilizatorilor finali la serviciile furnizate prin intermediul codurilor de acces 1600-1639 în reţelele publice de comunicaţii electronice interconectate şi de a eficientiza raporturile contractuale între furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice.  

Documentul prevede că furnizorii de reţele publice de comunicaţii electronice, interconectate în condiţiile Regulamentului cu privire la interconectare, vor asigura, la cerere, accesul pentru apelanţi spre codurile de acces 1600-1639, cu excepţia utilizatorilor serviciilor „roaming”, atribuite din Planul Naţional de Numerotare (PNN) în baza licenţei de utilizare a resurselor de numerotare eliberate de către Agenţie în condiţiile Regulamentului cu privire la administrarea şi gestionarea PNN.  
Proiectul stabileşte obligaţiile furnizorilor interconectaţi privind transportul şi transferul apelurilor spre codurile de acces 1600-1639, utilizarea sistemelor de semnalizare, metodele de taxare a apelurilor şi de efectuare a plăţilor pentru servicii între furnizori. Potrivit documentului, furnizorii interconectaţi vor opera modificările ce decurg din noua hotărâre a Consiliului de administraţie al ANRCETI în acordurile de interconectare în vigoare sau în acordurile propuse pentru interconectare în termen ce nu va depăşi 30 de zile din data depunerii cererii corespunzătoare.
Totodată, proiectul prevede abrogarea hotărârii Consiliului de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Telecomunicaţii şi Informatică nr.11 din 02 martie 2001 cu privire la reglementarea serviciilor de IP-telefonie şi aprobarea tarifului pentru deficitul de acces la prestarea acestor servicii. Hotărârea dată stabileşte că operatorii serviciilor de IP-telefonie, conectaţi cu reţeaua SA "MOLDTELECOM”, participă la subvenţionarea deficitului de venit necesar pentru acoperirea cheltuielilor de întreţinere a infrastructurii locale a acestei întreprinderi prin plata tarifului pentru deficitul de acces, deficit cauzat de aplicarea unor tarife sub nivelul costurilor la telefonia fixă locală. Acest tarif se aplică de la începutul anului 2001. Iniţial el constituia 2,48 lei, fără TVA, pentru un minut de convorbiri telefonice internaţionale prin IP-telefonie. Ulterior Agenţia l-a diminuat în 2002 – la 0,98 lei, în 2004 – la 0,50 lei şi în 2005 – până la 0,39 lei. 
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice pe adresa: vladimir.vozian@anrceti.md. Telefon de contact: 251-337. 
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