A fost extins termenul de consultare a unor proiecte de hotărâri ale Consiliului de Administraţie al ANRCETI
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) anunţă prelungirea termenului de consultare publică, pe pagina sa de Internet, a proiectelor de modificare şi completare a hotărârilor Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.60-75 şi 77-79 din 23.12.2010 şi de aprobare a proiectelor (1, 2, 3) de hotărâre ale Consiliului privind identificarea pieţelor serviciilor de acces la infrastructura asociată reţelelor de comunicaţii electronice şi desemnarea furnizorilor cu putere semnificativă pe aceste pieţe. Data limită de prezentare a recomandărilor asupra documentelor este 26 martie 2012. 

Agenţia a decis să extindă termenul de consultare publică a proiectelor nominalizate la solicitarea unor furnizori de reţele şi servicii de comunicaţii electronice. 
Proiectele de modificare şi completare a hotărârilor Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.60-75 şi 77-79 din 23.12.2010 cu privire la impunerea obligaţiilor speciale preventive furnizorilor cu putere semnificativă pe pieţele de terminare a apelurilor voce în reţelele individuale de telefonie fixă (piaţa 3) şi de telefonie mobilă (piaţa 7) au fost expuse spre consultare publică pe pagina de Internet a Agenţiei pentru perioada 13 februarie – 5 martie 2012, iar proiectele de identificare a pieţelor serviciilor de acces la infrastructura asociată reţelelor de comunicaţii electronice (piaţa 10) – pentru  perioada 21 februarie – 12 martie 2012. 

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectelor supuse consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: (0 22) 222-885 şi/sau la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Telefon de contact: 251-337.
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