Internetul de mare viteză cucereşte tot mai mulţi utilizatori din raioanele republicii (Comunicat de presă)
Rata medie de creştere a numărului de abonaţi la serviciile de acces la Internet în bandă largă la puncte fixe înregistrată anul trecut în raioanele republicii a depăşit media pe ţară cu 21,3 puncte procentuale (p.p.) şi a constituit 65,3%, arată date ale Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI). Ele se conţin în noul compartiment Situaţia din teritoriu al paginii electronice a Agenţiei - www.anrceti.md, care prezintă, în premieră, evoluţia numărului de abonaţi la serviciile de Internet de mare viteză, ratele de penetrare şi tehnologiile de acces la aceste servicii în unităţile administrativ – teritoriale ale R. Moldova.

Datele statistice procesate de ANRCETI arată că anul trecut în fiecare din 20 de raioane ale republicii numărul de abonaţi la serviciile susmenţionate a crescut, faţă de 2009, cu mai bine de 1000 de persoane. Creşteri şi mai mari - de peste 2000 de abonaţi - au fost înregistrate în patru raioane - Cahul, Orhei, Hânceşti şi Străşeni. La Cahul numărul abonaţilor la serviciile în bandă largă la puncte fixe a sporit cu 2787 (+69,2%) şi a atins cifra de 6815, la Orhei – cu 2477 (+65%) şi a alcătuit 6286. În raioanele Hânceşti şi Străşeni aceşti indicatori au fost de 2055 (+69,4%) - 5019 şi, respectiv, 2040 (+70,2%) – 4949. Cele mai mici creşteri - de la 321 până la 989 de abonaţi - au fost atestate în şapte raioane - Basarabeasca, Criuleni, Donduşeni, Dubăsari, Leova, Rezina şi Şoldăneşti.
Potrivit aceloraşi date, în raioanele republicii (fără municipii) rata medie de penetrare a serviciilor în bandă largă la puncte fixe, raportată la 100 de gospodării casnice, a sporit faţă de 2009, cu 5,4 p.p. şi a alcătuit 13,8%. Cele mai mari rate - între 18 şi 19% - au fost atestate în raioanele Basarabeasca, Cahul, Ialoveni, Străşeni şi Taraclia, iar cele mai mici – între 8 şi 9% - în raioanele Şoldăneşti, Donduşeni şi Dubăsari. 
În raioanele republicii cea mai răspândită tehnologie de acces la Internet în bandă largă la puncte fixe este tehnologia ADSL (Asymmetric Digital Subscriber Line), care asigură accesul rapid la reţeaua globală prin linie telefonică obişnuită şi permite de a face concomitent, prin aceeaşi linie, apeluri telefonice. În 2010, majoritatea conexiunilor în bandă largă au fost efectuate în baza tehnologiei ADSL, restul – prin fibra optică (FTTx), tehnologie care permite transfer de date la viteze foarte mari. Tehnologia FTTx a luat amploare în mai multe raioane. La Orhei, Ungheni, Cahul, Briceni, Edineţ şi Străşeni numărul abonaţilor care utilizează conexiunile prin fibră optică a crescut cu 100 şi mai multe procente.  
Deşi ritmurile de creştere în raioane au fost înalte, decalajul între numărul de abonaţi la serviciile în bandă largă din mediul rural şi cel urban rămâne a fi semnificativ. La începutul anului 2011, în localităţile urbane au fost înregistraţi 196,5 mii abonaţi la aceste servicii (73% din total), iar în cele rurale – 72,6 mii, ceea ce reprezintă 27% din numărul total de abonaţi. Agenţia explică această situaţie prin puterea redusă de cumpărare a populaţiei din mediul rural, decalajul între gradul de pregătire digitală, între infrastructuri şi serviciile de bandă largă disponibile, precum şi de lipsa unei concurenţe active în zonele rurale. 

ANRCETI consideră că în prezent există premise reale pentru dinamizarea pieţei serviciilor în bandă largă, printre care - extinderea reţelelor de fibră optică în raioanele republicii, facilitarea accesului la infrastructura SA „Moldtelecom”, eficientizarea utilizării infrastructurii date, precum şi creşterea dinamică a cererii pentru aceste servicii. Agenţia estimează că în anul 2011 numărul abonaţilor la serviciile de acces la Internet în bandă largă la puncte fixe şi puncte mobile va spori cu 35 – 40% şi va urca la 350 mii şi, respectiv, 165 mii. Rata de penetrare a serviciilor în bandă largă la puncte fixe, raportată la 100 de locuitori ai republicii, va atinge nivelul de 10%, iar la puncte mobile – 4,7%. 
Programul de dezvoltare a accesului la Internet în bandă largă pe anii 2010 - 2013, aprobat prin hotărâre de Guvern în decembrie 2010, prevede atingerea către sfârşitul anului 2013 a  ratei de penetrare a serviciilor de acces la Internet în bandă largă la puncte fixe de cel puţin 20% şi 20% - la puncte mobile.
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