ÎN 2010, ÎNCĂ O COMPANIE DE TELEFONIE MOBILĂ VA FURNIZA SERVICII DE GENERAŢIA A TREIA 
(Comunicat de presă)
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) a înregistrat compania SA „MOLDTELECOM” în registrul public al furnizorilor în calitate de furnizor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice mobile de generaţia a treia (3G). 

Agenţia a luat această decizie după ce a primit de la SA „MOLDTELECOM” o notificare privind punerea în funcţiune a reţelei sale 3G în scopul lansării comerciale a serviciilor 3G şi a participat, prin reprezentanţii săi, la testarea tehnică a acestei reţele care s-a desfăşurat la  finele săptămânii trecute. După testare, conducerea SA „MOLDTELECOM” a dat asigurări că va efectua lansarea comercială a serviciilor 3G în primul trimestru al anului viitor. 

ANRCETI a eliberat SA „MOLDTELECOM” licenţa pentru utilizarea frecvenţelor radio în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor 3G în decembrie 2008. Prin licenţa acordată, compania a fost autorizată să furnizeze reţele şi servicii publice de comunicaţii 3G în sistemul IMT 2000, cu respectarea standardelor UMTS (W-CDMA). Condiţiile de licenţă obligă SA „MOLDTELECOM” să asigure cu reţeaua sa de telefonie 3G, la finele primului an de operare de la lansarea serviciilor, acoperirea mun. Chişinău şi Bălţi, în al doilea an de operare – mun. Comrat, oraşele Cahul, Orhei, Ungheni şi Soroca şi în al treilea an – celelalte 29 de centre raionale.
Agenţia a eliberat primele două licenţe pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor 3G în a doua jumătate a anului 2008. Prima licenţă a fost acordată în luna august companiei "ORANGE - Moldova", iar cea de de-a doua - în luna septembrie companiei "MOLDCELL”. "MOLDCELL” a anunţat lansarea comercială a serviciilor 3G în mun. Chişinău la 1 octombrie 2008, iar  "ORANGE-Moldova" – la 1 noiembrie 2008. 
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