ANRCETI supune consultării publice Programul de elaborare a actelor de reglementare pentru anul 2012
(Comunicat de presă)

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) publică astăzi pe pagina sa de Internet spre consultare publică proiectul hotărârii Consiliului său de Administraţie cu privire la aprobarea Programului de elaborare a actelor de reglementare ale ANRCETI pentru anul 2012. Consultarea se va desfăşura până la data de 16 ianuarie 2012, aceasta fiind data limită pentru prezentarea recomandărilor asupra documentului dat.

Programul a fost elaborat în temeiul pct. 17 şi 18 din Regulamentul cu privire la procedurile de asigurare a transparenţei în procesul de elaborare şi adoptare a deciziilor, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 96 din 16.02.2010, şi are scopul de a facilita accesul părţilor interesate la informaţia despre iniţiativele ANRCETI privind elaborarea actelor de reglementare în anul 2012.

Potrivit documentului citat, în primul semestru al acestui an, Agenţia va finaliza analiza ultimelor două pieţe din lista celor 10 pieţe definite, apoi identificate drept susceptibile reglementării preventive. Ea urmează să efectueze analiza pieţei nr.10 (piaţa accesului fizic la infrastructura asociată reţelelor de comunicaţii electronice) şi să aprobe hotărârile corespunzătoare, precum şi să impună SA „Moldtelecom” obligaţii speciale preventive în legătură cu puterea sa semnificativă pe piaţa nr.1 (piaţa accesului utilizatorilor finali la reţeaua publică de telefonie la puncte fixe). În aceeaşi perioadă, ANRCETI va demara ciclul doi al analizelor de piaţă a patru pieţe relevante (nr. 3, 4, 5 şi 7).

Una din cele mai importante lucrări pentru Agenţie în anul 2012 este finalizarea procesului de adoptare a actelor de reglementare privind portabilitatea numerelor telefonice. În primul trimestru, ANRCETI urmează să aprobe caietul de sarcini pentru concursul de selectare a administratorului bazei de date centralizate pentru implementarea portabilităţii numerelor, Procedura de organizare şi desfăşurare a concursului de selectare a acestui administrator, Condiţiile tehnice şi comerciale privind implementarea portabilităţii numerelor. Totodată, Agenţia va opera amendamente la Procedura de administrare a resurselor de numerotare telefonică în conformitate cu modificările operate în Planul Naţional de Numerotare şi va lua decizia de deschidere spre atribuire a numerelor naţionale scurte pentru servicii cu caracter social de forma 116xxx.

La capitolul protecţia drepturilor utilizatorilor finali, Agenţia îşi propune să definească indicatorii de calitate la furnizarea serviciilor de programe audiovizuale şi să opereze modificări în hotărârea sa anterioară cu privire la indicatorii de calitate la furnizarea serviciului de acces la Internet.

Programul precizează că după adoptarea de către Guvern a documentelor de politici în domeniul comunicaţiilor electronice, Agenţia va elabora un set de reglementări speciale în vederea implementării tehnologiilor de acces în benzile de frecvenţe 3600-3800MHz şi 2500-2690MHz, a televiziunii digitale terestre, a Sistemului naţional unic pentru apeluri de urgenţă (SNUAU), precum şi a serviciului universal.

În Expunerea de motive asupra proiectului de program se menţionează că realizarea măsurilor propuse de ANRCETI va conduce la creşterea concurenţei în beneficiul utilizatorilor finali şi va garanta că furnizorii lucrează într-un mediu care le permite să îşi adapteze modelele de afaceri la noile realităţi.

Persoanele interesate pot expedia comentariile şi propunerile sale asupra proiectului în scris la adresa poştală: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, fax: (0 22) 222-885 şi la adresa electronică: office@anrceti.md. Telefon de contact: 251-346.
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