A intrat în vigoare noua redacţie a Regulamentului privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate 
(Comunicat de presă)
Doritorii de a activa pe piaţa reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice vor beneficia de condiţii mai simple de autorizare generală, de un nomenclator actualizat al tipurilor de reţele şi servicii, de formulare-tip simplificate pentru notificare şi întocmirea declaraţiei informative. Acestea sunt stabilite de noua redacţie a Regulamentului privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice, care a intrat în vigoare astăzi, 4 februarie, odată cu publicarea în „Monitorul Oficial”. 

Actul a fost aprobat de Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) prin hotărârea sa nr. 57 din 21.12.2010 şi înregistrat la Ministerul Justiţiei cu nr. 808 din 31.01.2011. Prin aceeaşi hotărâre a fost abrogat regulamentul precedent adoptat prin decizia Consiliului nr.10 din 28.08.2008. Prin aprobarea noului regulament Agenţia a actualizat condiţiile de autorizare generală şi procedura de eliberare a licenţelor de utilizare a frecvenţelor şi/sau canalelor radio şi resurselor de numerotare. Toate aspectele legate de autorizarea generală şi de eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor limitate ale statului au fost aduse în corespundere cu situaţia actuală din sectorul de comunicaţii electronice fără a fi stabilite norme juridice noi şi schimbată esenţa regulamentului vechi. 

Noua redacţie a regulamentului stabileşte tipurile de reţele şi servicii de comunicaţii electronice, condiţiile de furnizare a acestora, procedura de autorizare generală şi licenţiere, formularele-tip ale licenţelor, notificării şi declaraţiei informative tip.  Documentul este structurat în trei capitole: Dispoziţii generale, Regimul de autorizare generală şi Regimul de licenţiere, fiind însoţit de opt anexe care conţin formularele documentelor necesare pentru trecerea procedurii de autorizare generală şi a celei de licenţiere. Toate formularele-tip ale acestor documente au fost simplificate şi actualizate. 

Potrivit regulamentului, regimul de autorizare generală este aplicat pentru şase tipuri de reţele publice (reţele terestre cu acces la puncte fixe, reţele terestre de distribuire şi de transport a comunicaţiilor electronice, reţele radio mobile celulare terestre, reţele terestre de radiodifuziune, reţele cu acces prin satelit) şi şase tipuri de servicii publice de comunicaţii electronice (servicii de telefonie, de transport apeluri, servicii de linii închiriate, de transmisiuni date, de acces la Internet, servicii de programe audiovizuale).  

ANRCETI aplică regimul de autorizare generală pentru furnizarea reţelelor şi/sau serviciilor publice de comunicaţii electronice din 15 septembrie 2008. Această procedură a simplificat intrarea doritorilor de a activa pe piaţă şi a redus la minimum cheltuielile suportate de ei pentru lucrarea dată. Procedura se rezumă la faptul că solicitantul transmite la Agenţie o notificare cu privire la intenţia de a furniza reţele şi/sau servicii publice de comunicaţii electronice  cu cel puţin 7 zile înainte de începerea activităţii. Agenţia în cel mult 7 zile de la data efectuării notificării eliberează solicitantului o declaraţie informativă tip, ce confirmă depunerea notificării de către solicitant şi înscrierea acestuia în Registrul public al furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice, după care solicitantul are toate drepturile pentru a activa pe această piaţă. 
Conform legislaţiei în vigoare, furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice sunt supuse regimului de autorizare generală de către autoritatea de reglementare, iar utilizarea resurselor limitate ale statului (canalele/frecvenţele radio şi resursele de numerotare) se efectuează în baza licenţelor eliberate de ANRCETI. 
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