O delegaţie a R. Moldova participă la o reuniune mondială în problemele TIC
La invitaţia Uniunii Internaţionale a Telecomunicaţiilor (UIT), o delegaţie a R. Moldova participă la Conferinţa a VII –a privind indicatorii dezvoltării tehnologiilor informaţionale şi comunicaţiilor (TIC), care se desfăşoară, în perioada 3-5 martie, la Cairo, capitala   Egiptului. Reuniunea este organizată de Biroul pentru Dezvoltare al UIT, cu suportul Ministerului Comunicaţiilor şi Tehnologiei Informaţiei al Egiptului, şi întruneşte reprezentanţi ai administraţiilor centrale de specialitate, autorităţilor de reglementare, departamentelor de statistică şi ai unor companii de comunicaţii din ţările membre ale UIT. 
Din componenţa delegaţiei R. Moldova fac parte reprezentanţi ai Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI),  Ministerului Dezvoltării Informaţionale şi Centrului Naţional de Frecvenţe Radio.

Printre subiectele principale discutate de participanţii la conferinţă consemnăm următoarele: impactul crizei financiare mondiale asupra sectorului TIC şi prognozele  privind efectele acestui impact; măsurarea impactului dezvoltării sectorului asupra creării locurilor de muncă; metodologiile de colectare a datelor statistice relevante şi unificarea acestora pentru ca datele prezentate de ţări să fie comparabile; modificarea unor indicatori pentru ca aceştia să reflecte dezvoltarea rapidă a sectorului; elaborarea listei finale a indicatorilor care va fi inclusă în Manualul Indicatorilor TIC, etc.
Participanţii la reuniunea de la Cairo s-au pronunţat pentru crearea unui Grup de Experţi care să monitorizeze elaborarea listei finale a indicatorilor TIC. Documentele conferinţei în variantă electronică pot fi accesate pe adresa: www.itu.int/ITU-D/ict/wict09
Uniunea Internaţională a Telecomunicaţiilor  este o instituţie specializată a Organizaţiei Naţiunilor Unite care promovează politicile de dezvoltare şi de standardizare a comunicaţiilor. Republica Moldova a devenit membru cu drepturi depline al acestei Uniuni în octombrie 1996.
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