Specialişti moldoveni în domeniul TIC studiază experienţa colegilor săi din Cehia (Comunicat de presă)

O delegaţie a R. Moldova din care face parte şi directorul Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI - www.anrceti.md) Sergiu Sîtnic îşi încheie astăzi vizita de studiu efectuată în perioada 1-5 februarie în Cehia. În acest răstimp specialiştii moldoveni au studiat practicile de conlucrare a autorităţilor publice cu sectorul privat şi organizaţiile neguvernamentale în procesul de edificare a societăţii informaţionale. Vizita este organizată cu suportul  Programului Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare (PNUD). 

Delegaţia este condusă de Dona Şcola, viceministru al tehnologiilor  informaţionale şi a comunicaţiilor (MTIC). Din ea mai fac parte responsabili din cadrul MTIC, Asociaţiei Naţionale a Companiilor Private în domeniul Tehnologiilor Informaţionale şi Comunicaţiilor şi a Proiectului PNUD Moldova „Edificarea guvernării electronice în Moldova”.  

Membrii delegaţiei au luat cunoştinţă de cadrul legislativ şi experienţa funcţionării parteneriatelor publice-private din sectorul TIC, de practicile de implementare a Strategiei de dezvoltare a serviciilor pentru societatea informaţională, a proiectelor de e-Guvernare la nivel central şi municipal privind prestarea serviciilor publice după principiul „ghişeului unic” (Czech Point). 

Oaspeţii din Moldova s-au familiarizat, de asemenea, cu experienţa gazdelor în ceea ce priveşte colaborarea autorităţilor publice cu organizaţiile neguvernamentale din domeniul TIC, au  vizitat Oficiul de telecomunicaţii din Cehia – autoritate naţională de reglementare a acestui domeniu, unde au luat cunoştinţă de practicile de lucru ale regulatorului şi de experienţa acestuia privind conlucrarea cu asociaţiile patronale din domeniul TIC. 
La Praga delegaţia a mai avut întâlniri şi discuţii cu reprezentanţi ai Consiliului guvernamental pentru societatea informaţională - parte componentă a Ministerului afacerilor interne, ai Ministerului dezvoltării regionale, ai Asociaţiei pentru societatea informaţională şi Alianţei TIC din Cehia. 
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