Consultarea proiectelor de modele pentru calcularea costurilor LRIC la serviciile de terminare a apelurilor în reţelele fixe şi mobile
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectele de modele Bottom-Up LRIC de calculare a costurilor pentru terminarea apelurilor în reţelele fixe şi mobile. Consultarea se va desfăşura până la 16 septembrie curent, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea proiectelor în cauză.

Modelul pentru reţelele fixe este însoţit de un raport care descrie modul cum a fost creat şi cum funcţionează acest model, iar modelul pentru reţelele mobile – de alt raport care abordează aceleaşi aspecte legate de reţelele mobile. În scopul respectării confidenţialităţii datelor prezentate de furnizori, ANRCETI a inclus în modelele de calculare date arbitrare.

Potrivit Notei  informative care însoţeşte proiectele susmenţionate, anterior, ANRCETI a decis, în conformitate cu Recomandarea Comisiei Europene C(2009)3359 din 07.05.2009 cu privire la reglementarea tarifelor de terminare a apelurilor telefonice în reţelele fixe şi reţelele mobile, să stabilească plafoane tarifare pentru aceste servicii la nivelul costului LRIC (Long-Run Incremental Cost). În hotărârile sale nr. 60-79 din 23.12.2010, ANRCETI a stabilit data de 31.12.2013 drept termen limită pentru orientarea tarifelor date de către furnizorii desemnaţi cu putere semnificativă pe pieţele de terminare a apelurilor în reţelele de telefonie fixă şi mobilă la nivelul costului LRIC. Elaborarea de către Agenţie a modelelor de calculare  a costurilor la aceste servicii în baza metodologiei LRIC este prevăzută şi de hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 14/1 din 27.04.2010 privind stabilirea principiilor metodologice utilizate pentru elaborarea modelelor de calculare a costurilor pentru serviciile de interconectare.

În urma consultării proiectelor susmenţionate, ANRCETI va definitiva şi va publica versiunile finale ale modelelor de calculare a costurilor pe care le va utiliza la estimarea costurilor LRIC pentru terminarea apelurilor în reţelele fixe şi mobile şi va stabili următoarele etape de plafonare a tarifelor la serviciile de terminare prestate de furnizorii cu putere semnificativă pe pieţele de terminare a apelurilor în reţelele individuale fixe şi mobile, care vor dura până la 31.12.2013.   

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectelor supuse consultării publice, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: (0 22) 222-885 şi/sau la adresa de e-mail:office@anrceti.md. Telefon  de contact: 251-337.
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