Consultarea publică a proiectului de modificare şi completare a Procedurii privind administrarea resurselor de numerotare telefonică

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune spre consultare publică pe pagina sa de Internet proiectul hotărârii Consiliului de Administraţie cu privire la modificarea şi completarea Procedurii privind administrarea resurselor de numerotare telefonică. Data limită pentru prezentarea recomandărilor asupra documentului este 16 martie 2012. 
Proiectul a fost elaborat în scopul aducerii Procedurii privind administrarea resurselor de numerotare telefonică în concordanţă cu modificările şi completările operate în Planul Naţional de Numerotare (PNN) de către Ministerul Tehnologiilor Informaţionale şi Comunicaţiilor (MTIC) prin Ordinul nr. 93 din 25.11.2011 şi cu prevederile hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.14 din 23.06.2011 cu privire la implementarea accesului la codurile şi numerele naţionale scurte din şirul de numere „1” fără utilizarea prefixului „0”. 

Conform Ordinului MTIC, la 31 martie curent vor fi deschise spre atribuire blocuri de numere pentru telefonia fixă din şirul de numere „3”. Totodată, la 31 ianuarie 2012 au fost retrase din uz şi rezervate pentru utilizare ulterioară numerele scurte 117, 119 şi 18xx.

Modificările şi completările propuse de Agenţie se referă, în temei, la punctele 6 şi 9 ale Procedurii privind administrarea resurselor de numerotare telefonică şi la Anexa 1 a acestui document. Agenţia propune schimbarea cantităţii de numere pe care aceasta le atribuie, la cerere, titularilor licenţelor de utilizare a resurselor de numerotare şi stabilirea, pentru furnizorii care solicită blocuri suplimentare de numere, a plafoanelor minime de utilizare a numerelor atribuite anterior. 

Astfel, în cazul numerelor geografice din şirurile „2”, „3” şi „5, numerelor non-geografice „6” şi „7”, plafonul minim de utilizare a resurselor de numerotare atribuite anterior pentru furnizarea aceluiaşi tip de servicii va fi de 70%, în cazul numerelor independente de locaţie din şirul „3” – 60%, iar în cazul numerelor non-geografice din şirurile  „8” şi „9 – 50%.  

Nota informativă care însoţeşte proiectul precizează că Procedura privind administrarea resurselor de numerotare telefonică a fost aprobată prin hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI  nr. 58 din 21.12.2010. Acest act de reglementare stabileşte procedura şi regulile de atribuire a resurselor de numerotare, de calculare şi achitare a plăţilor pentru resursele de numerotare atribuite, de prezentare a rapoartelor privind utilizarea resurselor date şi de asigurare a transparenţei procesului de administrare a acestor resurse. 
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului, în scris, prin poştă pe adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova, prin fax: (0 22) 222-885 şi/sau la adresa de e-mail: office@anrceti.md. Telefon de contact: 251-312.
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