În atenţia furnizorilor de reţele şi/sau servicii publice de comunicaţii electronice
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) aminteşte furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice despre obligaţia acestora de a prezenta ANRCETI, până la data de 10 aprilie 2011, rapoartele pentru primul trimestru al anului curent despre veniturile provenite din activitatea sa în domeniul comunicaţiilor electronice. 
Obligaţia dată este stabilită de Instrucţiunea privind plata de reglementare şi monitorizare, aprobată prin Hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 17 din 02 iunie 2010 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2010, nr.91-93 (3624-3626), art. 333). Conform acesteia, furnizorii prezintă Agenţiei, trimestrial, până la data de 10 a lunii următoare trimestrului de gestiune, raportul privind veniturile obţinute din activitatea în domeniul comunicaţiilor electronice prin completarea unui formular tipizat ce se conţine în Anexa  instrucţiunii. Raportul se prezintă în forma stabilită de anexa menţionată prin poştă (MD-2012, bd. Ştefan cel Mare, 134, mun. Chişinău), fax (0-22-222-885) sau e-mail (plata.reglementare@anrceti.md). Rapoartele expediate prin fax sau e-mail urmează a fi confirmate în mod obligatoriu prin prezentarea originalului.    
ANRCETI atenţionează furnizorii asupra faptului că neprezentarea în termenele stabilite a rapoartelor privind veniturile obţinute din activitatea în domeniul comunicaţiilor electronice, inclusiv a rapoartelor cu indicatorii zero la capitolul respectiv, constituie o contravenţie prevăzută de Codul contravenţional şi se sancţionează conform prevederilor acestuia. 
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