8 FURNIZORI DE SERVICII PUBLICE DE TELEFONIE FIXĂ AU FOST ATENŢIONAŢI  DE ANRCETI

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) a atenţionat 8 furnizori de servicii publice de telefonie fixă („Baştina Radog”, ÎS „Calea Ferată din Moldova”, „Cartel-Sistem”, ÎS „Centrul de Telecomunicaţii Speciale”, “Dalma-Com”, „Starnet”, „Telemedia Group” şi „Unicomtel”) asupra necesităţii respectării legislaţiei în vigoare, a actelor de reglementare emise de  ANRCETI şi le-a cerut să întreprindă măsurile de rigoare pentru executarea cerinţelor stabilite în hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 07 din 1.08.2008 cu privire la trecerea de la semnalizarea DSS1 la semnalizarea SS7.
În nota expediată furnizorilor nominalizaţi se arată că aceştia nu au asigurat condiţiile tehnice de implementare a sistemului de semnalizare SS7 până la 1 iulie 2009, precum o cere hotărârea susmenţionată. Totodată, Agenţia informează că a decis, prin hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 151 din 1 iulie 2009, prelungirea termenului de trecere la semnalizarea SS7, pentru necesităţi de interconectare între reţeaua publică de telefonie fixă a SA „MOLDTELECOM” cu reţelele şi serviciile publice de telefonie fixă ale altor furnizori, până la 31 decembrie 2009. Agenţia a invocat drept motiv al deciziei sale argumentele prezentate de cei 8 furnizori, complexitatea trecerii la sistemul de semnalizare SS7, necesitatea menţinerii interconectării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice în scopul protejării drepturilor legitime ale utilizatorilor acestor servicii.
Totodată, hotărârea stabileşte că începând cu 31.12.2009, pentru necesităţile de interconectare susmenţionate, se va utiliza semnalizarea SS7 sau alt sistem de semnalizare mai performant acceptat de părţi.  Decizia Agenţiei va intra în vigoare odată cu publicarea ei în Monitorul Oficial. 
În nota Agenţiei se mai spune că, în cazul în care din anumite motive furnizorii nu vor reuşi să asigure implementarea sistemului de semnalizare SS7 în termenul stabilit, ei sunt obligaţi să informeze Agenţia şi abonaţii săi, cu cel puţin 30 de zile până la expirarea termenului respectiv, despre eventuala sistare a serviciilor de interconectare cu reţeaua publică de telefonie fixă a SA „MOLDTELECOM”, condiţionată de neîncheierea acordurilor de interconectare cu această întreprindere în condiţiile prevăzute de hotărârea susmenţionată. Totodată, furnizorii urmează să întreprindă acţiuni concrete în vederea protejării drepturilor abonaţilor săi şi să identifice soluţii adecvate pentru asigurarea continuităţii furnizării serviciilor respective către abonaţi. 
Sistemul de semnalizare SS7 reprezintă un set de protocoale telefonice de semnalizare utilizat pentru realizarea apelurilor telefonice atât în cadrul reţelelor publice de telefonie, cât şi pe interfeţele dintre reţelele telefonice interconectate.  Prin acest sistem se realizează supravegherea şi controlul operaţiilor legate de stabilirea, managementul, taxarea şi finalizarea conexiunilor telefonice. Sistemul dat este utilizat, de asemenea, pentru operaţii  de monitorizare, evidenţă şi rutare optimizată a traficului telefonic, precum şi pentru asigurarea funcţionalităţii unor  servicii, precum ar fi: apel în aşteptare, redirecţionarea apelurilor, afişarea numărului apelant (CLIR), restricţia/rejecţia unor apeluri, etc. 
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