ANRCETI a început atribuirea numerelor independente de locaţie pentru furnizarea serviciilor de IP-telefonie 
(Comunicat de presă)

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) anunţă despre disponibilitatea sa de a atribui resurse de numerotare din blocurile de numere telefonice „30xxxxxx” şi „38xxxxxx” furnizorilor de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice pentru utilizarea acestora la furnizarea serviciilor de telefonie vocală în baza tehnologiei VoIP. Regulile de utilizare a acestor numere sunt stabilite în Condiţiile speciale de licenţă privind utilizarea numerelor independente de locaţie în reţelele publice de comunicaţii electronice, aprobate prin hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 20 din 04.08.2011. 
Telefonia VoIP (Voice over IP), cunoscută şi sub numele telefonie SIP (Session Initiation Protocol) permite utilizatorului final să efectueze apeluri telefonice către orice telefon – software, mobil sau fix prin intermediul Internetului în baza tehnologiei cu comutare de pachete IP. Până în prezent, în ţara noastră, aceste servicii sunt oferite, de regulă, de către furnizorii de IP-telefonie pentru originarea apelurilor internaţionale prin codurile de acces 1600 - 1639 pe care le atribuie ANRCETI în conformitate cu Planul Naţional de Numerotare (PNN). 
Noua redacţie a PNN din 03.03.2010 a alocat  pentru furnizarea serviciilor de telefonie vocală în baza tehnologiei cu comutare de pachete IP 2 mil. de numere independente de locaţie de forma „30xxxxxx” şi „38xxxxxx”, unde x= 0…9. Acestea sunt  numere non-geografice şi vor fi utilizate din orişicare localitate a republicii pentru accesul din/spre  reţelele şi serviciile publice de comunicaţii electronice furnizate în baza tehnologiei VoIP, inclusiv prin reţeaua Internet, la puncte terminale fixe sau nomade. Utilizarea nomadă a acestor numere este o modalitate de accesare a serviciilor susmenţionate de către utilizatorul final în mişcare prin care locaţia punctului terminal nu este legată de un punct fizic geografic în cadrul reţelei, dar rămânând fixă în timpul când comunicaţia efectiv are loc. 
Potrivit condiţiilor de licenţă, numerele independente de locaţie vor fi utilizate de către abonaţi atât pentru originara apelurilor telefonice de pe teritoriul Republicii Moldova, cât şi pentru terminarea apelurilor la nivel local, naţional şi/sau internațional. Condiţiile de licenţă stabilesc şi alte  obligaţii ale titularului licenţei de utilizare a acestor numere. Documentul precizează că licenţa de utilizare a numerelor independente de locaţie poate fi cesionată în condiţiile reglementărilor emise de către Agenţie. 

Specialiştii Agenţiei consideră că utilizarea numerelor independente de locaţie va stimula dezvoltarea serviciilor alternative de telefonie vocală, servicii care vor aduce beneficii utilizatorilor finali, în special abonaţilor corporativi mari care au filiale în raioanele republicii. Aceştia vor putea utiliza numerele date în cadrul reţelelor sale de Internet pentru efectuarea apelurilor la nivel naţional şi internaţional la tarife mai atractive decât cele practicate în prezent pentru servicii similare furnizate în reţelele de telefonie fixă şi mobilă. 
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