Consultarea publică a proiectelor privind modificarea ofertelor de referinţă pentru interconectare a trei furnizori
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectele de hotărâre ale Consiliului de Administraţie al ANRCETI privind impunerea modificărilor la ofertele de referinţă pentru interconectare (ORI) a SA „Moldtelecom”, a SA „Orange Moldova” şi a SA „Moldcell”. Consultarea se va desfăşura până pe 23 septembrie curent, aceasta fiind data limită pentru prezentarea recomandărilor asupra documentelor date.  

În urma analizei detaliate de piaţă, cei trei furnizori au fost desemnaţi, în temeiul prevederilor Legii comunicaţiilor electronice, drept furnizori cu putere semnificativă pe piaţă. SA „Moldtelecom” (prin hotărârile Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 37 şi nr. 56 din 18.11.2010) - pe pieţele de terminare a apelurilor voce în reţeaua sa individuală de telefonie fixă şi în cea de telefonie mobilă, iar SA „Orange Moldova” şi SA „Moldcell” (prin hotărârile Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 54 din 18.11.2010 şi, respectiv, nr. 55 din 18.11.2010 ) - pe pieţele de terminare a apelurilor voce în reţelele lor individuale de telefonie mobilă. 
Ulterior, Consiliul de Administraţie al ANRCETI prin hotărârile sale nr.60 şi nr. 79 din 23.12.2010 a impus SA „Moldtelecom” obligaţii speciale preventive în legătură cu puterea sa semnificativă pe cele două pieţe. Prin hotărârile sale nr.77 şi nr.78  din 23.12.2010 Consiliul a impus obligaţii speciale preventive SA„Orange Moldova” şi, respectiv, SA „Moldcell” în legătură cu puterea lor semnificativă pe pieţele de terminare a apelurilor voce în reţelele lor individuale de telefonie mobilă. 
Una din obligaţiile celor trei furnizori a fost asigurarea transparenţei, inclusiv elaborarea ORI în corespundere cu celelalte obligaţii impuse acestora de către ANRCETI şi publicarea documentului dat, însoţit de un Acord-tip pentru interconectare, pe paginile lor electronice. SA „Moldtelecom” a fost obligat să asigure publicarea ORI în termen de două luni din data intrării în vigoare a obligaţiilor impuse de ANRCETI, iar SA „Orange Moldova” şi SA „Moldcell” - în termen de trei luni din aceeaşi dată. 

Nota informativă nr.1 descrie modul de îndeplinire a obligaţiilor susmenţionate de către SA „Moldtelecom”, iar notele informative nr.2  şi nr.3  - îndeplinirea obligaţiilor de către SA „Orange Moldova” şi, respectiv, SA „Moldcell”. În toate cele trei cazuri, s-a constatat că ofertele şi Acordurile-tip pentru interconectare elaborate şi publicate de furnizorii nominalizaţi conţin multiple devieri de la obligaţiile speciale preventive care le-au fost impuse de către ANRCETI. 

În conformitate cu prevederile art. 44 alin. (2) al Legii comunicaţiilor electronice care oferă ANRCETI dreptul de a impune modificări la ORI, aceasta a elaborat proiectele susmenţionate, proiecte care conţin un set de modificări şi completări la ofertele şi Acordurile-tip pentru interconectare ale furnizorilor respectivi. 

Persoanele interesate pot expedia recomandări asupra celor trei proiecte în scris prin poştă la adresa: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, prin fax: (0 22) 222-885 şi/sau prin e-mail: office@anrceti.md. Telefon de contact: 251-337.
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