ANRCETI ÎNCEPE CONSULTAREA PUBLICĂ A TREI PROIECTE DE HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI SĂU DE ADMINISTRAŢIE
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, trei proiecte de hotărâri ale Consiliului său de Administraţie cu privire la impunerea obligaţiilor speciale preventive societăţilor  pe acţiuni “Orange Moldova”, „Moldcell”, „Moldtelecom” în legătură cu  puterea semnificativă a acestor companii pe piaţa terminării apelurilor în reţelele proprii de telefonie mobilă. Consultarea va dura 20 zile calendaristice. Data limită de prezentare a recomandărilor asupra documentului este 29 martie 2010. 
Cele trei proiecte au fost elaborate în temeiul art.9 alin.(1) lit. n), art.44 - 45 şi art.47 - 58, în corelare cu art.78 alin.(5) din Legea comunicaţiilor electronice şi a prevederilor Regulamentului cu privire la interconectare. La elaborarea acestora s-a ţinut cont de hotărârile Consiliului Administrativ al Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Concurenţei (ANPC) nr.DCC-15 din 14.09.2007 şi nr.DCC-60 din 27.12.2007 prin care a fost stabilită situaţia dominantă a societăţilor pe acţiuni “Orange Moldova”, “Moldcell” şi “Moldtelecom” pe piaţa accesului la reţeaua proprie de telefonie mobilă în vederea terminării apelurilor. Agenţia a luat în considerare şi hotărârea Consiliului Administrativ al ANPC DCC-40 din 16.07.2009, prin care acesta a dat interpretarea sensului hotărârilor susmenţionate.

Proiectele stabilesc că cele trei societăţi pe acţiuni se consideră drept furnizori cu putere semnificativă pe piaţa accesului la reţeaua proprie de telefonie mobilă în vederea terminării apelurilor, care include orice tip de trafic, independent de tehnologia utilizată, originea apelului, numărul de furnizori ce transportă apelul sau de furnizorul care solicită serviciul de terminare a apelului. Pentru ca această putere să nu poată fi aplicată în detrimentul competiţiei, Agenţia, va impune, prin hotărârile menţionate, societăţilor pe acţiuni “Orange Moldova”, “Moldcell” şi “Moldtelecom” o serie de obligaţii preventive.

Potrivit proiectelor, fiecare din cei trei furnizori va avea următoarele obligaţii: 1) de asigurare a accesului la elemente specifice ale reţelei, la infrastructura asociată şi utilizarea acestora; 2) de asigurare a  transparenţei şi de publicare a ofertei de referinţă pentru interconectare; 3) de neadmitere a discriminării; 4) de control al preţurilor, inclusiv obligaţia de fundamentare a acestora în funcţie de costuri, în ceea ce priveşte interconectarea reţelei publice de telefonie mobilă pe care o operează cu reţelele publice de comunicaţii electronice instalate, operate, gestionate sau puse la dispoziţie de către alţi furnizori. 
Nota informativă care însoţeşte proiectul precizează că impunerea obligaţiilor  nominalizate va conduce la creşterea concurenţei pe pieţele cu amănuntul a serviciilor de telefonie mobilă, telefonie fixă şi de acces la Internet în bandă largă.

Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra celor trei proiecte supuse consultării publice la adresa electronică: vladimir.vozian@anrceti.md. Telefon de contact: 251-337. 

 

Serviciul de presă al ANRCETI                                               

                                            10 martie 2010

