Consiliul de Administraţie al ANRCETI convoacă o şedinţă publică 

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) convoacă o şedinţă publică la care urmează să fie discutate şi aprobate trei proiecte de hotărâri ale Consiliului: cu privire la condiţiile speciale de licenţă privind utilizarea numerelor cu acces gratuit pentru apelant (Freephone) în reţelele publice de comunicaţii electronice,  privind reglementarea furnizării serviciilor prin numere cu acces gratuit pentru apelant Freephone în reţelele publice de comunicaţii electronice, cu privire la condiţiile speciale de licenţă privind utilizarea numerelor pentru servicii cu tarif special Premium rate în reţelele de comunicaţii electronice. 
Şedinţa va avea loc joi 16 aprilie, la ora 14.00, în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134).

Proiectele primelor două hotărâri au fost supuse, în luna martie curent, consultărilor publice, iar la 2 aprilie 2009 - discutate suplimentar în cadrul unei şedinţe de audieri publice. Comentariile parvenite de la unii furnizori de reţele şi servicii au fost generalizate şi incluse într-o sinteză pe care Agenţia o publică astăzi pe site-ul său oficial. Proiectele menţionate au fost elaborate de Agenţie în scopul asigurării accesului utilizatorilor finali la numerele pentru serviciile cu acces gratuit pentru apelant Freephone. Alte detalii despre necesitatea elaborării şi aprobării documentelor date se conţin în Nota informativă. 
Cel de-al treilea proiect a fost consultat în perioada 13 - 28 martie 2009. 
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