ANRCETI ANUNŢĂ ÎNCEPUTUL CONSULTĂRII PUBLICE A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE PRIVIND CALITATEA SERVICIULUI DE ACCES LA INTERNET
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune astăzi pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul hotărârii Consiliului de administraţie al ANRCETI privind stabilirea indicatorilor minimali de calitate şi consideraţii de măsurare a parametrilor acestor indicatori la furnizarea serviciului de acces la Internet. Consultarea documentului se va desfăşura în perioada 10 –25 iunie 2009.
Proiectul a fost elaborat de Agenţie în temeiul Legii comunicaţiilor electronice şi urmăreşte scopul de a asigura drepturile utilizatorilor finali privind calitatea serviciilor de comunicaţii electronice. Documentul cuprinde indicatorii minimali de calitate, propuşi conform standardelor şi recomandărilor europene şi internaţionale şi care se cer a fi măsuraţi, precum şi conţinutul, forma şi modalitatea de publicare a informaţiei privind calitatea furnizării serviciului de acces la Internet. 
Proiectul prevede stabilirea a 5 indicatori de calitate: timpul de conectare (logare), viteza de transmisie maximală şi garantată, rata de conectare cu succes, rata transmiterii de date fără succes, întârzierea (timpul de transmitere într-o direcţie - delay). Alte detalii le puteţi găsi în Nota informativă şi Analiza Preliminară a Impactului de Reglementare la stabilirea indicatorilor de calitate în procesul de furnizare a serviciilor publice de comunicaţii electronice, documente care însoţesc proiectul propus pentru consultare publică.
Responsabil pentru recepţionarea recomandărilor pe marginea proiectului nominalizat  este Ala Baidauz, şef al Direcţiei Reglementări Tehnice şi Standardizare a Agenţiei. Telefon de contact: 251-312. Persoanele interesate pot expedia observaţii şi recomandări asupra proiectului la adresa electronică: baidauz@anrceti.md. 
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