Numărul de accesări ale site-ului ANRCETI a depăşit, în 2010, pragul de 100 mii (Comunicat de presă)

În 2010, numărul total de vizite ale site-ului Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI - www.anrceti.md) a crescut, faţă de 2009, cu peste 30% şi a ajuns la 107,5 mii, iar numărul vizitatorilor unici - cu circa 40% şi a depăşit cifra de 44,1 mii mii. 
Statistica accesării paginii web a Agenţiei arată că din cele 107,5 mii de vizite 64,6 mii - aparţin vizitatorilor care au revenit în cursul anului la site-ul ANRCETI, iar 42,9 mii – noilor vizitatori. Site-ul a fost accesat de vizitatori din 136 de ţări ale lumii: din R. Moldova – 84,6 mii vizite, România – 11,8 mii, Rusia – 2,1 mii, SUA – 1,1 mii, din Germania, Marea Britanie şi Ucraina – câte mai bine de 800 vizite din fiecare stat.  
Potrivit aceloraşi date statistice, în fiecare lună a anului trecut site-ul  ANRCETI a fost accesat în mediu de 9,3 mii ori. Lunar au fost înregistrate în mediu 25,6 mii de vizualizări ale paginilor site-ului Agenţiei. Cele mai vizualizate secţiuni ale site-ului au fost: Noutăţi – 82,4 mii (26% din total), Testează viteza Internet – 10,4 mii (3%), Date statistice – 7,8 mii (2,5%), Resurse de numerotare – 6,2 mii (2%). 

În 2010, pagina web a Agenţiei a fost modernizată şi completată cu sub-secţiuni noi, devenind astfel unul din principalele mijloace de informare a publicului şi mass-media despre activităţile ANRCETI, situaţia pe pieţele de comunicaţii electronice şi participanţii la aceste pieţe. În cursul anului, numai în secţiunea Noutăţi au fost expuse 131 de ştiri şi comunicate de presă. 

Totodată, au fost revăzute şi actualizate secţiunile: „Consultări on-line” şi „Pagina utilizatorului”. Prima secţiune oferă vizitatorilor site-ului posibilitatea de a utiliza un formular electronic pentru a adresa şi primi de la Agenţie consultaţii şi răspunsuri la întrebările care îi preocupă. Prin accesarea celeilalte secţiuni, utilizatorii de servicii pot afla mai multe lucruri despre drepturile şi obligaţiile pe care le au în relaţia cu furnizorii de servicii, sfaturi despre modul de soluţionare a problemelor cu care se confruntă, informaţii utile pentru o mai bună înţelegere a serviciilor şi ofertelor existente pe piaţă. 
Noua versiune a paginii web a ANRCETI a fost lansată în decembrie 2008. În aprilie  2010 ea a participat la concursul naţional de site-uri WebTop, ediţia a VIII-a, la care s-a învrednicit de diploma de merit „Pentru cel mai bun site al unei Autorităţi a Administraţiei Publice Centrale”. 

Pagina web a ANRCETI reprezintă un sistem informatic complex ce asigură accesul la multiple informaţii utile, baze de date şi alte surse informaţionale. Ea este structurată în 12 secţiuni, fiecare dintre ele cuprinzând mai multe sub-secţiuni ce reflectă aspectele legate de activitatea Agenţiei, reglementările emise de ea şi evoluţia pieţelor de comunicaţii electronice. 
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