ŞEDINŢĂ PUBLICĂ PENTRU APROBAREA PROCEDURII DE CESIONARE A LICENŢELOR DE UTILIZARE A RESURSELOR LIMITATE

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) anunţă convocarea unei şedinţe publice la care va fi aprobat proiectul procedurii de cesionare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul  furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice. Şedinţa va avea loc joi, 25 februarie, la ora 14.00, în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134). 
Proiectul a fost expus pe pagina de Internet a Agenţiei, pentru consultare publică, în perioada 22 octombrie – 2 noiembrie 2009. Până în prezent, pe marginea proiectului la Agenţie au parvenit 15 observaţii şi propuneri de la SA „Orange”. Acestea au fost incluse în sinteza recomandărilor, pe care Agenţia o publică pe site-ul său oficial. 
Proiectul a fost elaborat de Agenţie în temeiul art.29 şi 35 ale Legii comunicaţiilor electronice şi urmăreşte scopul de a asigura cadrul reglementar necesar pentru cesionarea licenţelor de utilizare a frecvenţelor/canalelor radio şi a resurselor de numerotare. Documentul stabileşte tipurile de licenţe care pot fi cesionate şi procedura de cesionare a acestora.
Potrivit notei informative, proiectul descrie procedura de cesionare a drepturilor şi obligaţiilor furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice, inclusiv pentru:
   1) serviciile de telefonie furnizate prin intermediul reţelelor publice de telefonie fixă prin radio acces (WLL) şi reţelelor publice celulare mobile terestre; 

2) serviciile de programe audiovizuale furnizate prin intermediul reţelelor de radio sau televiziunii prin eter.

Documentul cuprinde, de asemenea, condiţiile de cesionare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate. El este însoţit de formularul tip al cererii de cesionare a acestor licenţe.  
Doritorii de a expedia recomandări suplimentare asupra proiectului o pot face, până vineri, 19 februarie, pe adresa electronică: baidauz@anrceti.md. Telefon de contact: 251-312. 
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