Consultarea publică a proiectului privind impunerea obligaţiilor speciale SA „Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe piaţa 1
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) expune pe pagina sa de Internet spre consultare publică proiectul de hotărâre al Consiliului său de Administraţie cu privire la impunerea obligaţiilor speciale preventive SA “Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe piaţa accesului utilizatorilor finali, persoane fizice şi juridice, la posturi fixe din reţeaua publică de telefonie (Piaţa 1). Consultarea se va desfăşura până la 2 mai 2012, aceasta fiind data limită de prezentare a recomandărilor pe marginea documentului dat. 

Proiectul a fost elaborat în temeiul Legii comunicaţiilor electronice, luându-se în considerare Hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.11 din 26.05.2011 privind identificarea pieţei accesului utilizatorilor finali, persoane fizice şi juridice, la posturi fixe din reţeaua publică de telefonie şi desemnarea S.A.”Moldtelecom” cu putere semnificativă pe această piaţă. Analiza detaliată a pieţei date a arătat că SA „Moldtelecom” deţine, în funcţie de numărul de abonaţi, o cotă de piaţă de 96,8%, iar ceilalţi 16 furnizori alternativi luaţi împreună – 3,2%. 

Conform expunerii de motive care însoţeşte proiectul, reglementările preventive impuse SA “Moldtelecom” urmăresc scopul de a preveni un potenţial uz de putere semnificativă de piaţă în detrimentul competiţiei durabile şi a utilizatorilor finali. 
Proiectul stabileşte pentru SA “Moldtelecom” un set de obligaţii speciale preventive referitoare la: 1) orientarea la costuri a tarifelor pentru serviciile de acces a utilizatorilor finali la posturi fixe şi serviciile de apeluri; 2) tratamentul nediscriminatoriu al utilizatorilor finali şi solicitanţilor de servicii, asigurarea publicării informaţiei despre serviciile furnizate; 3) necondiţionarea furnizării unui serviciu de acces şi a serviciilor de apeluri de acceptarea de către utilizatorii finali a unor servicii suplimentare care nu au legătură cu serviciul solicitat şi 4) ţinerea evidenţei contabile separate.

Сonform proiectului, principala obligaţie care va fi impusă SA „Moldtelecom” este orientarea tarifelor cu amănuntul la serviciile de acces la posturi fixe şi ale celor pentru apeluri la costurile reale ale acestor servicii şi neadmiterea tarifelor de dumping, practicate în prezent de acest furnizor. 
Persoanele interesate pot expedia comentariile şi propunerile sale asupra proiectului, în scris, la adresa poştală: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, fax: 022-222-885 şi la adresa electronică: office@anrceti.md. Telefon de contact: 022-251-337.

Serviciul de presă al ANRCETI                                               

11 aprilie 2012
