ÎN 2009,  ANRCETI A ALOCAT JUCĂTORILOR DE PE PIAŢA COMUNICAŢIILOR ELECTRONICE CIRCA 722 MII DE NUMERE TELEFONICE
(Comunicat de presă)

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) a atribuit, în anul 2009, furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice circa 722 mii de numere din Planul Naţional de Numerotare, solicitate de aceştia pentru activitatea operaţională. Numărul total al resurselor de numerotare alocate de către Agenţie în 2009 nu diferă în mod esenţial de situaţia din anul 2008.
Numerele telefonice fac parte din resursele limitate aflate în proprietatea publică a statului şi se atribuie de către Agenţie furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice prin eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor de numerotare. Aceste resurse reprezintă orice numere şi coduri care servesc pentru identificarea abonaţilor şi  furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice.  În 2009, Agenţia a eliberat 95 de licenţe pentru utilizarea resurselor de numerotare. 
Cele mai solicitate au fost resursele de numerotare pentru reţelele publice de telefonie mobilă. Pentru acestea, la cerere, Agenţia a alocat 600 mii de numere. Companiei „MOLDCELL” i-au fost atribute 300 mii de numere din blocurile 783 XXXXX, 788 XXXXX şi 630 XXXXX. „Orange Moldova” a primit 200 mii de numere din blocurile 601 XXXXX şi 602 XXXXX, iar SA „MOLDTELECOM” - 100 mii de numere din blocul 673 XXXXX (X cuprinde cifrele de la 0 până la 9).
Pe locul doi în topul preferinţelor s-au clasat resursele de numerotare pentru reţelele publice de telefonie fixă. Companiei „MOLDTELECOM” i-au fost atribuite peste 100,7 mii de numere, iar furnizorilor alternativi de reţele şi servicii publice de telefonie fixă locală – 12 mii. Pe locul trei s-au situat resursele de numerotare pentru serviciile informaţionale „Freephone” (apel telefonic gratuit) şi al celor cu valoare adăugată „Premium rate”. În acest scop Agenţia a atribuit furnizorilor de reţele şi servicii publice de telefonie 9,1 mii de numere. Totodată, Agenţia a alocat peste o mie de numere telefonice pentru prestarea serviciilor taxi, de IP –telefonie, etc.
Conform legislaţiei în vigoare, Agenţia elaborează şi administrează Planul Naţional de Numerotare, gestionează şi atribuie resursele de numerotare furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice în conformitate cu Regulamentul aprobat de ea. Furnizorii utilizează aceste resurse pentru necesităţi proprii, le acordă abonaţilor săi sau altor persoane juridice care prestează servicii publice. Termenul de valabilitate a licenţelor de utilizare a  resurselor de numerotare este de 10 ani, cu excepţia cazurilor când ele sunt solicitate pe un termen mai mic de 10 ani şi când acestea sunt eliberate titularilor licenţelor de utilizare a canalelor şi/sau frecvenţelor radio obţinute prin concurs, pentru care termenul de valabilitate este de 15 ani. Lista resurselor de numerotare atribuite de către ANRCETI poate fi consultată pe pagina ei oficială: www.anrceti.md.
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