ANRCETI ÎNCEPE CONSULTAREA PUBLICĂ A DOUĂ PROIECTE DE HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI SĂU DE ADMINISTRAŢIE
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune astăzi pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, două proiecte de hotărâri ale Consiliului de administraţie: (i) cu privire la utilizarea numerelor independente de locaţie în reţelele publice de comunicaţii electronice şi (ii) privind accesul la numerele cu tarif special (Premium rate) furnizat în  reţelele publice de comunicaţii electronice. Consultarea celor două documente se va desfăşura în perioada 13.07.2009 – 17.08.2009.
Conform Notei informative, primul proiect a fost elaborat în scopul implementării Panului Naţional de Numerotare (PNN) modificat prin Ordinul Ministerului Dezvoltării Informaţionale nr.117 din 24.12.2008 care prevede alocarea numerelor independente de locaţie de forma „38XXXXXX” pentru serviciile de comunicaţii electronice furnizate în baza tehnologiilor cu comutare de pachete IP (VoIP). Proiectul stabileşte condiţii obligatorii de utilizare de către furnizorii de reţele publice de comunicaţii electronice a numerelor independente de locaţie, precum şi obligaţii de interconectare a reţelelor în condiţiile interconectării pentru furnizarea serviciilor publice de comunicaţii electronice internaţionale stabilite în acordurile de interconectare. Reglementarea propusă va stimula procesul de implementare în Republica Moldova a serviciilor convergente voce - date bazate pe tehnologii avansate cu aplicarea protocoalelor fundamentale ale Internet-ului.   
Cel de-al doilea proiect de hotărâre a fost elaborat de Agenţie în scopul asigurării accesului utilizatorilor finali la numerele pentru serviciile cu tarif special Premium rate. În Nota informativă, care însoţeşte acest proiect, se precizează că Agenţia a discutat problema dată cu furnizorii de reţele publice de comunicaţii electronice la câteva şedinţe de lucru. În final, s-a convenit asupra posibilităţii de a  deschide accesul la numerele cu tarif special din toate reţelele cu condiţia că  furnizorul în reţeaua căruia este furnizat serviciul de conţinut, cât şi furnizorul în reţeaua căruia sunt originate apelurile vor încheia contracte cu prestatorii serviciilor de conţinut. Proiectul stabileşte condiţii obligatorii pentru furnizorii de reţele publice de comunicaţii electronice privind originarea, transportul şi transferul apelurilor spre numerele Premium rate, indiferent de reţeaua din care sunt originate apelurile.

Responsabil pentru recepţionarea recomandărilor pe marginea celor două proiecte este Victor Tănase, şef adjunct al Direcţiei Reglementări Tehnice şi Standardizare a Agenţiei. Telefon de contact: 251-311. Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului pe adresa electronică: tanase@anrceti.md. 
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