ANRCETI anunţă retragerea din procesul de consultare publică a patru proiecte de hotărâri

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) anunţă retragerea din procesul de consultare publică a proiectelor de hotărâri ale Consiliului de Administraţie cu privire la impunerea obligaţiilor speciale preventive SA “Orange Moldova”, SA „Moldcell”, SA „Moldtelecom” în legătură cu puterea semnificativă a acestor furnizori pe piaţa accesului la reţelele proprii de telefonie mobilă în vederea terminării apelurilor, precum şi SA „Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe piaţa serviciilor de telefonie fixă locală, interurbană şi internaţională prestate pe teritoriul R. Moldova. 

Proiectele au fost elaborate în conformitate cu prevederile Legii comunicaţiilor electronice, în baza hotărârilor Consiliului Administrativ al Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Concurenţei (ANPC) nr. DCC - 60 din 27.12.2007, DCC – 41 din 15.11.2007 şi DCC – 15 din 29.08.2007 prin care a fost stabilită situaţia dominantă a SA “Orange Moldova”, SA “Moldcell” şi SA “Moldtelecom” pe piaţa terminării apelurilor în reţelele lor proprii de telefonie mobilă, precum şi a hotărârii ANPC nr.DCF-7 din 26.07.2007 prin care a fost stabilită situaţia dominantă a SA “Moldtelecom” pe piaţa serviciilor de telefonie fixă. Agenţia a luat în considerare şi hotărârea ANPC DCC-40 din 16.07.2009, prin care a fost dată interpretarea sensului hotărârilor susmenţionate.

Cele patru proiecte au parcurs, în martie – aprilie curent, prima etapă de consultare publică pe pagina de Internet a Agenţiei. În etapa de consultare repetată, desfăşurată în iulie – august a. c., ANRCETI a primit un aviz al Consiliului Administrativ al ANPC din 29.07.2010, în care se spune că „ANPC susţine hotărârile ANRCETI cu privire la impunerea obligaţiilor speciale preventive SA “Orange Moldova”, SA „Moldcell”, SA „Moldtelecom” în legătură cu puterea semnificativă a acestor furnizori pe piaţa accesului la reţelele proprii de telefonie mobilă în contextul excluderii din preambulul proiectelor a trimiterilor la hotărârile ANPC”. Prin avizul său, Consiliul Administrativ al ANPC solicită excluderea din cele patru proiecte ale ANRCETI a trimiterilor la hotărârile sale, motivându-şi solicitarea prin faptul că „de la emiterea hotărârilor de către ANPC au trecut aproape 3 ani, prevederile acestora nu mai sunt actuale”. 

Ţinând cont de cele expuse mai sus, precum şi de faptul că Agenţia a elaborat cele patru proiecte exclusiv în baza hotărârilor ANPC, Consiliul de Administraţie al ANRCETI a decis retragerea proiectelor în cauză din procesul de consultare publică. Consiliul apreciază comentariile şi recomandările parvenite la Agenţie de la participanţii la consultarea publică a proiectelor şi dă asigurări că le va lua în considerare la elaborarea măsurilor de salvgardare a concurenţei pe pieţele relevante de comunicaţii electronice. 

Adiţional, Agenţia informează că va continua procesul de identificare a pieţelor relevante, analiza detaliată a acestora, desemnarea furnizorilor cu putere semnificativă pe pieţele date şi impunerea obligaţiilor speciale preventive acestora în conformitate cu normele legale în vigoare. Agenţia intenţionează să finalizeze aceste lucrări până la finele anului curent. 
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