Consultarea publică a proiectului de modificare a anexei nr.1 din Procedura privind administrarea resurselor de numerotare telefonică
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul de hotărâre al Consiliului de Administraţie al ANRCETI cu privire la modificarea anexei nr.1 din Procedura privind administrarea resurselor de numerotare telefonică. Consultarea se va desfăşura până pe 23 septembrie curent, aceasta fiind data limită pentru prezentarea recomandărilor asupra documentului dat.  

Procedura menţionată a fost aprobată prin Hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 58 din 21.12.2010 şi a intrat în vigoare la 1 ianuarie 2011. Alineatul 3 din pct. 2 al Anexei nr.1 a procedurii date stabileşte că numerele geografice pentru reţelele de telefonie fixă locală prin WLL (Wireless Local Loop) cu formatul ZA(B) qyxxx(x), unde Z = 2; A = 2…9; B = 0...9; q = 9; y = 1…9 şi x = 0…9 se atribuie furnizorilor de reţele şi servicii publice de telefonie fixă, iar alineatul 4 din acelaşi punct – că numerele geografice cu formatul ZA(B) yxxxx(x), unde Z = 2; A =2…9; B = 0...9; y = 8 şi x = 0…9, se atribuie, de regulă, furnizorilor de reţele şi servicii publice de telefonie fixă noi întraţi pe piaţa acestor servicii.

În proiectul de hotărâre se propune substituirea alin. 3 şi 4 cu un alineat nou, precum urmează: „Numerele geografice cu formatul ZA(B) qyxxxx(x), unde Z = 2; A =2…9; B = 0...9; q = 8 şi 9; când q = 8,  y = 0…9, când q = 9, y = 1…9, şi x = 0…9, se atribuie, de regulă, furnizorilor de reţele şi servicii publice de telefonie fixă noi întraţi pe piaţa acestor servicii”. 

Autorii proiectului invocă drept motiv al operării modificării menţionate necesitatea asigurării cu resurse de numerotare a furnizorilor de reţele şi servicii noi intraţi pe piaţă pentru serviciile de comunicaţii electronice furnizate la puncte fixe. În prezent, resursele de numerotare pentru telefonia fixă din blocurile „22 8xxxxx” (Chişinău) şi „231 8xxxx” (Bălţi) sunt epuizate. 

În nota informativă care însoţeşte proiectul se arată că modificarea propusă de ANRCETI a fost discutată şi acceptată în cadrul consultărilor prealabile purtate cu părţile interesate în soluţionarea problemei existente. Autorii proiectului consideră că aprobarea acestuia va permite de a ameliora, pe termen scurt, situaţia legată de asigurarea furnizorilor noi intraţi pe piaţă cu resurse de numerotare pentru telefonia fixă. Pe termen lung, ANRCETI prognozează închiderea Planului Naţional de Numerotare (PNN). În prezent, în Republica Moldova se aplică un PNN deschis.  

Persoanele interesate pot expedia recomandări asupra proiectului supus consultării publice în scris prin poştă la adresa: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, prin fax: (0 22) 222-885 şi/sau prin e-mail: office@anrceti.md, tanase@anrceti.md. Telefon de contact: 251-311.
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