CONSILIUL DE ADMINISTRAŢIE VA APROBA, ÎN ŞEDINŢĂ PUBLICĂ, DOUĂ  PROIECTE DE HOTĂRÂRE
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) anunţă că în şedinţa sa publică din 18 martie curent va examina pentru aprobare două proiecte de hotărâre: privind identificarea pieţei accesului cu ridicata la infrastructura de reţea la un punct fix şi privind identificarea pieţei accesului cu ridicata în bandă largă. Şedinţa va avea loc la ora 14.00, în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134). 
Primul proiect a fost expus pe pagina de Internet a Agenţiei, pentru consultare publică, în perioada 13 februarie – 1 martie 2010, iar al doilea – în intervalul 16 februarie – 3 martie 2010. Pe marginea primului proiect la Agenţie au parvenit recomandări din partea SA „Moldtelecom”. Compania dată a prezentat recomandările sale şi pe marginea celui de-al doilea proiect.  
Primul proiect este însoţit de analiza privind identificarea pieţei accesului cu ridicata la infrastructura de reţea la un punct fix şi de o notă informativă. Şi cel de-al doilea proiect este însoţit de analiza corespunzătoare şi de o notă informativă. 
După aprobarea celor două hotărâri, Agenţia va efectua analiza completă a pieţelor nominalizate pentru a determina furnizorii care deţin putere semnificativă pe ele şi a stabili obligaţii preventive speciale ce urmează a fi impuse acestor furnizori.
Piaţa accesului cu ridicata la infrastructura de reţea la un punct fix şi piaţa accesului cu ridicata în bandă largă sunt primele două pieţe pentru efectuarea analizei de identificare a pieţelor susceptibile reglementării preventive de către Agenţie.
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