Consiliul de Administraţie anunţă convocarea unei şedinţe publice 

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) anunţă convocarea unei şedinţe publice la care vor fi discutate şi aprobate două proiecte de hotărâri: (i)  despre unele măsuri privind asigurarea drepturilor utilizatorilor finali  la furnizarea serviciilor publice de comunicaţii electronice şi (ii) cu privire la stabilirea unor condiţii de interconectare directă. Şedinţa va avea loc joi, 23 iulie, la ora 14.00, în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134). 
Primul proiect a fost elaborat de Agenţie în scopul protejării drepturilor utilizatorilor finali de a beneficia de posibilitatea de a alege servicii, preţuri şi calitate, precum şi asigurării respectării de către furnizori a obligaţiei de punere la dispoziţia publicului a informaţiei actualizate privind serviciile furnizate. Proiectul conţine rezultatele unui studiu, efectuat de Agenţie, privind practica de încheiere de către furnizori a contractelor de furnizare a serviciilor publice de comunicaţii electronice, care a demonstrat necorespunderea acestora prevederilor legislaţiei în vigoare, şi Ghidul furnizorului de servicii publice de comunicaţii electronice privind cerinţele legislaţiei în vigoare vizând includerea clauzelor minime în contractele de  furnizare a serviciilor publice de comunicaţii electronice utilizatorilor finali. 

Potrivit proiectului, furnizorii vor elabora contracte standard (tip) în strictă conformitate cu prevederile legislaţiei în vigoare, călăuzindu-se de cerinţele stabilite în Ghid, şi le vor prezenta Agenţiei pentru coordonare prealabilă, nu mai târziu de 1 septembrie 2009, după care vor reexamina, în termen de 2 luni,  contractele încheiate cu utilizatorii în vederea aducerii lor în concordanţă cu contractul standard (tip) coordonat, şi vor informa Agenţia despre acţiunile întreprinse nu mai târziu de 1decembrie 2009. 

Cel de-al doilea proiect de hotărâre a fost elaborat de Agenţie în scopul executării prevederilor pct. 12 al Regulamentului cu privire la interconectare, aprobat prin hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 12 din 31.01.2009. Acesta stipulează că Agenţia va stabili prin decizie separată volumul mediu lunar al traficului bidirecţional de interconectare indirectă înregistrat pe parcursul ultimelor 3 luni, în procente la capacitatea unui port E1, între furnizorul, care nu are obligaţii preventive de asigurare obligatorie a tranzitului de trafic impuse de Agenţie, şi furnizorul-solicitant. Proiectul stabileşte că furnizorii de reţele publice de comunicaţii electronice au obligaţia să negocieze, la solicitarea altui furnizor, un acord de interconectare directă, în condiţiile Regulamentului cu privire la interconectare, în cazul în care volumul mediu lunar al traficului bidirecţional la interconectarea indirectă înregistrat între furnizorul care oferă interconectare şi furnizorul-solicitant pe parcursul ultimelor 3 luni depăşeşte 50% din capacitatea unui port E1.

Persoanele interesate pot expedia, până la 22 iulie, comentarii şi recomandări asupra primului proiect, pe adresa electronică: ganaciuc@anrceti.md şi asupra celui de-al doilea proiect - pe adresa muradu@anrceti.md. Telefoane de contact: 251-312 şi, respectiv, 251-320.
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