Reprezentanţi ai ANRCETI participă la un seminar organizat de Uniunea Internaţională a Telecomunicaţiilor
O echipă de specialişti ai Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) în frunte cu Iurie Ursu, director adjunct al ANRCETI, participă,  în perioada 15 – 17 septembrie, la un seminar regional ce se desfăşoară la Odesa, Ucraina. Seminarul este organizat de Uniunea Internaţională a Telecomunicaţiilor (UIT). 
Agenda seminarului cuprinde o serie de probleme actuale privind politica tarifară şi interconectarea reţelelor operatorilor de telecomunicaţii. Printre acestea remarcăm următoarele subiecte:

· Metodele şi problemele privind determinarea costurilor pentru serviciile de  interconectare a reţelelor;
· Reglementarea interconectării reţelelor;
· Stabilirea tarifelor pentru noile servicii de telecomunicaţii;
· Perspectiva dezvoltării politicii tarifare şi interconectării reţelelor.

În cadrul seminarului reprezentanţii ANRCETI vor face o prezentare a practicilor naţionale de reglementare a interconectării reţelelor şi serviciilor de comunicaţii electronice. 

Documentele seminarului vor fi plasate pe pagina de Internet a UIT: www.itu.int  

Uniunea Internaţională a Telecomunicaţiilor este o instituţie specializată a Organizaţiei Naţiunilor Unite care promovează politicile de dezvoltare şi de standardizare a comunicaţiilor. Ea întruneşte 192 de state ale lumii,  peste 700 de companii din domeniul comunicaţiilor, organizaţii pentru elaborarea standardelor şi instituţii financiare. R. Moldova a devenit membru cu drepturi depline al UIT în octombrie 1992. 
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