A intrat în vigoare un nou regulament emis de ANRCETI

(Comunicat de presă)
Astăzi, 17 februarie 2009, odată cu publicarea în Monitorul Oficial, a intrat în vigoare Regulamentul privind identificarea şi analiza pieţelor relevante din domeniul comunicaţiilor electronice şi desemnarea furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice cu putere semnificativă pe aceste pieţe, aprobat prin hotărârea Consiliului de administraţie al ANRCETI nr. 55 din 29.12.2008. 

Noul act normativ cuprinde metodele şi criteriile de identificare a pieţelor relevante, ale căror caracteristici pot justifica punerea în sarcina furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice cu putere semnificativă pe piaţă  a unor obligaţii de reglementare, precum şi regulile în baza cărora Agenţia efectuează analiza pieţelor relevante identificate şi determină dacă unul sau mai mulţi furnizori au putere semnificativă pe o anumită piaţă relevantă. 
Regulamentul stabileşte, de asemenea, că furnizorii desemnaţi, în 2007, de către Agenţia Naţională pentru Protecţia Concurenţei ca având situaţie dominantă pe piaţa respectivă din domeniul telecomunicaţiilor şi informaticii, sunt consideraţi furnizori de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice cu putere semnificativă pe piaţa relevantă corespunzătoare, până la efectuarea unei noi analize a pieţelor date.
Totodată, în viitorul apropiat, Agenţia urmează să aprobe, în conformitate cu recomandările corespunzătoare ale Comisiei Europene, lista pieţelor relevante care ulterior vor fi supuse analizei în scopul desemnării furnizorilor cu putere semnificativă pe aceste pieţe. 

Agenţia consideră că aplicarea noului instrument de reglementare îi va permite de a promova concurenţa, a stimula dezvoltarea furnizorilor alternativi şi intrarea pe piaţă a noi furnizori, ceea ce va conduce la diversificarea serviciilor destinate utilizatorilor finali, în special a celor de telefonie fixă, de acces la Internet în bandă largă, a serviciilor multimedia, etc. Totodată, acesta va oferi Agenţiei posibilitatea de a pune în sarcina furnizorilor desemnaţi cu putere semnificativă pe pieţele relevante obligaţii speciale, stabilite de Legea comunicaţiilor electronice, precum şi obligaţiile prevăzute de Regulamentul cu privire la  interconectare.
Textul regulamentului poate fi consultat pe pagina de Internet a Agenţiei pe adresa www.anrceti.md.
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