Felicitări cu prilejul jubileului de zece ani ai ANRCETI

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) adresează sincere felicitări lucrătorilor Agenţiei, foştilor angajaţi, tuturor celor care au participat la crearea ei, care continuă să contribuie la buna funcţionare a acesteia cu ocazia jubileului de zece ani pe care ANRCETI îl marchează astăzi, 17 august 2010. 

Stimaţi colegi!
Zece ani este o vârstă frumoasă, o vârstă la care putem afirma cu mândrie că am crescut şi am acumulat multă experienţă pe care ne bazăm în activitatea noastră de reglementare a sectorului de comunicaţii şi IT, sector care a devenit unul din cele mai dinamice în ţara noastră.

Pornind pe un teren încă necunoscut pentru mulţi la acea vreme, în zece ani echipa Agenţiei a traversat mai multe vârste ca să ajungă în prezent la stadiul maturităţii. În aceşti ani am avut unele succese, dar şi perioade dificile care ne-au ajutat să înţelegem ce înseamnă a fi un regulator matur al unei pieţe specifice.

Rezultatele obţinute se datorează echipei Agenţiei, veteranilor ei, tuturor celor care acum zece ani au pus umărul la crearea şi demararea activităţii acesteia. Un rol aparte în creşterea şi maturizarea echipei Agenţiei le-a revenit operatorilor de pe piaţa comunicaţiilor şi IT, partenerilor noştri de dezvoltare. Le mulţumim tuturora pentru ajutorul acordat şi mizăm în continuare pe susţinerea şi participarea lor plenară la activităţile Agenţiei.

Tehnologiile în sectorul de comunicaţii şi IT se schimbă mai rapid decât în orişicare alt sector al economiei naţionale, fapt care înaintează cerinţe foarte mari faţă de Agenţie. Credem că ea va reuşi să facă faţă acestor cerinţe. Pentru că vrea să ţină pasul cu noile tehnologii din domeniu şi să devină un regulator mai eficient al pieţei de comunicaţii şi IT.

Primiţi, stimaţi colegi, urările noastre de bine şi sănătate cu ocazia jubileului de zece ani ai Agenţiei. Aducem mulţumiri tuturora pentru eforturile depuse întru afirmarea Agenţiei, onorarea sarcinilor şi obiectivelor acestea. Vă urăm mult succes, prosperitate şi multă satisfacţie de pe urma muncii pe care o faceţi întru binele concetăţenilor noştri.

Consiliul de Administraţie al ANRCETI
17 august 2010
Serviciul de presă al ANRCETI
