ANRCETI a operat modificări în condiţiile licenţelor deţinute de furnizorii de reţele şi servicii publice de telefonie mobilă 
(Comunicat de presă)
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) a aprobat o hotărâre de modificare a condiţiilor licenţelor deţinute de furnizorii de reţele şi servicii publice de telefonie mobilă „Orange Moldova” S.A., „Moldcell” S.A. şi „Moldtelecom” S.A. prin care acestora li s-a acordat dreptul de a furniza servicii de tranzit a traficului prin reţelele proprii de telefonie mobilă. 

Agenţia a elaborat proiectul acestei hotărâri la solicitarea unor furnizori de reţele şi servicii publice de telefonie mobilă care au reclamat restricţionarea în condiţiile de licenţă a utilizării echipamentelor de reţea pentru furnizarea serviciilor de tranzit a traficului în reţelele mobile. Agenţia a analizat situaţia dată şi a conchis că această restricţie este discriminatorie pentru furnizorii de reţele şi servicii de telefonie mobilă în raport cu furnizorii de reţele şi servicii de telefonie fixă care au dreptul de a furniza servicii de tranzit a traficului. 
Pentru a asigura respectarea principiului de nediscriminare a furnizorilor de reţele şi servicii publice de telefonie mobilă, Consiliul de Administraţie al ANRCETI a decis, cu acordul acestor furnizori, modificarea condiţiilor licenţelor susmenţionate prin acordarea  dreptului deţinătorilor acestora de a furniza servicii de tranzit a traficului în reţelele proprii de telefonie mobilă. 
Potrivit hotărârii Consiliului, noua prevedere a condiţiilor de licenţă stabileşte că traficul suportat de echipamentul de transmisie al titularului licenţei va fi originat sau terminat atât în reţelele mobile proprii, cât şi în alte reţele. Sintagma: „Nu se permite utilizarea acestor capacităţi în alte scopuri” a fost exclusă din condiţiile de licenţă.   

Agenţia consideră că decizia menţionată va contribui la eliminarea obstacolelor de intrare pe piaţa serviciilor de tranzit  a noi furnizori şi stimularea dezvoltării acestei pieţe. 
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