Expert internaţional va susţine la ANRCETI ateliere de lucru axate pe probleme actuale
John Horrocks, consultant al proiectului de asistenţă tehnică „Dezvoltarea reglementării comunicaţiilor” de care beneficiază Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) va susţine la ANRCETI, în perioada 22-23 februarie curent, câteva ateliere de lucru în probleme de actualitate din domeniul telecomunicaţiilor pentru specialiştii Agenţiei şi operatorii de pe această piaţă. 
Agenda expertului cuprinde patru ateliere de lucru cu teme separate ce vizează aspecte tehnice şi economice ale reglementărilor în domeniul comunicaţiilor electronice. În prima jumătate a zilei de marţi, 22 februarie, vor fi discutate probleme legate de accesul la bucla locală şi portabilitatea numerelor telefonice în reţelele fixe, iar în a doua jumătate a zilei – aspecte ce vizează portabilitatea numerelor telefonice în reţelele mobile. Miercuri, 23 februarie, participanţii la programul de instruire vor examina probleme actuale legate de implementarea noilor tehnologii WiMax şi LTE, precum şi de tranziţia de la televiziunea analogică la cea digitală.  
Proiectul „Dezvoltarea reglementării comunicaţiilor” este finanţat de Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare şi implementat de compania de consultanţă Great Village International Consultants (GVIC) din Canada. El a fost lansat în octombrie 2009 şi are o durată de doi ani. Scopul proiectului este de a oferi Agenţiei asistenţă în armonizarea practicilor naţionale de reglementare cu normele Uniunii Europene şi implementarea unui cadru de reglementare modern, transparent şi previzibil, precum şi de a consolida capacităţile instituţionale ale ANRCETI. 

Doritorii de a participa la atelierele de lucru sunt rugaţi să-şi anunţe participarea la tel. 251-316 (dna Mariana Braescu).    
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