ANRCETI ANUNŢĂ DEZBATERI PUBLICE ASUPRA UNUI PROIECT DE HOTĂRÂRE AL CONSILIULUI SĂU DE ADMINISTRAŢIE

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) invită furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice, alte persoane interesate la o şedinţă de dezbateri publice asupra proiectului hotărârii Consiliului său de administraţie cu privire la reglementarea accesului la serviciile de comunicaţii electronice furnizate prin intermediul codurilor de acces 1600-1639. Şedinţa va avea loc joi, 24 decembrie, la ora 10.00, în incinta ANRCETI, et. 5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134). 
Proiectul a fost expus pe pagina web oficială a Agenţiei, pentru consultare publică, în perioada 2 - 16 decembrie 2009. Până în prezent, la ANRCETI au parvenit comentarii pe marginea documentului de la SA "MOLDTELECOM” şi ÎM „Orange Moldova” SA. 
Scopul proiectului, potrivit notei informative, este de a asigura accesul utilizatorilor finali la serviciile furnizate prin intermediul codurilor de acces 1600-1639 în reţelele publice de comunicaţii electronice interconectate şi de a eficientiza raporturile contractuale între furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice.  

Documentul prevede că furnizorii de reţele publice de comunicaţii electronice, interconectate în condiţiile Regulamentului cu privire la interconectare, vor asigura, la cerere, accesul pentru apelanţi spre codurile de acces 1600-1639, cu excepţia utilizatorilor serviciilor „roaming”, atribuite din Planul Naţional de Numerotare în baza licenţei de utilizare a resurselor de numerotare eliberate de către Agenţie. El stabileşte obligaţiile furnizorilor interconectaţi privind transportul şi transferul apelurilor spre codurile de acces 1600-1639, utilizarea sistemelor de semnalizare, metodele de taxare a apelurilor şi de efectuare a plăţilor pentru servicii între furnizori.   

Totodată, proiectul prevede abrogarea hotărârii Consiliului de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Telecomunicaţii şi Informatică nr.11 din 02 martie 2001 cu privire la reglementarea serviciilor de IP-telefonie şi aprobarea tarifului pentru deficitul de acces la prestarea acestor servicii. 
Persoanele interesate sunt rugate să confirme participarea lor la şedinţa de dezbateri publice D-nei Mariana Braescu, specialist principal al Serviciului Relaţii Internaţionale şi Integrare Europeană al ANRCETI la tel: 251 316 sau prin e-mail braescu@anrceti.md.
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