Şedinţă de aprobare a proiectului Instrucţiunilor privind implementarea de către S.A. „Moldtelecom” a evidenţei contabile separate

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) anunţă pentru vineri, 22 aprilie, ora 10.00, desfăşurarea unei şedinţe publice la care urmează să examineze şi să aprobe proiectul de hotărâre al Consiliului de Administraţie cu privire la aprobarea Instrucţiunilor privind implementarea de către S.A. „Moldtelecom” a evidenţei contabile separate în cadrul contabilităţii interne de gestiune. Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI, et. 5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134).

Proiectul a fost elaborat în temeiul art. 46 al Legii comunicaţiilor electronice şi în baza hotărârilor Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 60 din 23.12.2010 şi nr. 05 şi 06 din 28.03.2011 prin care acesta a stabilit pentru SA „Moldtelecom” obligaţia de a ţine evidenţa contabilă separată în legătură cu puterea sa semnificativă pe pieţele de terminare a apelurilor voce în reţelele sale individuale de telefonie fixă, pe piaţa accesului cu ridicata la infrastructura de reţea la un punct fix şi, respectiv, pe piaţa accesului cu ridicata în bandă largă. Proiectul vine să completeze de drept obligaţia privind implementarea evidenţei contabile separate stabilită pentru acest furnizor. 

În perioada 5 ianuarie - 5 februarie 2011, documentul a fost expus spre consultare publică pe pagina de Internet a Agenţiei, după care perioada de consultarea a acestuia a fost extinsă până pe data de 21 februarie 2011. În acest răstimp la ANRCETI n-au parvenit comentarii şi recomandări pe marginea proiectului din partea furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice. 

Proiectul stabileşte documentele ce urmează a fi raportate, formatul rapoartelor separate şi gradul solicitat de detaliere, principiile metodologice pentru alocarea costurilor, veniturilor, activelor şi capitalului pe activităţi şi servicii, precum şi termenele de prezentare a acestor documente. 

Conform proiectului, SA „Moldtelecom” va prezenta anual următoarele documente: (1) Raportul financiar care va include rapoartele financiare separate (pe servicii şi unităţi de afaceri), rapoartele financiare suplimentare şi raportul de audit; (2) Metodologia evidenţei contabile separate şi (3) Raportul privind Metodologia de alocare detaliată a costurilor, veniturilor, activelor şi capitalului.

Potrivit Notei informative, anexele proiectului descriu, cu caracter de ghidare, formatul în care urmează să fie prezentate informaţiile din rapoartele financiare separate, algoritmul de alocare a costurilor, veniturilor, activelor şi capitalului, situaţia privind transferurile interne, etc.
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