CONTINUĂ PROGRAMUL DE ASISTENŢĂ OFERIT ANRCETI DE CĂTRE  BERD 
În perioada 20 – 21 mai, la Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) va continua programul de asistenţă tehnică oferit ANRCETI de către compania de consultanţă Great Village International Consultants (GVIC) din Canada în cadrul unui proiect finanţat de Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare (BERD). 
Echipa de experţi ai companiei GVIC, din componenţa căreia fac parte William Burnfield, managerul proiectului, şi Roland Belfin, expert din cadrul autorităţii de reglementare din Austria, va susţine pentru specialiştii Agenţiei şi ai Ministerului Tehnologiilor Informaţionale şi Comunicaţiilor (MTIC) câteva ateliere de lucru axate pe problematica implementării Serviciului Universal în ţara noastră. 
În cadrul sesiunilor vor fi examinate aspecte legate de promovarea politicilor şi reglementarea Serviciului Universal, de cerinţele Uniunii Europene (UE) în acest domeniu, precum şi experienţa ţărilor UE privind implementarea acestui serviciu. Accesul la Serviciul Universal este un drept oferit tuturor locuitorilor ţării de a beneficia de un set minim de servicii de comunicaţii electronice de un anumit nivel de calitate şi la preţuri accesibile, independent de amplasarea lor geografică.

Implementarea proiectului de asistenţă tehnică „Dezvoltarea reglementării comunicaţiilor” se desfăşoară în perioada octombrie 2009 -  octombrie 2011. Scopul acestuia este de a acorda Agenţiei asistenţă în procesul de implementare a Legii comunicaţiilor electronice şi de ajustare a practicilor naţionale de reglementare în domeniu la normele şi standardele UE. Compania de consultanţă GVIC a fost desemnată de către BERD drept executor al proiectului. 

Următoarea etapă a programului de asistenţă se va desfăşura în perioada 24-28 mai curent. 
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