Consultarea publică a noii redacţii a Regulamentului privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, proiectul hotărârii Consiliului de Administraţie cu privire la aprobarea Regulamentului privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice. Data limită pentru prezentarea recomandărilor asupra documentului este 17 septembrie 2010. 
Proiectul reprezintă o redacţie nouă a Regulamentului privind regimul de autorizare generală şi eliberare a licenţelor de utilizare a resurselor limitate pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice, aprobat prin hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 10 din 28.08.2008. 
Agenţia a iniţiat revizuirea acestui regulament în temeiul art.23 alin. (12) şi (13) din Legea comunicaţiilor electronice nr.241-XVI din 15.11.2007, propunându-şi drept obiectiv aducerea acestuia în concordanţă cu realităţile de astăzi din sectorul comunicaţiilor electronice, prin prisma cerinţelor Legii privind actele normative ale Guvernului şi ale altor autorităţi ale administraţiei publice centrale şi locale nr. 317-XV din 18.07.2003.

În noua redacţie a regulamentului au fost introduse un şir de completări şi modificări, în temei de ordin tehnico – legislativ, dar care nu schimbă esenţa acestui act normativ şi nu conţin norme juridice noi. Proiectul stabileşte procedura şi condiţiile de autorizare generală, tipurile de reţele şi servicii de comunicaţii electronice supuse regimului de autorizare generală, precum şi procedura de licenţiere. 
În nota informativă se arată că proiectul regulamentului este structurat în trei capitole: Dispoziţii generale, Regimul de autorizare generală şi Regimul de licenţiere, care descriu toate procedurile aferente activităţilor respective şi condiţiile de activitate în cadrul regimurilor menţionate. El a fost completat cu 16 anexe care conţin formularele documentelor necesare pentru trecerea procedurii de autorizare generală şi a celei de licenţiere. 
Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului supus consultării publice pe adresa: office@anrceti.md. Telefon de contact: 251-322.
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