ANRCETI ANUNŢĂ CONSULTAREA PUBLICĂ A DOUĂ PROIECTE PRIVIND CALITATEA SERVICIILOR DE COMUNICAŢII ELECTRONICE

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) expune astăzi pe pagina sa de Internet, pentru consultare publică, două proiecte de hotărâri ale Consiliului de administraţie: (i) privind reglementarea furnizării serviciilor publice de telefonie fixă şi stabilirea indicatorilor minimali de calitate la furnizarea acestora prin reţelele publice de comunicaţii electronice şi (ii) cu privire la stabilirea indicatorilor minimali de calitate la furnizarea serviciilor publice de linii închiriate şi la furnizarea  serviciilor de comunicaţii electronice oferite prin reţeaua ISDN.

Cele două proiecte, elaborate de Agenţie în temeiul Legii comunicaţiilor electronice, urmăresc scopul de a asigura drepturile utilizatorilor finali privind calitatea serviciilor de comunicaţii electronice. Conform legii menţionate, Agenţia stabileşte, în corespundere cu standardele şi recomandările europene şi internaţionale, parametrii de calitate a serviciilor care se cer a fi măsuraţi, precum şi conţinutul, forma şi modalitatea în care informaţiile privind calitatea serviciilor furnizate vor fi publicate, pentru a se asigura că utilizatorii finali beneficiază de informaţii complete, comparabile şi uşor accesibile. Alte detalii le găsiţi în Nota informativă care însoţeşte proiectele nominalizate.

Consultarea publică a proiectelor va dura 20 de zile calendaristice. Data limită de prezentare a recomandărilor asupra acestor documente este 11 mai 2009. Persoanele interesate pot expedia comentarii şi recomandări pe adresa baidauz@anrceti.md. Telefon de contact: 251-312. 
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