ANRCETI organizează o masă rotundă despre căile de dezvoltare a pieţei reţelelor şi serviciilor de acces la Internet în bandă largă  
(Comunicat de presă)
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) organizează marţi, 26 mai, o masă rotundă la care se vor discuta aspecte legate de rolul cadrului de reglementare în dezvoltarea pieţei reţelelor şi serviciilor de acces la Internet în bandă largă. Întrunirea va avea loc, cu începere de la ora 9.00, în incinta ANRCETI, et. 5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134).
La eveniment vor participa factori de decizie ai ANRCETI, responsabili de la ministerele Economiei şi Comerţului, Dezvoltării Informaţionale, Institutul de dezvoltare a societăţii informaţionale, de la reprezentanţele Programului Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare (PNUD), Băncii Mondiale şi a Agenţiei Statelor Unite pentru Dezvoltarea Internaţională (USAID) la Chişinău, de la fundaţia SOROS–Moldova, Asociaţia Companiilor Private din domeniul Tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor, compania de consultanţă „BIS–Group”, precum şi reprezentanţi ai principalilor furnizori de reţele şi servicii transport date şi acces la Internet.
Scopul mesei rotunde este examinarea problemelor cu care se confruntă piaţa reţelelor şi serviciilor de acces la Internet în bandă largă, identificarea soluţiilor pentru depăşirea  problemelor date şi stimularea dezvoltării acestui segment al pieţei de comunicaţii electronice. 
Organizarea mesei rotunde se înscrie în şirul de acţiuni întreprinse de Agenţie  în scopul creării condiţiilor optime pentru extinderea şi eficientizarea funcţionării pieţei reţelelor şi serviciilor de acces la Internet în bandă largă. Pornind de la importanţa implementării serviciilor în bandă largă pentru edificarea societăţii informaţionale în ţara noastră, Agenţia a stabilit acest obiectiv drept prioritatea nr.1 a activităţii sale în anul 2009.   
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