ANRCETI A FĂCUT O SURPIZĂ PENTRU COPIII DE LA GRĂDINIŢA „ORFEU” DIN CHIŞINĂU
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) a organizat marţi, 22 decembrie, un matineu pentru cei peste 70 de copii de la grădiniţa Complexului pilot de pedagogie curativă „Orfeu” din Chişinău, la care fiecare copil a primit cadouri de Crăciun din partea ANRCETI care patronează această instituţie socială.  
Cadourile au fost înmânate de factori de decizie ai ANRCETI, asistaţi de alţi angajaţi ai Agenţiei şi de o echipă de actori ai teatrului de păpuşi „Licurici” din capitală. Actorii au făcut şi ei o surpriză plăcută copiilor - au jucat spectacolul „Fata babei şi fata moşneagului” după povestea cu acelaşi nume a lui Ion Creangă. 

După spusele pedagogilor de la Complexul „Orfeu”, a fost un matineu de zile mari care a adus copiilor o poveste magică aşteptată de ei în aceste zile din preajma sărbătorilor de iarnă. Zâmbetele şi aplauzele copiilor au confirmat justeţea acestei afirmaţii.  

Complexul pilot de pedagogie curativă „Orfeu” pentru copiii cu dizabilităţi (www.disability-api-orfeu.md) întruneşte o grădiniţă de copii, o şcoală de 8 clase şi o şcoală de meserii. 
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