O DELEGAŢIE A ANRCETI PARTICIPĂ LA UN FORUM MONDIAL ÎN PROBLEME DE TELECOMUNICAŢII

O delegaţie a Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md)  participă la lucrările Forumului Mondial privind Politica în Telecomunicaţii (WTPF09), care se desfăşoară, în perioada 22 - 24 aprilie, la Lisabona, Portugalia. Forumul, care se află la a patra ediţie, este organizat  de Uniunea Internaţională a Telecomunicaţiilor (UIT), cu suportul Ministerului Lucrărilor Publice, Transportului şi Comunicaţiilor din Portugalia, şi întruneşte reprezentanţi ai guvernelor, industriei şi autorităţilor de reglementare în domeniu din ţări membre ale UIT. 
Agenda de lucru a Forumului cuprinde patru probleme actuale: 

· Convergenta tehnologiilor, inclusiv în domeniul Internetului public – convergenţa este forţa care modelează astăzi mediul tehnologiei informaţiei şi comunicaţiilor.

· Reţele din Generaţiile Viitoare (NGN) – tehnologiile NGN promit conectivitate globală fără fir, indiferent de tipul reţelei sau echipamentului, la orice oră şi din orişicare loc. 

· Politici şi reglementări în domeniul telecomunicaţiilor - subiecte privind securitatea cibernetică (cybersecurity), protecţia datelor personale şi managementul identităţii (identity management).
· Regulamentul Telecomunicaţiilor Internaţionale (International Telecommunications Regulations). El stabileşte  principiile generale de prestare şi operare a telecomunicaţiilor internaţionale, principii care facilitează interconectarea şi interoperabilitatea globală a infrastructurii de telecomunicaţii, promovează eficienţa şi disponibilitatea serviciilor de telecomunicaţii internaţionale.

Problemele menţionate sunt reflectate în raportul Secretarului General al UIT, ce include propunerile şi opiniile ţărilor membre ale UIT, ale grupurilor de experţi informali care au elaborat aceste propuneri în cadrul a trei întruniri desfăşurate în anii 2008 - 2009. Raportul poate fi accesat la adresa: http://www.itu.int/osg/csd/wtpf/wtpf2009/sg-report.html 

Mai multe informaţii despre lucrările Forumului Mondial privind Politica în Telecomunicaţii (WTPF09) pot fi găsite la adresa: http://www.itu.int/osg/csd/wtpf/wtpf2009/about.html 

Uniunea Internaţională a Telecomunicaţiilor  este o instituţie specializată a Organizaţiei Naţiunilor Unite care promovează politicile de dezvoltare şi de standardizare a comunicaţiilor. Republica Moldova a devenit membru cu drepturi depline al acestei Uniuni în octombrie 1992.
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