Consiliul de Administraţie va aproba primele proiecte privind desemnarea furnizorilor cu putere semnificativă pe două pieţe relevante
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) organizează, săptămâna viitoare, o şedinţă publică la care va fi examinată aprobarea proiectelor de hotărâri privind desemnarea SA „Moldtelecom” drept furnizor cu putere semnificativă pe piaţa accesului cu ridicata la infrastructura de reţea la un punct fix şi pe piaţa accesului cu ridicata în bandă largă. Şedinţa va avea loc marţi, 27 septembrie, ora 14.00, în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134). 

Proiectele au fost elaborate în temeiul prevederilor Legii comunicaţiilor electronice şi în baza hotărârilor Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.09 şi nr.10 din 18.03.2010 privind identificarea pieţei accesului cu ridicata la infrastructura de reţea la un punct fix şi identificarea pieţei accesului cu ridicata în bandă largă. 

Ambele proiecte au fost supuse consultărilor publice pe pagina de Internet a Agenţiei în perioada 11 august – 6 septembrie curent. Pe marginea proiectelor la ANRCETI au parvenit obiecţii şi propuneri din partea SA „Moldtelecom” şi Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Concurenţei. Acestea sunt reflectate în prima şi în a doua sinteză a recomandărilor. 
Proiectele se bazează pe analizele detaliate ale pieţelor de acces cu ridicata la infrastructura de reţea la un punct fix şi de acces cu ridicata în bandă largă, analize efectuate de către specialiştii ANRCETI cu suportul consultanţilor din cadrul proiectului de asistenta tehnică oferit Agenţiei de către Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare.

Potrivit notei informative, analizele au demonstrat că SA „Moldtelecom” are putere semnificativă atât pe piaţa accesului cu ridicata la infrastructura de reţea la un punct fix, cât şi pe piaţa accesului cu ridicata în bandă largă. În baza acestor analize, Agenţia a determinat puterea semnificativă a SA „Moldtelecom” pe ambele pieţe.

Autorii notei informative precizează că, în perioada 26 august – 24 septembrie, Agenţia a supus consultării publice pe pagina sa de Internet, proiectul de hotărâre cu privire la impunerea obligaţiilor speciale preventive SA “Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe piaţa accesului cu ridicata la infrastructura de reţea la un punct fix şi pe piaţa accesului cu ridicata în bandă largă. Scopul proiectului este de a  remedia problemele concurenţiale existente pe aceste pieţe, probleme care pot avea  impact negativ asupra pieţelor cu amănuntul.

Persoanele interesate pot solicita consultaţii şi clarificări asupra proiectelor de la dl Vladimir Vozian, şef al direcţiei reglementare economică şi analiză a Agenţiei. Telefon de contact: 251-337.
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