ANRCETI LANSEAZĂ O INVITAŢIE CĂTRE COMPANIILE DE AUDIT
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) invită companiile de audit să depună, în termen de până la 15 ianuarie 2009, oferte privind efectuarea auditului financiar al executării bugetului ANRCETI pentru anul 2008.

În procesul de selectare a companiei care va executa auditul financiar, Agenţia va da preferinţă companiilor care au experienţă în domeniul auditului financiar al instituţiilor publice. Agenţia ţine evidenţa contabilă în baza instrucţiunii „Cu privire la evidenţa contabilă în instituţiile publice”, aprobată prin ordinul Ministrului Finanţelor nr. 85 din 9 octombrie 1996. Agenţia va pune la dispoziţia companiei selectate documentele şi informaţiile necesare efectuării auditului, începând cu 26 ianuarie 2009. Compania dată urmează să prezinte raportul de audit până la 25 februarie 2009. 
ANRCETI este o autoritate publică centrală de reglementare a pieţei serviciilor în domeniul comunicaţiilor electronice şi tehnologiei informaţiei, care îşi desfăşoară activitatea în conformitate cu legislaţia în vigoare şi are statut de persoană juridică cu buget autonom. Conform  art. 12 al Legii comunicaţiilor electronice nr. 241-XVI din 15 noiembrie 2007, bugetul Agenţiei se aprobă de către Consiliul său de administraţie în limita necesităţii asigurării unei activităţi conforme şi a independenţei financiare a Agenţiei. Executarea bugetului este verificată printr-un audit independent, al cărui raport se prezintă anual, până în data de 1 martie, Guvernului.  

Companiile de audit pot expedia ofertele sale prin fax: 222-885 sau e-mail: balic@anrceti.md.
Date de contact: dna Liubovi Balîc, contabil şef al ANRCETI, tel. 251-332.
