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ÎN R. MOLDOVA VOR FI UTILIZATE NUMERE TELEFONICE PENTRU SERVICII ARMONIZATE LA NIVEL EUROPEAN
(Comunicat de presă)
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) va aloca furnizorilor de reţele publice de telefonie fixă trei numere naţionale scurte: 116000, 116111 şi 116123 pentru servicii armonizate cu caracter social, numere care sunt utilizate în ţările Uniunii Europene pentru acelaşi gen de servicii. Această prevedere se conţine în noua redacţie a Planului naţional de numerotare (PNN), care a intrat în vigoare la 21 mai 2010.

PNN este documentul care stabileşte structura şi destinaţia resurselor de numerotare utilizate în R. Moldova pentru serviciile de telefonie furnizate prin intermediul reţelelor publice fixe şi mobile de comunicatii electronice. Planul actual a fost elaborat de Agenţie şi aprobat prin ordinul Ministerului Transporturilor şi Comunicaţiilor nr.72 din 08.04.2003. Noua redacţie a PNN a fost elaborată în conformitate cu recomandările organismelor internaţionale de specilalitate şi are scopul de a încuraja implementarea serviciilor noi, a promova concurenţa pe piaţa de comunicaţii electronice şi a asigura protecţia utilizatorilor finali.  
Potrivit PNN, numărul 116000 va fi atribuit pentru serviciul „linie telefonică de urgenţă pentru copiii dispăruţi”. Numărul 116111 va fi alocat pentru serviciul „linii de asistenţă telefonică pentru copii”, iar  116123 – pentru serviciul „linii de asistenţă telefonică care oferă sprijin emoţional”. Apelurile la aceste numere se vor face gratuit din orice localitate a republicii şi de la orice punct terminal al reţelelor publice de comunicaţii electronice. 
Agenţia urmează să emită reglementările corespunzătoare, după care va anunţa un concurs pentru atribuirea numerelor 116000, 116111 şi 116123. Aceste numere se utilizează în statele membre ale UE după principiul „acelaşi număr – acelaşi serviciu”. Cetăţenii UE ştiu că acelaşi număr permite accesarea aceluiaşi serviciu în fiecare stat membru.  
Noua redacţie a PNN a extins şi gama de servicii furnizate prin numerele din şirurile de numere “8” şi “9”. Astfel, numerele din blocul “0814 XXXXX” vor fi atribuite pentru furnizarea serviciilor de informaţii de interes general (transport auto, inlusiv taxi, transport feroviar, aerian, servicii medicale), servicii care în prezent sunt prestate şi prin numerele scurte locale “14XX”. Numerele din blocul “0905 XXXXX” vor fi atribuite pentru următoarele servicii de conţinut: informaţii de ordin general, de afaceri, de marketing, etc, iar numerele din blocul “0906 XXXXX” – pentru servicii divertisment pentru adulţi. 

O altă noutate a PNN este alocarea numerelor din blocul “071X XXXXX” pentru serviciile oferite de furnizorii de reţele mobile virtuale (Mobile Virtual Network Operators - MVNO). Aceştia, chiar dacă nu deţin licenţe de utilzare a frecvenţelor radio, vor furniza servicii prin utilizarea unor elemente ale altor reţele publice mobile, în baza acordurilor încheiate cu furnizorii acestor reţele. 
Conform legislaţiei în vigoare, ANRCETI exercită managementul PNN, gestionează şi atribuie resursele de numerotare, la solicitare, furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice. Aceştia utilizează resursele atribuite pentru necesităţi proprii, le oferă abonaţilor săi sau altor persoane autorizate să presteze servicii publice. În 2009, Agenţia a atribuit furnizorilor de reţele şi servicii de comunicaţii electronice circa 722 mii de numere telefonice. 
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