ANRCETI solicită furnizorilor completarea unui chestionar privind infrastructura asociată reţelelor de comunicaţii electronice


Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (Agenţia – www.anrceti.md) solicită furnizorilor de reţele şi/sau servicii de comunicaţii electronice să completeze Chestionarul privind infrastructura asociată reţelelor de comunicaţii electronice, document expus pe pagina de Internet a ANRCETI. Chestionarul urmează a fi completat şi expediat Agenţiei până pe data de 14 septembrie 2011.

Chestionarul a fost întocmit de către specialiştii Agenţiei în scopul colectării informaţiilor necesare pentru efectuarea analizei pieţei nr. 10 - accesul fizic la infrastructura asociată reţelelor de comunicaţii electronice, piaţă definită relevantă prin Hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.85 din 28.04.2009. Autorii chestionarului solicită furnizorilor să ofere informaţii legate de: infrastructura asociată proprie operată de către furnizor, serviciile de închiriere de infrastructură prestate şi serviciile de închiriere de infrastructură achiziţionate.

Chestionarul poate fi descărcat de pe pagina de Internet a Agenţiei, la adresa http://www.anrceti.md/fileupload/42. Informaţiile incluse în chestionar vor reflecta situaţia existentă la momentul completării acestuia. 
Chestionarul completat urmează a fi expediat, în scris, prin poştă la adresa ANRCETI: bd. Ştefan cel Mare, 134, MD-2012, Chişinău, prin fax: (0 22) 222-885 şi/sau la adresa de e-mail: office@anrceti.md.  Telefoane de contact: 251-337, 251-338.
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