Şedinţă publică pentru aprobarea proiectului de modificare a anexei nr.1 din Procedura privind administrarea resurselor de numerotare telefonică

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) anunţă pentru joi, 29 septembrie, ora 14:00, o şedinţă publică de aprobare a proiectului de modificare a Anexei nr.1 din Procedura privind administrarea resurselor de numerotare telefonică aprobată prin Hotărîrea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.58 din 21.12.2010, (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2010, nr.257-258, art.1018) . Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134).

ANRCETI publică pe pagina sa electronică şi varianta finală a proiectului de hotărîre care a fost elaborat în temeiul art.8 alin.(4) lit. d), art.8 alin.(9), art.9 alin.(1), lit. h) şi lit. u), art. 63 alin.(4) din Legea comunicaţiilor electronice, nr.241-XVI din 15.11.2007.

Proiectul susmenţionat a fost expus spre consultare publică prin intermediul paginii de Internet a ANRCETI în perioada 13 – 23  septembrie 2011. Propuneri la proiect din partea furnizorilor nu au parvenit.

Potrivit Notei informative, care însoţeşte proiectul dat se arată că, aprobarea acestuia va permite de a ameliora, pe termen scurt, situaţia legată de asigurarea furnizorilor noi intraţi pe piaţă cu resurse de numerotare pentru telefonia fixă. 
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