Consiliul de Administraţie convoacă o şedinţă publică 

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) convoacă o nouă şedinţă publică la care urmează să fie discutat şi aprobat proiectul hotărârii cu privire la stabilirea categoriilor de frecvenţe radio a căror utilizare este liberă. Şedinţa va avea loc marţi, 2 iunie, la ora 15.00, în incinta ANRCETI, et.5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134).
Consultarea publică a proiectului s-a desfăşurat în perioada 8  - 22 mai curent, acesta fiind plasat pe pagina de Internet a Agenţiei. Propunerile parvenite de la unii furnizori de reţele şi servicii de comunicaţii electronice sunt reflectate în sinteza recomandărilor. 

Proiectul hotărârii menţionate a fost elaborat de Agenţie în temeiul Legii comunicaţiilor electronice şi în conformitate cu Recomandarea Conferinţei Europene pentru Poştă şi Telecomunicaţii (CEPT) T/R 70-03 care stabileşte categoriile de frecvenţe radio care pot fi utilizate liber de staţiile de radiocomunicaţii/dispozitivele cu rază mică de acţiune. Potrivit art. 4 (4) al legii nominalizate, Agenţia poate stabili anumite categorii de canale sau frecvenţe radio a căror utilizare este permisă fără obţinerea unei licenţe de utilizare a canalelor sau frecvenţelor radio, în cazurile în care acest lucru este posibil din punct de vedere tehnic, şi în special atunci cînd riscul producerii interferenţelor perturbatoare este redus, iar Organul central de specialitate stabileşte regimul armonizat de utilizare a acestora, pentru fiecare categorie de canale şi frecvenţe a căror utilizare este permisă fără obţinerea unei licenţe de utilizare a canalelor sau frecvenţelor radio, prin decizia conducătorului. 
Proiectul stabileşte categoriile de frecvenţe utilizate liber în staţiile/dispozitivele de radiocomunicaţii cu rază mică de acţiune ale serviciului mobil terestru sau ale serviciului fix, precum şi condiţiile de utilizare a acestor frecvenţe în Republica Moldova.

Potrivit Notei informative care însoţeşte acest proiect, implementarea Recomandării CEPT T/R 70-03 va simplifica procesul de utilizare a categoriilor de frecvenţe nominalizate, ceea ce va fi în beneficiul utilizatorilor acestor frecvenţe.
Doritorii de a expedia comentarii şi recomandări asupra proiectului o pot face, până la 1 iunie, pe adresa electronică: baidauz@anrceti.md. Telefon de contact: 251-312.
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