ANRCETI convoacă o şedinţă de audieri publice asupra proiectului de hotărâre privind  calitatea serviciilor de comunicaţii electronice

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) invită furnizorii de reţele şi servicii de comunicaţii electronice, alte persoane interesate la o şedinţă de audieri publice asupra proiectului hotărârii Consiliului de Administraţie privind reglementarea furnizării serviciilor publice de comunicaţii electronice şi stabilirea parametrilor de calitate la furnizarea serviciilor de comunicaţii electronice. Şedinţa va avea loc marţi, 4 august, la ora 15.00, în incinta ANRCETI, et. 5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134). 
Proiectul hotărârii este însoţit de cinci anexe: Anexa nr.1 – parametrii de calitate la furnizarea serviciului public de telefonie fixă, Anexa nr.2 – parametrii de calitate la furnizarea serviciului de acces la Internet, Anexa nr.3 – parametrii de calitate pentru servicii publice de comunicaţii electronice furnizate prin intermediului reţelelor pe care se utilizează protocolul IP, Anexa nr.4 – parametrii de calitate pentru serviciul de comunicaţii electronice furnizat pe reţeaua ISDN, Anexa nr.5 – parametrii de calitate pentru serviciul public de linii închiriate. 
Aceste documente au fost supuse separat consultărilor publice care s-au desfăşurat în perioade diferite cuprinse în intervalul 22.04.2009 – 10.07.2009. Până în prezent, la Agenţie au parvenit comentarii pe marginea proiectului de la SA „Moldtelecom” şi ÎM „Orange Moldova” SA. Acestea sunt incluse în sinteza recomandărilor,  pe care Agenţia o publică pe site-ul său oficial. 
Proiectul a fost elaborat de Agenţie în temeiul art. 60 alin. (1) şi (2) al Legii comunicaţiilor electronice nr. 241-XVI din 15.11. 2007 şi are scopul asigurării dreptului utilizatorilor finali de a beneficia de informaţii complete, comparabile şi uşor accesibile despre calitatea serviciilor publice de comunicaţii electronice. Nota informativă arată că documentul include indicatorii de calitate, definirea acestor indicatori şi consideraţiile de măsurare a parametrilor acestor indicatori, stabiliţi conform standardelor şi recomandărilor internaţionale şi europene, conţinutul, consideraţii privind măsurarea valorilor parametrilor, modalitatea de prezentare şi publicare de către furnizorii de servicii publice de comunicaţii electronice a informaţiei privind calitatea serviciilor furnizate, prevederi speciale privind conţinutul contractelor standardizate şi a facturilor detaliate. 
Potrivit  proiectului, furnizorii de servicii publice de comunicaţii electronice  vor măsura şi raporta, după caz, parametrii de calitate a următoarelor servicii: serviciul public de telefonie fixă, serviciul de acces la Internet, servicii furnizate prin intermediul reţelelor pe care se utilizează protocolul IP, serviciul de comunicaţii electronice furnizat pe reţeaua ISDN, serviciul public de linii închiriate.

Doritorii de a expedia comentarii şi recomandări suplimentare asupra proiectului o pot face, până luni, 3 august, pe adresa electronică: tanase@anrceti.md. Telefon de contact: 251-311.
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