ANRCETI aplică o nouă procedură de administrare a codurilor punctelor de semnalizare
Începând de astăzi, 28 septembrie, Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) atribuie furnizorilor de reţele publice de comunicaţii electronice coduri ale punctelor de  semnalizare în conformitate cu prevederile procedurii de administrare a codurilor punctelor de semnalizare. Procedura dată a fost aprobată printr-o hotărâre a Consiliului de Administraţie al ANRCETI, care a intrat în vigoare la 28 septembrie 2010 – data publicării acesteia în Monitorul Oficial. 
Documentul a fost elaborat de Agenţie în scopul asigurării transparenţei şi nediscriminării în procesul de administrare a codurilor punctelor de semnalizare utilizate de către furnizori pentru identificarea reţelelor publice de comunicaţii electronice sau a unor elemente de reţea la operarea reţelelor şi/sau furnizarea serviciilor publice de comunicaţii electronice. 

Pocedura aprobată de ANRCETI stabileşte structura, destinaţia, condiţiile de atribuire, utilizare, cesionare, modificare şi retragere ale codurilor punctelor de semnalizare. Procedura se aplică la atribuirea şi utilizarea următoarelor categorii de coduri: (1) coduri ale punctelor de semnalizare naţionale (National Signalling Point Code - NSPC); (2) coduri ale punctelor de semnalizare internaţionale (International Signalling Point Code - ISPC); (3) coduri pentru reţelele mobile (Mobile Network Code - MNC). 

Până în prezent, în conformitate cu hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr.25 din 19.07.2004, codurile punctelor de semnalizare naţionale erau atribuite furnizorilor de către SA „Moldtelecom”. Consiliul a abrogat hotărârea dată şi a stabilit că deţinătorii codurilor punctelor de semnalizare internaţionale şi a codurilor reţelelor mobile, obţinute anterior de la  SA „Moldtelecom”, îşi păstrează dreptul de a le utiliza în continuare. Furnizorii care beneficiază de dreptul de a utiliza coduri ale punctelor de semnalizare naţionale urmează, în termen de 10 zile, să depună la Agenţie, pentru legalizare şi includere în Registrul codurilor punctelor de semnalizare, o cerere de utilizare a acestor coduri, în conformitate cu prevederile noii proceduri.

Codurile punctelor de  semnalizare se atribuie furnizorilor de reţele publice de comunicaţii electronice în mod gratuit şi pe un termen nelimitat.
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