A FOST PREZENTAT NOUL DIRECTOR AL ANRCETI
(Comunicat de presă)

Vicepremierul Valeriu Lazăr, ministru al Economiei, l-a prezentat, luni, 28 decembrie, colectivului Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI), pe noul director al instituţiei, Sergiu Sîtnic. El a fost numit în această funcţie, pentru o perioadă de patru ani, prin hotărârea  Guvernului nr. 870 din 24 decembrie curent.

Valeriu Lazăr i-a urat mult succes, accentuând că este sigur că Sergiu Sîtnic va reuşi să facă faţă cerinţelor ce stau în faţă regulatorului pieţei comunicaţiilor electronice. „Sîtnic nu are nevoie de prezentare, a mai lucrat în calitate de director al Agenţiei; noua lui numire în această funcţie înseamnă continuitate şi predictibilitate în reglementarea unuia din cele mai dinamice sectoare ale economiei naţionale”. În alt context, vicepremierul i-a mulţumit pentru munca depusă fostului director al ANRCETI, Valerii Diozu, apreciind, totodată, calităţile lui de profesionist în domeniu.   

La rândul său, Sergiu Sîtnic a spus că cunoaşte problemele şi provocările sectorului, potenţialul angajaţilor Agenţiei şi a dat asigurări că împreună cu această echipă va întreprinde toate măsurile necesare pentru stimularea dezvoltării în continuare a domeniului. El a accentuat că mizează pe sprijinul Guvernului în rezolvarea problemelor existente în acest sector, în particular a celor ce ţin de promovarea concurenţei loiale şi liberalizarea pieţei accesului la infrastructura de telecomunicaţii.   

Sergiu Sîtnic are 44 de ani. În perioada aprilie 2008 – august 2009 a exercitat funcţia de director al ANRCETI, iar din noiembrie curent – cea de consilier al aceleiaşi Agenţii. Anterior, în anii 2005 – 2008 a lucrat în calitate de director al direcţiei generale dezvoltarea societăţii informaţionale a fostului Minister al Dezvoltării Informaţionale, în 2001 – 2005 – vicedirector general al Departamentului Tehnologii Informaţionale, iar în perioada 1995 – 2001 a exercitat diferite funcţii în cadrul Î.S. “Registru”.  
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