ANRCETI va adopta o nouă redacţie a Regulamentului cu privire la interconectare

Consiliul de administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei anunţă despre convocarea pe data de 31 ianuarie a şedinţei sale publice la care va fi aprobat proiectul Regulamentului cu privire la interconectare. Desfăşurarea şedinţei publice se înscrie în noua strategie de comunicare a Agenţiei, care are drept scop asigurarea transparenţei activităţii ei şi implicarea participanţilor la piaţa comunicaţiilor electronice în procesul decizional. Şedinţa va avea loc la ora 15.00, în incinta Agenţiei, et. 5, sala de şedinţe şi protocol (bd. Ştefan cel Mare, 134).

Proiectul noii redacţii a Regulamentului cu privire la interconectare a fost elaborat de Agenţie în conformitate cu cerinţele Legii comunicaţiilor electronice nr.241-XVI din 15.11.2007. Scopul principal al documentului este de a asigura promovarea concurenţei, transparenţa şi nediscriminarea în procesul interconectării şi interoperabilităţii reţelelor şi serviciilor de comunicaţii electronice, precum şi protecţia intereselor utilizatorilor finali. Proiectul a fost supus procedurii de consultare publică care a demarat la începutul lunii decembrie 2008. În cadrul mai multor şedinţe de lucru, părţile interesate au prezentat comentariile lor asupra proiectului, după care acestea au fost discutate pe larg de către toţi participanţii la consultări. Propunerile şi obiecţiile părţilor asupra unor prevederi ale proiectului, precum şi poziţia Agenţiei faţă de ele sunt prezentate în tabelul de divergenţe.   
După aprobarea de către Consiliul de administraţie al Agenţiei, noua redacţie a Regulamentului cu privire la interconectare urmează să fie înregistrată la Ministerul Justiţiei. Documentul va intra în vigoare în ziua publicării lui în „Monitorul Oficial al Republicii Moldova”.    
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