ANRCETI PLEDEAZĂ PENTRU OPTIMIZAREA SISTEMULUI STATISTIC CE REFLECTĂ DEZVOLTAREA TIC 
(Comunicat de presă)

Factori de decizie ai Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI - www.anrceti.md) au avut, la începutul săptămânii curente, o întâlnire cu reprezentanţi ai proiectului PNUD „Consolidarea sistemului statistic naţional” la care au fost discutate aspecte legate de modul în care statistica reflectă dezvoltarea tehnologiilor informaţionale şi de comunicaţii (TIC). La ea au participat Adrian Nica, expert internaţional, consultant superior al oficiului Băncii Mondiale din România,  manageri de proiect, reprezentanţi ai Ministerului Tehnologiilor Informaţionale şi Comunicaţilor (MTIC), Biroului Naţional de Statistică (BNS). 

Participanţii la întâlnire s-au referit în particular la căile de îmbunătăţire a procesului de colectare, diseminare şi utilizare a informaţiei statistice privind evoluţia TIC şi analiza e-Dezvoltării, la modalităţile de racordare a acesteia la standardele internaţionale. Directorul Agenţiei Valerii Diozu a subliniat necesitatea implementării unui mecanism de coordonare a procesului de elaborare a indicatorilor şi de colectare a datelor statistice privind situaţia din sectorul TIC de către BNS, MTIC şi ANRCETI. Avem nevoie de indicatori relevanţi care să reflecte atât starea reală de lucruri din sector, cât şi progresul în utilizarea tehnologiilor şi serviciilor electronice de către toate categoriile de populaţie, a estimat Diozu. 

Proiectul PNUD se desfăşoară în perioada august 2007 – iulie 2010. Unul din obiectivele principale ale proiectului este consolidarea capacităţii BNS şi a altor autorităţi publice, implicate în colectarea informaţiei statistice, de a produce date de un nivel corespunzător de dezagregare pe sexe, vârstă şi amplasare teritorială. În cursul săptămânii curente reprezentanţii ANRCETI participă la un ciclu de seminare, organizate în cadrul acestui proiect, la care sunt examinate instrumentele şi metodele aplicate în studiile şi cercetările statistice, revizuirea indicatorilor pentru analiza e-Dezvoltării în conformitate cu cele mai bune practici internaţionale.
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