ŞEDINŢĂ PUBLICĂ PENTRU APROBAREA A PATRU HOTĂRÂRI CE VIZEAZĂ IMPLEMENTAREA PORTABILITĂŢII NUMERELOR
Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru marţi, 5 iunie  2012, ora 14.00, desfăşurarea unei şedinţe publice la care vor fi adoptate patru proiecte de hotărâre legate de implementarea portabilităţii numerelor: Procedura de organizare şi desfăşurare a concursului de selectare a administratorului bazei de date centralizate pentru implementarea şi realizarea portabilităţii numerelor în Republica Moldova şi Caietul de sarcini pentru acest concurs. Anunţul publicitar despre organizarea şi desfăşurarea concursului cît şi Hotărîrea Consiliului de Administraţie privind instituirea Comisiei de concurs.  Şedinţa va avea loc la sediul ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, biroul 501). 

Toate proiectele au fost elaborate de ANRCETI în conformitate cu prevederile legislaţiei în vigoare şi Programului de implementare a portabilităţii numerelor în Republica Moldova pentru anii 2011 – 2013, aprobat prin Ordinul nr. 52 din 30.06.2011 al Ministerului Tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor (MTIC). Documentele date au fost discutate în cadrul mai multor şedinţe ale grupului de lucru pentru implementarea portabilităţii numerelor, care întruneşte specialişti ai ANRCETI şi ai furnizorilor de reţele şi servicii publice de telefonie mobilă şi fixă.

Primul proiect stabileşte principiile generale, termenele şi condiţiile de organizare şi desfăşurare a concursului pentru selectarea entităţii care va organiza, opera, administra şi întreţine baza de date centralizată pentru implementarea şi realizarea portabilităţii numerelor în Republica Moldova, va coordona şi controla procesul de portare a numerelor în mod centralizat. Potrivit Notei informative care însoţeşte proiectul, acest document va servi drept instrument în procesul de organizare şi desfăşurare a concursului respectiv.

Acest proiect a fost expus spre consultare publică pe pagina de Internet a Agenţiei în perioada 23 noiembrie – 8 decembrie 2011. Pe marginea documentului la Agenţie au parvenit propuneri din partea SA „Moldtelecom” şi SA „Moldcell”. Ele se regăsesc în sinteza recomandărilor care este publicată pe pagina de Internet a ANRCETI.

Cel de-al doilea proiect stabileşte cerinţele faţă de cererea de participare la concurs şi oferta participanţilor, criteriile de eligibilitate şi modul de estimare a datelor de calificare a candidaţilor, criteriile de evaluare a ofertelor (cerinţe tehnice minimale faţă de conceptul tehnic al bazei de date centralizate şi centrul tehnic unde va fi amplasată această bază de date), metodele de evaluare a ofertelor şi grila de punctaj pentru evaluarea acestora.

Proiectul dat a fost supus consultării publice pe pagina de Internet a Agenţiei în perioada 7 – 21 martie 2012. Nota informativă care însoţeşte documentul precizează că în cadrul consultărilor la Agenţie au parvenit 24 de recomandări din partea SA „Moldtelecom”, SA „Moldcell” şi SA „Accent Electronic”, 15 dintre care au fost acceptate. Motivele pentru care nu au fost acceptate celelalte recomandări sunt expuse în sinteza recomandărilor care este publicată pe site-ul oficial al ANRCETI.

Cel de-al treilea proiect stabileşte conţinutul anunţului publicitar cît şi data publicării şi sursele în care va fi publicat anunţul .

Prin al patrulea proiect se instituie Comisia de concurs pentru selectarea administratorului bazei de date centralizate şi desemnarea secretarului Comisiei de concurs care vor asigura desfăşurarea concursului şi nominalizarea ofertei câştigătoare.
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