ANRCETI SUSŢINE INIŢIATIVA DE REDUCERE A TARIFELOR LA APELURILE DIN REŢELELE FIXE ÎN CELE MOBILE
(Comunicat de presă)
Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI – www.anrceti.md) salută iniţiativa SA ”Moldtelecom” privind reducerea tarifelor pentru serviciul de terminare a apelurilor telefonice din reţeaua fixă în reţelele mobile şi din reţeaua mobilă spre reţelele fixe, care va conduce la micşorarea tarifelor la aceste apeluri pentru utilizatorii finali. 
Anterior, Agenţia a constatat în repetate rânduri că tarifele pentru serviciul de  terminare a traficului telefonic în reţelele mobile şi în reţelele fixe sunt exagerate şi a îndemnat furnizorii să negocieze diminuarea lor. Estimările Agenţiei arată că nivelul actual al acestor tarife prejudiciază mediul concurenţial şi are un impact negativ asupra dezvoltării serviciilor de telefonie fixă şi mobilă cu amănuntul. 
Tarifele actuale sunt stabilite în urma negocierilor purtate de către furnizori şi incluse ulterior în acordurile de interconectare semnate de ei, acorduri în baza cărora se fac achitări între părţi. Conform Legii comunicaţiilor electronice, Agenţia este în drept, în urma analizei pieţelor relevante şi desemnării furnizorilor cu putere semnificativă pe aceste pieţe, să impună acestora obligaţii ex-ante (de prevenire a abuzurilor), printre care şi stabilirea măsurilor de orientare a tarifelor spre costuri.  

Anul curent, ANRCETI, în temeiul hotărârilor Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Concurenţei (ANPC) din 2007 şi a art. 78(5) din Legea comunicaţiilor electronice, a elaborat şi supus consultărilor publice patru proiecte de hotărâri care prevedeau reducerea tarifelor pentru terminarea apelurilor în reţelele mobile ale S.A.”Moldtelecom”, S.A.”Orange Moldova” şi S.A.”Moldcell”, precum şi în reţeaua fixă a S.A.”Moldtelecom”. Pornind de la faptul că ANPC a dat un aviz ce menţionează irelevanţa aplicării hotărârilor ANPC la elaborarea deciziilor ANRCETI pentru operatorii nominalizaţi, ANRCETI a decis retragerea acestora şi parcurgerea procedurii de analiză a pieţelor, prevăzută de Legea comunicaţiilor electronice. Această procedură admite impunerea obligaţiilor speciale numai după identificarea, analiza pieţelor relevante şi desemnarea furnizorilor cu putere semnificativă pe aceste pieţe. 

În prezent, Agenţia a desemnat furnizorul cu putere semnificativă pentru două pieţe relevante şi efectuează analiza detaliată a încă patru pieţe relevante în vederea determinării furnizorilor cu putere semnificativă pe ele. În cazul în care aceştia vor fi desemnaţi, Agenţia le va stabili obligaţii ex-ante în scopul protejării concurenţei. Ea intenţionează să încheie această lucrare până la finele anului. Totodată, ANRCETI menţionează că în lipsa unor reglementări ex-ante, furnizorii sunt în drept să poarte negocieri vizând acordurile de interconectare în cadrul legal existent.
La finele săptămânii trecute, SA ”Moldtelecom” a făcut publică propunerea sa privind reducerea cu circa 30% a tarifelor pentru apelurile din reţeaua fixă spre reţelele mobile pentru utilizatorii finali în baza diminuării tarifului pentru serviciul de terminare a apelurilor din reţeaua fixă în reţelele mobile de la 7 la 4 cenţi USD per/minut.  
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