Şedinţă publică pentru aprobarea proiectului privind impunerea obligaţiilor speciale preventive S.A. “Moldtelecom” în legătură cu puterea sa semnificativă pe piaţa 1

Consiliul de Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (ANRCETI) anunţă pentru vineri, 25 mai, ora 10:00, o şedinţă publică la care va fi examinat şi aprobat proiectul de hotărâre privind impunerea obligaţiilor speciale preventive S.A. “Moldtelecom” în calitate de furnizor cu putere semnificativă pe piaţa accesului utilizatorilor finali, persoane fizice şi juridice, la posturi fixe din reţeaua publică de telefonie (Piaţa 1). Şedinţa va avea loc în incinta ANRCETI (bd. Ştefan cel Mare, 134, et. 5, biroul 501). 
Obligaţiile ce se conţin în proiectul menţionat au fost stabilite în conformitate cu prevederile Legii comunicaţiilor electronice, drept urmare a identificării pieţei 1 drept susceptibilă reglementării preventive şi desemnării SA ”Moldtelecom” cu putere semnificativă pe această piaţă prin hotărârea Consiliului de Administraţie al ANRCETI nr. 11 din 26.05.2011. Analiza detaliată a acestei pieţe a arătat că în cazul accesului utilizatorilor finali, persoane fizice şi juridice, la posturi fixe din reţeaua publică de telefonie, cota de piaţă a Moldtelecom în funcţie de numărul abonaţilor la sfârşitul anului 2010 este de 96,8%.

Proiectul stabileşte pentru SA “Moldtelecom” obligaţii speciale preventive ca: 

- oferirea utilizatorilor săi finali accesul la posturi fixe cu posibilitatea de a iniţia apeluri din reţeaua operată de SA “Moldtelecom” şi de a primi orice apeluri;

- orientarea tarifelor pentru serviciile de telefonie fixă la costuri;
- neutilizarea de practici tarifare excesive în raport cu costurile de furnizare a serviciilor de telefonie fixă;

- neutilizarea în furnizarea serviciilor de telefonie fixă de practici tarifare de ruinare a concurenţilor;

- obligaţia de transparenţă;

- oferirea condiţiilor de acces al utilizatorilor finali la posturi fixe din reţeaua publică de telefonie pe principii nediscriminatorii;
- neadmiterea condiţionării furnizării serviciului de acces la reţeaua de telefonie la posturi fixe de acceptarea de către utilizatorii finali a unor servicii suplimentare, fără legătură cu serviciul solicitat;

- asigurarea evidenţei contabile separate şi publicarea rapoartelor de evidenţă contabilă separată.
Expunerea de motive care însoţeşte proiectul de hotărâre descrie cadrul legal privind impunerea obligaţiilor speciale preventive, necesitatea impunerii acestora pentru SA „Moldtelecom”, raţionamentele Agenţiei privind proporţionalitatea obligaţiilor în raport cu problemele concurenţiale existente pe piaţa 1. 
Proiectul a fost supus consultării publice pe pagina de Internet a Agenţiei în perioada 11 aprilie – 2 mai curent. Pe parcursul consultării publice nu au parvenit propuneri sau recomandări, referitoare la proiectul supus consultării publice.
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