

Analiza Finală a Impactului de Reglementare (AIR) efectuată la proiectul Regulamentului privind organizarea concursurilor pentru eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice
I. INTRODUCERE

Prezenta Analiză Finală a Impactului de Reglementare (AIR) a fost elaborată în conformitate cu prevederile art. 13 al Legii cu privire la principiile de bază de reglementare a activităţii de întreprinzător, nr. 235/20.07.2006, în vigoare din 01.01.2008 şi Metodologiei de analiză a impactului de reglementare şi de  monitorizare a eficienţei actului de reglementare, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 1230/24.10.2006, completată şi modificată în baza propunerilor de modificare a Regulamentului parvenite de la unele întreprinderi şi autorităţi de specialitate şi în rezultatul şedinţei Grupului de lucru al Comisiei de Stat pentru reglementarea activităţii de întreprinzător din 05 noiembrie 2008 (Proces verbal nr.37).
AIR în cauză cuprinde argumentarea cu privire la necesitatea elaborării Regulamentului privind organizarea concursurilor pentru eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice prin prisma impactului său asupra activităţii tuturor participanţilor pe piaţa comunicaţiilor electronice, în sensul larg al noţiunii.

II. SCOP ŞI OBIECTIVE

Scop: 
· atragerea investiţiilor locale şi străine la un nivel suficient pentru îmbunătăţirea stării reţelelor de comunicaţii  electronice, extinderea acestora, pentru implementarea reţelelor şi serviciilor bazate pe tehnologii avansate, asigurarea utilizatorilor finali cu servicii de noi generaţii şi de calitate înaltă.
Obiective:

· stimularea dezvoltării rapide a unui sector de comunicaţii electronice modern, bazat pe cele mai noi tehnologii şi aplicaţii din domeniu, cu respectarea obligaţiilor internaţionale asumate de ţara noastră: dezvoltarea Societăţii Informaţionale, dezvoltarea comunicaţiilor electronice în bandă largă; dezvoltarea echilibrată a comunicaţiilor electronice în zonele defavorizate, reducerea decalajelor faţă de ţările din Uniunea Europeană;
· protejarea şi stimularea concurenţei;

· stimularea cererii pentru serviciile de comunicaţiilor electronice şi creşterea teledensităţii;
· asigurarea realizării investiţiilor la un nivel suficient pentru îmbunătăţirea stării reţelelor de  comunicaţii  electronice şi extinderea acestora;
· crearea unei infrastructuri atractive investitorilor autohtoni şi străini; 

· promovarea intereselor utilizatorilor prin dezvoltarea comunicaţiilor electronice în bandă largă; reducerea migraţiei forţei de muncă înalt calificată către alte ţări.
III. DEFINIREA PROBLEMEI

Circumstanţe

Resursele pentru care se vor organiza concursuri sunt frecvenţele, canalele radio şi resursele de numerotare care  fac obiectul licenţelor de utilizare a resurselor limitate. 

Dat fiind faptul că aceste resurse sunt resurse limitate aflate în proprietatea publică a statului acestea trebuie administrate eficient şi raţional, cu asigurarea satisfacerii interesului public şi social precum şi un maximum de beneficii pentru utilizatorii de resurse, fie ei furnizori de reţele şi/sau de servicii de comunicaţii electronice, operatori privaţi sau utilizatori finali.

Necesitatea stabilirii criteriilor şi principiilor de organizare a concursurilor pentru eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice se impune, de jure stricto sensu de art. 24, (13) al Legii comunicaţiilor electronice nr. 241-XVI din 15.11.2007 (Monitorul Oficial nr. 51-54/155 din 14.03.2008). 

Reglementarea în cauză va stabili criteriile şi procedura de organizare şi desfăşurare a concursului pentru eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor limitate cu respectarea principiilor obiectivităţii, transparenţei, nediscriminării şi proporţionalităţii. Regulamentul creează cadrul organizatoric şi pune la dispoziţia solicitanţilor o metodologie unitară privind organizarea concursurilor, prezentarea ofertelor şi desemnarea câştigătorului concursului. 
Definirea problemei

Regulamentul cu privire la organizarea şi desfăşurarea concursurilor publice pentru eliberarea licenţelor individuale în domeniul telecomunicaţiilor şi informaticii (in vigoare) a fost elaborat în conformitate cu Legea telecomunicaţiilor Nr.520 - XIII din 07.07.95, (abrogată din data de 14.03.2008), Legea privind reglementarea prin licenţiere a activităţii de întreprinzător nr. 451 - XV din 30.07.01 (republicată în Monitorul Oficial, 2005, nr. 26-28, art. 95 şi modificată la 10.06.2008) şi Regulamentul privind eliberarea licenţelor în domeniul telecomunicaţiilor şi informaticii, aprobat 30 aprilie 2002 (abrogat prin Hotărîrea Consiliului de Administraţie nr. 10 din 28.08.08).
Acest act stabileşte modul de organizare şi desfăşurare a concursurilor în vederea eliberării licenţelor individuale pentru genurile de activitate din domeniul telecomunicaţiilor şi informaticii din Republica Moldova care au fost deja excluse din Legea privind reglementarea prin licenţiere a activităţii de întreprinzător în rezultatul modificării acesteia la data de 10.06.2008.
Regulamentul în vigoare nu prevede toate tipurile de concursuri. Acest Regulament prevede doar organizarea concursurilor cu  aplicarea procedurii de selectare comparativă care include doar concursul cu preselecţie. 
Regulamentul nou va stabili mai multe tipuri şi forme de concurs:

Concursuri cu  aplicarea procedurii de selectare competitivă sau comparativă:

· selectarea competitivă  este bazată pe valoarea maximă oferită pentru taxa de licenţă;

· selectarea comparativă  este bazată pe principiul primul clasat/primilor clasaţi, în urma evaluării unui cumul de criterii tehnice, administrative şi/sau financiare cuprinse în documentele concursului

Concursurile cu selectarea comparativă pot fi:
· concurs public deschis fără preselecţie, care se organizează într-o singură etapă, la care poate participa un număr nelimitat de ofertanţi interesaţi, care îndeplinesc condiţiile din documentele concursului, impuse de Agenţie.
· concurs public deschis cu preselecţie, care se  organizează în două etape:

etapa I – concurs public deschis lansat prin comunicat informativ, la care pot participa toţi ofertanţii interesaţi, selecţia facîndu-se în baza unor criterii de capabilitate şi a punctajului aferent, stabilite de Agenţie prin documentele concursului;

etapa II – concurs public restrîns lansat prin invitarea în scris a ofertanţilor selectaţi în etapă. Numărul minim de ofertanţi selectaţi trebuie sa fie de trei;
· concurs public restrîns, care se organizează în cazuri de excepţie, atunci cînd:

- a existat un concurs public deschis anterior şi nefinalizat prin eliberarea licenţei;

- utilizarea resursului limitat, datorită specificului lui, poate fi realizată de un număr restrîns de ofertanţi specializaţi.

În acest scop şi se propune elaborarea Regulamentului privind organizarea concursurilor pentru eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice

Procedura de organizare a concursului pentru eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice constă în selectarea beneficiarilor concursului pentru eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor limitate în cazul în care numărul acestor licenţe este limitat. Potrivit Regulamentului, resursele pentru care se organizează concursuri sunt frecvenţele, canalele radio şi resursele de numerotare care sunt resurse limitate aflate în proprietatea publică a statului şi fac obiectul licenţelor de utilizare a resurselor limitate. 
La concurs pot participa persoane juridice din Republica Moldova sau străine ori asocieri de persoane juridice din Republica Moldova şi/sau străine în scopul depunerii de oferte comune. Asocierile pot participa în formă nelegalizată, dar numai sub condiţia prezentării unui acord de asociere încheiat între toţi membrii asocierii. Acest acord va fi prezentat în formă autentică şi va conţine cel puţin denumirile membrilor asocierii şi participarea procentuală a fiecărui membru în cadrul asocierii. 

Pentru selectarea beneficiarului concursului, Regulamentul prevede crearea Comisiei de concurs, compusă din cel puţin 5 membri, atât angajaţi ai Agenţiei cât şi alţi reprezentanţi, ca membri în comisia de concurs, care vor fi specialişti cu experienţă profesională în domeniu.
Comisia aprobă documentele pentru concurs elaborate de către Agenţie, determină criteriile de selecţie şi evaluare a pretendenţilor, stabileşte termenele şi condiţiile de desfăşurare a concursului, studiază, compară ofertele şi stabileşte ofertantul câştigător.
Comisia de concurs prezintă Consiliului de Administraţie al Agenţiei rezultatele concursului şi propunerea pentru adoptarea, în condiţiile legislaţiei în vigoare, a hotărârii de eliberare a licenţei de utilizare a canalelor/ frecvenţelor radio sau resurselor de numerotare ofertantului câştigător.
IV. GRUPURILE DE INTERESE: 

Regulamentul privind organizarea concursurilor pentru eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor limitate are impact asupra: 

1) furnizorilor de reţele şi servicii publice de comunicaţii electronice, care utilizează resurse limitate;
2) utilizatorilor  resurselor  limitate; 

3) utilizatorilor finali ai serviciilor de comunicaţii electronice.
Totodată, dat fiind faptul că serviciile de comunicaţii electronice  sunt servicii de interes public, îmbunătăţirea acestora va avea un impact benefic asupra întregii economii naţionale. 

V. COSTURILE ŞI BENEFICIILE ANTICIPATE ALE INTERVENŢIEI STATULUI

Costuri:
· Participanţii la concurs vor achita o taxă de procurare a documentelor de concurs (caietului de sarcini) de aproximativ 50 000 lei. Costul documentelor de concurs va fi puţin considerabil în comparaţie cu taxa pentru eliberarea licenţei care  de obicei a constituit echivalentul în lei moldoveneşti a sumei de 8 milioane dolari SUA sau a investiţiilor ce urmează să le efectueze la construirea reţelei în baza resursului limitat pentru care se oferă licenţa, care de regulă sunt de mai mult de 100 milioane dolari SUA.
· Participanţii la concurs  vor achita şi garanţia de participare la concurs. 
· După finalizarea concursului, Agenţia are obligaţia, în termen de 10 zile, să restituie ofertanţilor necîştigători ai concursului integral garanţia de participare la concurs, cu excepţia următoarelor situaţii:

1)
Retragerea ofertei de către ofertanţi după deschiderea acesteia de către Comisie şi pînă la finalul concursului atrage după sine pierderea garanţiei de participare la concurs.

2)
Retragerea ofertei de către ofertantul câştigător după emiterea de către Comisie a deciziei privind nominalizarea ofertantului câştigător, atrage după sine pierderea garanţiei de participare la concurs.

Beneficii:

Prin elaborarea Regulamentului dat se vor stabili anumite criterii şi proceduri de organizare a concursului care vor fi făcute public astfel fiind asigurată transparenţa şi nediscriminarea solicitanţilor de a participa la concurs.
VI. Evaluarea abordărilor alternative

Întrucît, în conformitate cu Legea nr. 241 din 15.11.2007, Regulamentul privind organizarea concursurilor pentru eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice se elaborează  şi se aprobă de către Agenţie, se propun următoarele opţiuni:

I. A nu face nimic

II. Reglementarea clasică
	ALTERNATIVA
	POSIBILELE AVANTAJE
	POSIBILELE DEZAVANTAJE
	RISCURI

	1. Alternativa de a nu face nimic
	a) pe termen scurt:

 nu se va implementa procedura de organizare a concursurilor
	a) nu vor fi atrase investiţii autohtone sau străine suficiente pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor; 

b) tarife majorate la furnizarea serviciilor;

c) accesibilitate redusă a utilizatorilor la reţelele, serviciile de comunicaţii electronice;
d) veniturile furnizorilor de reţele şi servicii nu vor atinge nivelul necesar pentru asigurarea acordării, în bune condiţii a serviciilor de comunicaţii electronice;
e) neasigurarea unei rate rezonabile de profit, suficientă pentru recuperarea unei cote rezonabile din investiţii în scopul dezvoltării reţelei şi îmbunătăţirii calităţii serviciilor şi pentru acoperirea  cheltuielilor operaţionale, cheltuielile aferente exploatării eficiente a echipamentului tehnologic şi cheltuielile pentru protecţia mediului investiţional;
e) circumstanţele invocate mai sus vor afecta negativ economia ţării în ansamblu.
	a) în cazul neefectuării de investiţii suficiente în reţele, accesibilitatea utilizatorilor finali va fi mai redusă. Ca urmare, veniturile furnizorilor de reţele şi servicii nu vor atinge nivelul necesar pentru asigurarea acordării, în bune condiţii a serviciilor de comunicaţii electronice.
Astfel, concursurile nu vor fi organizate, furnizorii nu-şi vor  asigura  o rată rezonabilă de profit, suficientă pentru recuperarea unei cote rezonabile din investiţii în scopul dezvoltării reţelei şi îmbunătăţirii calităţii serviciilor şi pentru acoperirea  cheltuielilor operaţionale, cheltuielile aferente exploatării eficiente a echipamentului tehnologic şi cheltuielile pentru protecţia mediului ambiant 

	2. Reglementarea clasică – elaborarea Regulamentului privind organizarea concursurilor pentru eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice
	a) pe termen lung: vor fi atrase investiţiile şi se vor construi reţele noi, se va îmbunătăţi starea reţelelor existente, circumstanţe ce vor determina majorarea accesului la serviciile de comunicaţii electronice 

b) vor fi efectuate investiţiile necesare pentru extinderea reţelelor  şi conectarea în timp util a utilizatorilor noi;

d) crearea unei infrastructuri propice va contribui la atragerea investiţiilor autohtone şi străine din ţară;

g) îmbunătăţirea indicelui de calitate a reţelelor şi serviciilor care vor  avea impact benefic asupra mediului şi asupra economiei naţionale.
	a) pe termen scurt: modificarea anumitor indici a metodei de calcul a ratei de rentabilitate şi ai bazei de calcul va duce la anumite majorări de costuri 
	Nu au fost identificate


VII. STRATEGIA DE CONSULTANŢĂ 

La examinarea posibilităţii de elaborare a Regulamentului privind organizarea concursurilor pentru eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice s-a ţinut cont de practica internaţională în domeniu, de recomandările Departamentului Tehnologii Informaţionale şi Comunicaţionale Globale din cadrul Băncii Mondiale, ale experţilor internaţionali ai Comisiei Europene din cadrul Proiectului finanţat de Uniunea Europeană „Asistenţă în implementarea APC, OMC şi  Planului de Acţiuni în cadrul Politicii Europene de Vecinătate (ENPAP)”. A fost consultată, practica României, ţărilor din Uniunea Europeană şi Rusia. S-a ţinut cont şi de Directiva Parlamentului European şi a Consiliului 2002/21/CE din 7 martie 2002 privind cadrul de reglementare comun pentru serviciile şi reţelele de comunicaţii electronice  (Directivă cadru) care prevede că Autorităţile de reglementare pot folosi, printre altele, proceduri de selecţie competitive sau comparative la atribuirea frecvenţelor radio, precum şi a numerelor cu valoare economică excepţională.
AIR, precum şi conceptul Regulamentului privind organizarea concursurilor pentru eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice a fost expus, de la 10.10.2008 pînă la 31.10.2008, spre consultare publică pe pagina de Internet a Agenţiei: www.anrceti.md, solicitându-se publicului de a-şi expune propunerile şi comentariile asupra acestui proiect. De asemenea AIR şi proiectul regulamentului au fost expediate spre avizare: Ministerului Dezvoltării Informaţionale (scrisoarea nr. 01-SAG/1311 din 17.10.2008), Ministerului Economiei şi Comerţului (scrisoarea nr. 01-SAG/1311 din 17.10.2008), Asociaţiei Companiilor Private din Domeniul Tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor (scrisoarea nr. 01-SAG/1310 din 17.10.2008), Asociaţiei Patronale a Radiodifuzorilor din Republica Moldova (scrisoarea nr. 01-SAG/1310 din 17.10.2008), Î.M. „Moldcell” S.A. (scrisoarea nr. 01-SAG/1310 din 17.10.2008), Î.M. „Eventis Mobile” S.R.L. (scrisoarea nr. 01-SAG/1310 din 17.10.2008), Î.M. „Sun Communications” S.R.L. (scrisoarea nr. 01-SAG/1310 din 17.10.2008), Î.M. „Orange” S.A. (scrisoarea nr. 01-SAG/1310 din 17.10.2008), S.A. „Moldtelecom” (scrisoarea nr. 01-SAG/1310 din 17.10.2008).

Pînă la moment au prezentat avize la Proiectul Regulamentului următoarele autorităţi:

Ministerul Economiei şi Comerţului (scrisoarea nr. 10/1-6187 din 03.11.2008)

Se propune:

· Din alineatul 1) al punctului 28, alineatul 7 al punctului 33, punctul 41, alineatul 6) al punctului 42, alineatele 5 şi 8 ale punctului 47, alineatul 3 al punctului 55, punctul 64 de exclus respectiv sintagmele „alt”, „altă”, „alte” ca fiind incerte şi introduc extinderea neîntemeiată a atribuţiilor şi drepturilor respective.
Sa acceptă.
· La punctul 60, considerăm inoportună declaraţia precum că „Ofertanţii nu sunt în drept să conteste documentele pentru concurs sau regulile stabilite de Comisie”, deoarece dreptul de a contesta în instanţa de judecată a oricăror acte administrative este acordat oricărui cetăţean al Republicii Moldova prin Constituţie şi actele legislative ale Republicii Moldova.
Se acceptă. 

Î.M. „Moldcell” (scrisoarea nr. 1096-10/08 din 31.10.2008) 

Se propune:

· În Dispoziţii Generale considerăm necesar definirea termenilor de resurse limitate, organizator, ofertant, comisia, caiet de sarcini. În acest sens considerăm mai oportună reglementarea veche în ceea ce priveşte dispoziţiile generale, unde sunt definite sensurile noţiunilor sus menţionate utilizate în conţinutul acestui regulament. Considerăm de asemenea oportună redacţia veche a regulamentului unde se specifică care este scopul organizării acestui concurs. 
Se acceptă parţial: 

 - Resurse limitate - definiţia resurselor resurse limitate este indicat în p. 3 al Regulamentului cît şi în Legea Comunicaţiilor electronice şi de asemenea va fi indicată concret în Caietul de sarcini al concursului (propunerea nu se acceptă).
 - Organizator – este substituit cu cuvântul „Agenţie” (propunerea nu se acceptă).
 - Comisie  - definiţia redată în regulamentul precedent nu corespunde atribuţiilor Comisiei ca atare toate funcţiile şi atribuţiile sunt prevăzute în proiectul Regulamentului. (propunerea nu se acceptă).

· Punctul 15, Tipurile de concurs - Acest articol nu este plasat logic şi consecutiv în contextul celorlalte articole. În capitolul III sunt descrise 3 tipuri de concurs, enumerate în felul următor în art. 9: 

1) concurs public deschis fără preselecţie;

2) concurs public deschis cu  preselecţie;

3) concurs public restrâns.


Prin urmare, toată informaţia în legătură cu desfăşurarea acestor tipuri de concursuri trebuie să fie una în ordinea făcută în punct 9. în proiectul de regulament avem: punct. 13 -14 unde se vorbeşte despre concursul public deschis cu preselecţie, în punctul 15 despre concursul public restrâns, iar în punctul 16 despre concursul public deschis fără preselecţie.
P. 16 s-a exclus deoarece prevederea dată este inclusă în p. 11.
· Punctul 31 - Considerăm că utilizarea doar a unui singur mijloc de publicare a anunţului ca fiind unul insuficient, lucru care ar putea cauza participarea la concurs a unu număr redus de participanţi. Considerăm că această informaţie ar putea fi dublată şi prin postarea acestei informaţii pe portalul web al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei.
Se acceptă.

· Punctul 34 - Considerăm această prevedere abuzivă din următoarele motive: o dată ce a fost stabilit volumul garanţiei, suma şi condiţiile de plată aferente documentaţiei referitoare la concurs, aceasta nu ar mai trebui să fie schimbată. Acest lucru ar putea duce în eroare mulţi ofertanţi, iar unii din ei ar putea solicita ieşirea din concurs. Toate aceste momente ar putea duce eventual la o anulare în general a concursului din cauza insuficienţei de participanţi sau a lipsei acestora. Mai mult ca atît, stabilirea garanţiilor solicitate, suma şi condiţiile de plată aferente documentaţiei referitoare la concurs sunt nişte clauze care trebuie minuţios cercetate înainte de începerea concursului, şi nu schimbată la liberul arbitru al organizatorilor. Din aceste motive considerăm că ar trebui să existe un termen în care organizatorul în baza unor motive întemeiate ar putea solicita astfel de modificări.
Nu se acceptă. Prevederea data este doar o prevedere de asigurare a transparenţei şi nu prevede modificarea garanţiei sau a condiţiilor de plată a garanţiei sau a costului documentelor de concurs.
· Punctul 44 - Considerăm binevenită comunicarea în scris a rezultatelor preselecţiei, însă considerăm de asemenea binevenită facerea publică a acestor rezultate prin postarea pe portalul Web al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei. Acest lucru face ca ofertanţii să afle cît mai operativ despre rezultatele preselecţiei, şi apoi să primească în scris rezultatul oficial. Postarea rezultatelor pe portalul Web ar garanta nu numai ajungerea informaţiei cît mai operativ la ofertant, dar şi ar demonstra transparenţa desfăşurării unui asemenea concurs.
Nu se acceptă. Este o chestiune ce ţine de atribuţiile Comisiei de concurs.
· Punctul 53 - Considerăm oportună completarea acestui punct cu informaţia care ar indica despre existenţa unei recipise privind recepţionarea documentelor. Acest lucru ar asigura faptul că ofertantul a depus toate documentele necesare şi că drept confirmare va avea recipisa de recepţionare, care va fi semnată nemijlocit de secretarul comisie. Acest lucru ar putea evita viitoarele dispute ce pot apărea pe marginea invocării de către organizatorii concursului a faptului excluderii din concurs ca rezultat al neprezentării tuturor documentelor sau a necorespunderii acestora cu cerinţele concursului.
Nu se accepta dat fiind faptul că ofertele pot fi depuse atît personal de reprezentantul legal al ofertantului cît şi transmise prin poştă în plicuri sigilate care pot fi deschise doar de către Comisia de concurs  la etapa de preselecţie a concursului.
Ministerul Dezvoltării Informaţionale (scrisoarea nr. 01/2443 din 04.11.08)
Se propune:

· De completat Regulamentul cu prevederile art.24 aliniatul (13) a  Legii comunicaţiilor electronice nr. 241-XVI din 15.11.2007, „concursul se organizează şi  se desfăşoară conform unor criterii obiective, transparente, nediscriminatorii şi proporţionale, stabilite de ANRCETI.”
Se acceptă  prin completarea p.1 al Regulamentului.
· În subpunctul 1) a punctului 11 al Regulamentului la eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor limitate, când numărul licenţelor este limitat propunem de prevăzut desfăşurarea concursurilor.
Nu se acceptă, de oarece nu este clară propunerea.
· Subpunctul 1) a punctului 17 urmează de exclus.
Nu se acceptă, este atribuţia de bază a Comisiei de concurs.

· Regulamentul necesită a fi adus în concordanţă cu prevederile art. 56 a Legii  nr.317-XV din 18.07.2003 „Privind actele normative ale Guvernului şi ale altor autorităţi ale administraţiei publice centrale şi locale”.

Se acceptă.
Regulamentul nu  a fost supus expertizei anticorupţie, avînd în vedere că acesta este un act departamental şi este supus, potrivit Legii 317 – XV din 18.07.2003, art. 75, doar expertizei juridice la Ministerul Justiţiei.

VIII. RECOMANDĂRI 

Autorii AIR militează pentru Opţiunea II, întrucât aceasta întruneşte toate standardele de calitate prevăzute pentru actele normative. 

Elaborarea Regulamentului privind organizarea concursurilor pentru eliberarea licenţelor de utilizare a resurselor limitate în scopul furnizării reţelelor şi serviciilor publice de comunicaţii electronice se bazează pe cerinţele pieţei. Determinarea anuală a ratei de rentabilitate prin organizarea concursurilor permite evitarea influenţei negative a pieţelor de capital asupra furnizorilor de servicii în domeniul comunicaţiilor electronice. Ca urmare, vor fi create condiţii favorabile pentru atragerea investitorilor pe piaţa serviciilor de comunicaţii electronice pe teritoriul Republicii Moldova. 

Elaborarea Regulamentului este pasibilă de a satisface şi interesul public în sensul că prin investiţii noi, vor fi optimizate cheltuielile furnizorilor de servicii şi, respectiv, tariful la conectarea şi furnizarea serviciilor de comunicaţii electronice. Îmbunătăţirea indicilor calităţii serviciului de comunicaţii electronice va fi benefică tuturor utilizatorilor.

Pentru motivele invocate, acceptarea Regulamentului va avea impact pozitiv asupra întregii economii naţionale şi asupra mediului investiţional. 

Din punct de vedere al transparenţei, Regulamentul se va face public prin Monitorul Oficial şi prin expunerea acestuia pe pagina de Internet a Agenţiei. 

Cu privire la principiile flexibilităţii şi orientării spre performanţă, în cazul în care se va modifica cadrul legal  Agenţia va opera modificări în Regulament.  

IX. SUMARUL ANALIZEI IMPACTULUI DE REGLEMENTARE 

1. 
A nu face nimic 

Opţiunea constă în a nu elabora Regulamentul.

În acest context, nu va fi asigurată transparenţa eliberării licenţelor de utilizare a resurselor limitate cu valoare economică, nu vor fi atrase şi alocate investiţii suficiente pentru furnizarea reţelelor şi serviciilor şi îmbunătăţirea calităţii serviciului furnizat iar resursele limitate nu vor fi utilizate rezonabil. Ca urmare, veniturile furnizorilor de servicii nu vor atinge nivelul necesar, circumstanţe care vor afecta negativ întreaga economie a Republicii Moldova. 

2. Reglementarea clasică
Opţiunea II presupune Elaborarea Regulamentului

Principalul avantaj al opţiunii constă în faptul că Furnizorii de reţele şi servicii vor beneficia de un cadru de reglementare în baza căruia vor obţine licenţa de utilizare a canalelor/ frecvenţelor radio sau a licenţei de utilizare a resurselor de numerotare printr-o procedură transparentă şi nediscriminatorie.
X.
IMPLEMENTAREA 

Monitorizarea implementării Regulamentului va fi efectuată de către Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei.

